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K&be yviolo évtiTuTo Exel Tis UTTOYpPOPES 1"*\) TUYYPIAPEWY.

A SQTHPAKH:-NT. MITINAPAOTIOYAOY
«MaBnpating tig' A’ Tupveciovn, (EkBoon 1965). "Eva Teheiws pov-
Tépvo BiPAio MafnuaTIkY, c{rpq}mvo pE TO &VOAUTIKO TIPOYPSUPA.
«Aguhoelg Mabnpatinody A’ Tupvagiovn, (ékdoon 1965). MMepieyst TiS
AUGEIS T@V GOKNOEWY TOU wapaTéme Bipiiov.
+
«Mofnpatixd T B Tupvacioun. ZUuguva  pe 76 véo GUOAUTIKO

“Pwmﬁﬂﬂééﬁcﬁy Ré&Gid08s Egﬁgl ;Ull‘gkr']c Mohtuaig
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LYMIIAHPOMA ETA EZYNOAA

. A o7, ek el A = . n : n
1. 1) E= {A, B, I, Af~= {xlx=vovia TOU TupaiinioyPappoL ABTA}.

i) M=1{11, 22, 33, 44, 55, 66, 77, 88, 99} = {x]x=moAll kai 0< x<100}.
ity A—{AT", AA. BA, BE, I'E} (xjx =6rayoviog 10D revruymvou ABIAE].
iv) E=41,2,3,4,6, 9 12, 18, 36} — (xfx=238(36)}.

“H $Luypup ik TOVE MUPUOTACT Sivetay amd T Gkokovdu oxedo 1. i,

iii, iv.

(15 (ii) (L) (iv)
2. A=(1,2, 3, 6)={xlx=5(6)}. "H SLUYPUPpTKN  TOU nupacoTUcy YIVETUL,
6T o1l TUPUTAVE oyédia.
3. A={12, 17, 25, 37, 50y={3x4, 15+2, 5% 4%94+1, T*4+11={15 34241,
4% 641, 6241, 2 25)={2x6, 3% 542, 32442, 4x10-3, 2X 521,
4, i) A= (xx=nuétpu NG I:[&éo;u]o‘uq‘.m{x|x=('1m:ép1 T neYEAng ap-
Ktov) ~ |x]x—yxpdpu THS iptduc) ~ {xlx=vopog tig [1ghoTOVVIITOL].
i) B ixx—o(12)) ~ ixfx - mheupd EEoydvouy ~ (xR —1(En Tol dnpoTiKoD
gyoleiov) ~ 1x]x=moA8 kai 0< x<50}.
iil) T= (x]x— duyoviog fEuydvou) ~ (X[ 5(36)) ~ {xpdatoc the B. Ape-
pLEfc) ~ (Xjx=7ypauna THG WEENG «OpyIEMIGKOTOC .
iv) A=(x2x—1=5} ~ {xIx pecnuppvog 0D TOTOL puch - {XIx 013010~
HOG ymviagy ~ (xjx=xabetog ot optopévo onpeio A evbelug &}.
5. Eival: A(12)={1, 2, 3, 4, 6, 12}, A(24)- (1,2,3.4,6,8,12.24} xai A(72)
{1, 2,3, 4,6,8, 9,12, 18,24, 36, 72}. "Apo elval i A12)CARE)CA(T2HCD.
6. Eivar : P(A)={, a, B, 7, 8 (&, By, (), (@ 8 (B, 1) (B, &), (v, 8),
(«, B, ), (a, B, 8). (a,7,8) (B, Y, 8): (@, B, v, 8) koi T B={B,7} elvar ctot-
yeio tob F(A). “Apa: B(C PLA).
7. Eivay : i) minfup A=5, i) mAnfup B=0. i) tinfup F=9.
8. i) A B—ixJx=0phoyovio iGooKELES Tpiy®VO).
iy AMB={x}x-—8uwupetne tob p.x.6. (18, 24y ={1, 2, 3, 6}.
ili) ANMB={xx - TETPAYOVO] .
iv) AB={x}x =norhanhiclo 100 e.k.m. (3, 10)}.
v) Eivar: A—{3} xul B— (x}x —apm0pudg  {pTioc. “Apa O elvat:
ANB= .

9. i) ANBAT=(xlx=x..(3,4, 5)=(60,120; 1802k
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6 TupmrAfpwpa 0Ta oUvoAa

if) ANBNC = {xfx=T1etpdymvo}.
i) "Apo¥ 1a B xuil I’ givar o¢ 61alevén Onoovvodla o0 A, 0d eival :

ANBNT=g. _ : =hL!
iv) Elvin: TCBCA. "Apu : ANBNT=I={xfx=ilo0nhevpo tpiywvo}.
Ta oyxeTIKd Saypdppate  Sivovial ¢nd T mUpUKGTO oyEdia 1, ii, iii, iv.

(iv) (itw)

10. i) AUB={x]x=dwpuépriopa tic morvkutotkiug INutnoimv eite [81, i
‘te 183} (S1alevin dmoxkleioTikn).

il) AlUB={x[x—1piyovo cite opboyavio, &ite icookekric). ‘H dualewtn

£00 eivar un amokAelsTikn, @pod otd olvoio AlJB mepiéyovtar Kol ta
opfoymvia icocker Tpiyova, dni. ¢ otoiyzein tob AlJB.

iii) AlUB={xfx=cite A(6), gite A(8)} (S1alevEn pn GnOKiEIGTIKN).

iv) AUB=f"mevd Ax. "H dwalevin elvol Grokzelotikn, ool Tt onpelo-
cuvohe Tu[AB[ xui Muevd[Bx elvar dalevypéva.

11. i) Eivar: ANBUD=(a, B, viMUB: v,8,e}={B, v} xui: (ANB)L
(AND) =B, VU =B, v}- "Apa: ANBUL)=(ANB)IANT)=(B,y}-

ii) ANBUD) =tu[AM]Mev0 xy =1u[AM] koi: (ANB)UAMND) ={AIUTH
[AM]=1u[AM].

M tav 810 tpomo émuinbevetal kai f EmpepioTikdOINTe THG L) Mg mpog
mv ).

12. i) A={xx=tpiyovo}=(A,={xlx =1piyovo grainvo}l JA,=(x|x—1pi-
yovo loookeréc)), dnov A\NA.=F kal A =7EF, A.7=0.

ii) B={xx=pudntig 100 lNpvaciov pact=(B,= (xJx=puntne tijc A" ta-
EnciUBy= (xlx=paubntig tic B’ taknciUB,={xlx=pantic tiic I ta&ng)).
Eivalr govepd 611 : B,%=F, B, By~ koi BMB.=F, BBy,
B:I{?_B:l e 3?( ! . X .

iii) To I' dwepepiletut ota pn keve xoi drtalevypéve petu€d tou  Urnocl-
voho : I'={xIx=08idkovoc}, I.={xlx=liepeic}, Ty={xx=apxiuavdpitnc} xai
I, —{xjx=dpylenickonoc) . §

iv) "O Swapepiopog tod A divel Tig
akohrovbes  khaoelg iGoduvapiug -
Ay={x=0 v(h:_no?s.oy;u voct, A={(xlx
Omohoyayoch, A= ixlx=koyxayos}, A,=
ix]x =taypatdpynci, As= :'x|x:(1vum:v-
taypotapynet, A= (xlx=cuvvtaypatip: 4
NG A= {X}x =10liupy0c), Az={xlx=
Omootpatnyoc) kai A,={xIx=avtioTpai-
NYOoG!).

13: Xt0 | Sooupévo oyédlo oi aplb-
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ZUPTATpWHE 0T CUVOAX i

Hoi iéyouvv torobemli cooti. ‘H 0éon OV ototyeiov 10D GuVOROU E divetut
610 mupunave cOvleto Sy pUppY.

14. Tty kebepld Gro TiC TECGUPES MEPINTOOEIS GVTIOTOZED TO axorovbo
Sldry pappc :

-

1Y

L]

[

A (i

‘B
I
'

=7 (1, Lv)

]

15. Stpeove pé tov  wmo v(ALB) -v(A)+v(B)—v(AMB) O £xovpe :
V(AIB)=37+20-12=45. "Apu: 54—45=9 pabntée eiyuv Pubpo <15 otd
0o gt pedhpate, Evd ol @ 37—-12=25 giyuv BuOpo >>15 ot pednpatika
Kui of: 20—12=8 ota £AANVIKA.

16. "Av T eivul 10 cuvoho T@v mapakinhoypappay, 1 1OV mhayiov, O
@y opboyovioy, P tov poppov kul T té@v TeTpaydvev, Eve eival ! T=lI)
OUPUT, 8&v elven : INO=, GAri: OCIN=0NN=0, ovte : OMP=¢X,
WG : OMP=T. Luven@s, 1) anokplon eival «dy.

17. “Oy1, 7t 610 GUVORO TV KUPTBV Yevidv (
OpOn (Op) kai 7 anroT yovioe (Ax).

Yraprer & dwwpepiopog: K=0:UAupUOp K
Ar mou 14 DmocUVORE Tou mANpolV TIC YVOOTEG
Hac guvdikee tod Sepepiopod. ‘H SLOYPULILKT
00 mepaotaen BivETal AMO  TO MUPATAEDP®S
OyEdio.

K) nepraapfPavetul kui

18. "Oy1, viati Gho  oyedov ¢ COPUTY, HE
TS KatahAnieg cuvbiKeg umopody va TEPUTOLY Kl anod Tic TPeic aLTEC KuTU-
Stuoeic.

19. "H Joon divetar amd To nupukte oOvleTo SUy prppa 1.

20. To nepunive oxédo ii deigvel 0To 1O Slupeplopd, Evd to il amo-
Supmviler 1o véo Stupepionod.
21. "0y, viati 10 civoro TOV icomielp@V TPLYOVOV ELVAL UROGUVOAO TOD
i x - - E- TS 3 3
SWVGhoy tav icookekdv. (Bhime kul doknon 121).
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OI AIMEAEIX ZIXEXEIZ

22, Lippwvo pé T cuvinkn icotnTug 8Vo Cevydv elvat :
NG —oipoRi 3 oML Bl R
i) g= 28 foyy fl 5.3 . Sy E) B=2+1 N5y gy Bi--

23. "AvuikaOiotHviug 10 x pE TiC TIHES ! 10, 1,2, 3,...} Bpiokope avri-
otoixsc Tipéc tod ¥:{l, 2, 3.4...}, movU anotehotv 10 clvoio @ TGV QUGLKAY
aprop@v.

24. i) R=«...6 w Eyel dimhdoilo 10 B...», il) R=«... 6 o EXEL mEVIO-
nraco o P 2

25. i) 1: R=«... & B elvel morhuridolo 100 .. .», iiy1: R=«... 6 B
elval pikpOTEPOS TOD @. . . 2.

26. TO ypapnue Sdivetal Grnd 1O NUPU-
nhebpwe oyEdlo, Bmov T Péhn deixvouv T
i Ty avépav 1, 4 kai 8. "Etor o 1 &i-
vor mutépuc TV 2 Kol 3, 0 4 matépag OV
5, 6,7 kai 6 8 o0 9. O 10 givar évag iv-
Spug yopic muidl kai to 11 Eva nudl  Opeu-
vO and meTépa.

27. i) ‘H oyéon R &ivel avriovekiooTiKn, @pod KvEveg Sev elval  maté-

puc tob £avtol TOou.

i) “H oyéon = otd O, (6hikn idtagn) siver GvokiacTik, oot kubE
ap1Opoc eival icog pé 1oV £outd Touv (u=a).

iii) Aév prmopet va eivol € | £ TApa i axton Thg KabETdTTAL GTO GUVO-
20 @ £lvol GVTIGVOKAAGTIKN.

iv) "H oxéon adti d&v elvar olTe GVAKAAGTIKN, OUTE AVTIUVUKLUG TIKT.
G@od eivar duvatd va brdpyovv Kai PELM TS olkovévelag mob, Vi unv  ava-
oDV TOV £UUTO TOUE (GAKOOAKOL. TOEIKOHUVELS K.T.h.).

v) Kt qutiy 1| oxéon Sév elval OUTE GVOKALUGTIKY, oUTE GVTIUVUKAAGTIKI,

o
yiati Omapyer povo e yovie, H oo =45°, ftou gival CUUTANpopL ToD £au-
100 TNC.
28. Ta Gviictolyd YPUPULTE divovTar Gmd Ta GHESIL i kal i




Of S1peheis OXETES 9

29. i) Eivil GURMETPIKN, GO 1 « [ Ppepluo

ii) Eival GvriGupueTpikn. Mpuypotika : o}y xoi Blo &= u=8.

iiiy "H oyéan: R=«.. JExer aderen .. §év elval OUTE GUHHETPIKT,
OUTE (VTIGUHPETPLKR, (OU HITOPEL vt Umdpyouy Kol duades KOPLTGL@V 7O Vi
slvul GdehpiEc.

iv) TudpeTpiKn. TuTl Kol o B 0o givar o daleuin pe to A,

v) "AVIIGUHHETPLKT, apod : AC B xui BT A=A=B.

30, Ta ayople elval Eéva TPOC TG Kopi-
TG, LTO MUpUTiElp@E  YPAPNHT EYOHE OLO
Gyopuo (EEXPLOTEG KOKKISEC) duo duadec Kui
e TpLadu KOpPLIoL@Y TOU Elval adelokc.

31. i) Eivar petaPatikn, aeod : (a<p xai
B<y)=a<y (6k1xn didtuln OV apipav).

ii) =époue 61 (ACB kal BCI=ACT. -
"Apu T oyéon 1ol EYKAELGHOD v cuvormv elval petaPutikn.

iii) Agv elvar petaPatikn yuti, av o o eivgl manmolg toli B ki O f mum-
mong tob ¥, O o Oa slvor Oyl MUTLOUG. a0 mpomGmmrog Tol Y.

iv) Elvat petefatixi, Geob: (afp kui Pin—uly. 'H nurnbeven pe apil-
poug eivol gUKOMN.

v) Mropel vi elvai i']‘ viL g Eival petafatiki. CAV L. A oo Eyn efudeh-
on T B oxai i B oTH Y, TOTE 0 oo i 0o Exn EEadElpn TN Y (peTafutici) 1 Ot
Eyn aderon T ¥ 1) GROMN Do eivar Eévn mpog ) ¥ (MM petafutien).

Ta avrioTolzo YPUEiNEATE 6ivovTaL 610 (kdrovlo oyEdio :

32, “Evoc SLupeptopog pé Pacn o ek oyxgon: R=«.. .elval thg idug
NOpKue . .. Kol 7 TG HAPKES Giat (F), Melo (P) xai Mepoeviég (M) 6i-
VEToL and To axoioudo oSl

F €
6
Y

33. M¢ Paon th Suueki oxgon: R=«.- el 1O 1810 ZPOUU PE. .. Kal
T 16 gpdpata hevkd (A), patpo (M), mpacvo (1), kokxwvo (K), Evag 3w

Heplapog diyprat dr:('),éfv aror.ovlo oxE8Lo
neploriolnBnke amo To lvotirouto Exmaudeutirig Mohikaig




10 O1 Biueheis oyéoeis

34. i) 'H oxéon petabd 2 kai 5 o1o ypaenuoe 17 eivar 1t R=«. .. Ex&l
aSehen T .. .», &vd oto I8 elvar 71 R'=«. . .EzEL adehgpd 16...»

i) Metall | kal 4 oto 17 Exoue T oxéon : R=«. . .Eye1 nanmol amo
ENTEPD. . .» Kal o1d 18 t R'=«. . .ExsL yiuyd and tov ratépa. . .»

iii) £to 17 perofd 7 woi 3 elvar fj ozgon: «...Exel mummoL Grod TOV mU-
TEpU. .. », Evd 010 I8 N R =« . Exe yiayd and ™) untépa. . .»

iv. v, vi) Lo 17 elvanr 7 R thg nupunave mepintoone ii koi oto I8 1
oyton R tig ii.

35. @q Oupnloipe YWOTTEC HUS YEQHETPIKEG TPOTUGELS :

i) (w | B xai Blly)=ally, i) (u | B xai Bl v)=aly,

iii) (e | B wal Blly) =alv, 1 (@l B, Bly=0aly.

36. [N 10 ovvoro tdv abantdv: X={o,,
O, Oy, O, Us, U, G-} T oxéon aTo diverat
Ao TO MEPUTLEVPOS  YPUPNUO TOL  O&(yVEL
4T of GOANTEC ¢y, 4. U GviKouy ©TO GOh-
2.0Y0 G,, 0l @., Uy ord o, Kkai ol o5, Us
G10 Oy,

37. i) 'H dwpeing oxéon uHx petalu taov
GToLzElmv TOV dud cuvolov Opilel TO Kupte-
olavo yvopevo : {(a, x), (a,y), (a.z), lo,t),
(B, x)s (B;¥), (By2), (Bst), (v,%)s (v, ¥)s (¥.2),
(7. 1)} mob 1O yphenud Tou GiveTul Grd TO TUPUKAT GYES0 i

(i
i) "Av 1@ cuvorae A xul B dév eifol of Staleven, 6rwg my. ta: A (u,
B, z} xoi, B={u, x, ¥. 2} i oxéon aH'x «b o Exer Nakle < and tov X» O-
pi;m 10 KOpTESLUVO YIVOHEVO @ {(a, (1) Ha, x), (u yalles )0 (Bra): (Bsx)5 (B,
BN (7o) (z, x), (z,y), (z,2)} mov 10 fpf!lpl'l].!t.! Tou divetal Gno 1O

Tapand ye U £810
p h? rrotr]@nks amé 1o lvotirouto Eknmai§euTikng MoNmkrg



O1 BipeAeis oytoels 11

38. Oa ¥youvpe 1O Kaptectuvo yivopevo={(0,2), (1,3). (2, 4), (3,5), (4, 6),
5,7), (6,8), (7.9), (8,10), (9. 11), (10,12)}, mov 16 YpaGNUG TOU Kal O av-
lictolyog mivekas Simiiig &igodov elval 1@ akorovla :

10 +

39. "H oyéon abrn 8&v  Elvut avekhooTikn. Elver Gpog cvppetpikn kai
HETufutikf. "Yrapyouy 6L0 GLOOEC Kl
dug tpwadec  aderodv. Ta Béin  mou
Leimouy oNUEIGVOVTUL £60  HE  OTIKTN
TPappy kui eixvouv T HETUPUTIKO-
T tig oyfong UVEHESE GTNV TPLdu
0y Gdchemv. Of dv0 Kokkideg mOU U-
TopEvouy Seiyvovy SuO EEva KOpitold.

40. To ypagnpa kui & mivaxkeg Sivoviul ot axkoiovle oyeotw

s |8 lio]2]s 45|
5+ [+(+]| [+

8| |+ i
10 + |+

20 +

9 +|+ |+
45 +

72 +

Wnepromotr|Onke amé to lvotirouto EkmaiSeutikng Momikrg
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41. Aév civar OUTE @vokhuotikn. ovTe petufutikn elvar povo GUUHETPIKT-

Tpaonpe kai wivakeg SuTANg gic6dou eivatl T akohovla :

azjas|B, (B2
g s
G
+ [+

e

+ |+

Syt OpOE GVUKAQ-
orikf. Mé facn tig dud wdteg 61o-
TeC TO YPUPNHU cupminphvetal pe  Bé-
2.1] CUMHETPLKOTNTUG KO HETURUTIKOTN -
tac. “Eva pépog ' avto 1O Ypu@niu
GUUTTAT POVORE OTO TUPATAENPDS Gré-\
S10 pé 10 drakontd PERN.  TupmANpO-
ote Kui oelg 1O DROROITO, MOV KOE-
1€ 10 GYEO10 OF HEYUAVTEPO neyefoc.

43. Noi* eival évag S1opeplopoc tov Guyoiou ¥ thv puldntidv Thg TUENnS
pog, ywti: i) AUBUTY. .. .UQ=5", ii) A%g, B, .. iii) AMB=,
Alﬁlr"“,ﬂ-ﬂ“ 2%y

44, ’loybouv kol ol
tpei¢ abTég 1B10TNTEC. To
GUUTTANPOUEVO PO
Sivetut muparievpos. El-
vl gavepd 6t 10 ovvo-
20: {M;, My, Ms, My, M,
M,, M.} @rotehel Eva dia-
pHeplopd tob cuvorov M.

45. Tq [ntovpeva dSivovtal artd o axoroulu oxédia: i) N YEOUETPIKN
Kataowevy, i) 1O YpaEnua Tig oyéone kabetotntag, iii) O mivakag S1mANG
cigodoL ubTig THG oyéong, iv) 1o ‘Y]’)l;f.{)l}p(l tiig nupurinkiog kai v) O avti-
Gto10c mivakag SmAiig elgodov.

WnepromoirBnke amd 1o lvatirouto Exmrai§eutikng MoArmiknig
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+i+|+]e
il e s o 1L

() ' (i) (i

+i+|+]|e

| | o <2 || R

(iv) (v)

46. Y11 cuumiipoon wiTob  TOU  YPAQNPRUTOS TPEMEL VU rafouvpe vmoOwn
Kol i petofatikOTnId avTtig TS oxéons. [MepuKaTm SiVOHE GUHTANPOHEVO
TO ypagnue Kl TV GvticTolo TiVOKQ OLTATS ELGOO0UL.

Y

A3 |6 [24[48]15 |45 12 36]20]9 |18
31+ |+ [+ [+ [+ ]+ [+ [+ [+ [+ ]+
BT 2l 2 0 i g
24 T+

48 +

15 il 2 +
4 + +

12 ++ + |+

36 i

90 +

o o [+ l+ 1+
E + 1+ | |+

h ( i L )
WntpromotrBnke amé To vaTrrouto Exkmaudeutikrc Mohmikrig



14 *ATreikovioe1s—ZuUvapTioels

47. Ttic doopéves Tipéc TOb X Exope GvrioTolxeC TIMEG TOD Y v,=18%
Y2=56° ys=73% y,=061% y;=29°, y,=89’, y,=358% y,=0" Td ypapnuu avtfig
Tiig oxéong divetat anodo td akdhovlo ypaenuu. MNupunievpog &  avticTolLo¢

wivakas Simhiic elcodou.

g¥|72(34 |17 [29]61 |1 (3230

(i)

3

ANEIKONIZEIE—XYNAPTHEZEIZ

48. "Av A=1{1,2,3,...}=® glvin 10 cOvoro T@V apibuldv 1oV Jdexwdwv
00 cuvokou TV puolk@®v apliudv, Kale otolyelo avtob tol cuvdrou Od Exn
10 gikoveg ot0 ocOvoro ®. "Etot my. 10 | eivar 0 apbpog tov oekaomyv ToD
cuvolov {10, 11, 12,..., 19}, 6 23 giver & apibpoc 1dv dekadmwy TOD OULVO-
Nov 12302 281552398 19391 Nicap AL

49. Tlpokettal y1@ £nelkovion, ywti kale onueio ACe (apxéruno ool
1£10) Exel £IKOVEC TOUL 10 Gneipocivolo T@v onpeimv NG eveiug €, | € 610
onueio A,

50. "Avtimpoconebovy O d1peréc ovvoro: kUkhog (O, R)Me={A, Bj.

51. 'H amewcdvion tob M oro oivoro B elvar Eéveikdvian, apob Lnipyovv
xai otoxeia tod B, tpviayicto oi Babpoi 1—12, mov d&v anoteiobv eikOVel
orolzeimv tob M. BalOpoloyiiote tolg puOntéc pe toug Bubuolg (aviictolye
péca otnv napévieon) @ p,(13), u,.(rfil. Hy(14), 14(20), py(17), pe(13), p;(18),
Be(14), pa(16). po(14), 1y (17), 1aa(19), Hia(15), Hie(16) py5(13) Kol Kotaokevd-
ote 10 ypapnue kKubog kol tov mivekd Sln}-.f]g‘eioéﬁou, YPUPOVIUG GTNVY @
ypuppn Tovg Pubpovg 1—20 ki otiv @ oTHAn TOUC pebntéc pé toug Pubpoic

TOUG, OMMC TOLC BIVOPE T PUT(V. ' .
WnepiomoinOnke amé To lvotirouto Eknmai§eutikng MoNmkrig
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52. O4 Exoupe QUEELKOVIGN GV TEPINTMON NOL  8&v LaUpyovy 10 ol-
Voio Ttdv pobnt@v adéekpol. v avtibetn nepintwon N anelkovien 1ol A
O eiver mave oto ouvoro B. "Everkovion 0a £xovus, dv opicovpe 10 B ac
£V GOVORO YUYULK@V.

53. i) "Av &V URAPEOUVY MEPLOGOTEPOL UNO Evug HuONTEG HE TO (810 £Mm-
Yopo, 00 Exovpe apeerkovion. iy avtiletn mepintwon 0a Exouvpe Enet-
Kovioi).

i) "H areikovion tob ® otd @ elvar Evexdvion, agod URapyovy 6Td
de0tepo guvoko kai ol pn r'lzrprl'ymvm apipoi, v N arelkovion tob P oTO
T elvur apoesikovion.

54. 'H o elvar ouviptnon 100 A 610 A, ywuti and kaOe apyétumo otol-
Yelo (rundi) Zexiva Eva, Kul pOvVo
Eva, Biroc mov  KAaTELOUVETUL
TPOC TN uUNTEPU  (XOVIPES KOK-
Kidec),

Mg v avtiotpoen tov fe-
Lo Exppaletar ) Spehng oyé-
ON: 1:6=«... Elver  untépa
0. . .». "H véu abtn oxion étv
elvar cuvapnon, aeol amd pe-
PIKd crotyeia to0 mediov Opt-
SHoD (oUvoko pNtépmy) Zekivoly mEPocoTepy And Eve Bérn.

55. "H avrictpogn oxéon elvar. 1:a=« . .gival ovppetpikd mpos cibeia

o, Kol ) vég bty oyéon, Omwg ki ) G@pyIkn, ivol covapinon (apepuo-
Vootfjpavy ).

AR wbth kel TRV mpomyovpevn dcknen  ocuvdyetur 6t N aviioTpopn
OxEGN pac SuVEPTNONG OEV ELVEL KUTUVAYKN) OuvepINen.

56. To medio thv Tiud®Y  0UTHS THS ouvaptnang elvar 10 obvoio @ A=
XIx=2v, vEmd}. TO ypagnud g Kui | ypu@ixkn TS nopuctdon eival  Ta
aKohovly :

1. 2:3 .4 5 6x

57. 0 Rivokag Tpdy abTic THS suvapInong eivat O axkorovbog :

x=jol1]213l4]5l6l...
3x+1)=y=| 3|6 |9 l12115]18]21]...

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng MoNmikrig
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AT gLTO GUVGYETOL OTL 1| CUVEPTIIGT elval  GUEIMOVOCTIHUVTY]  HE nedio
Tpdv 10 cvvoro: M={3% 6, 9...) kui EvElkOVIoM pé mESLO TIHAV 10 Dy

58. "AplOpobue HEPIKG  GTOLXEIU .
o0 A kai Ppiokope 61 i) ol 1
kol 2 elval @déhgra  (mOTEPUS TOUS
& 3), ii) 6 1 Exst mummol TOV 4,
iii) & 5 ExgL Beio 1OV 2 Kul iv) O
5 gyel mpomanmo Tov TOV 4.

"Av apluncete Gk 1@ oTOL-
yeta, O Bplte wul  GRRES duadec
ui Tov 1810, Oneg mEpumEaVe, Babpo
GUYYEVELOG.

59. Alvope TUPUTLEVPOC n
W 5 , i a 6 |e T
oV miveke SmARS  elcdéou I - BA Lim ol
avtiic the oxéonc. To ypa- A &
QMU TOU KuTooKevaleTul £U- B’ 4 + +
Koht, OTLE £KEIVO TG (doKN- Bl i [ g s i
ong 36.

60. TIpoKeLTUL Yitr EVELKOVIGT TOD GUVOLOL TOV XPOVOROYLAY TOL  YEVVI®
Onke KuPéve GTO TG HEAN altic Tiic oikoyévelag, mx. X -(r{1921), n(1928),
a,(1948), ¢a{1950). 1s(1953)}, o1d clvoro TOV grv : E={1921, 1922, 1923,
21959

61. Fival mepintoon Gpesikovions. To ypapnua o Oa katuokevuoii.
émwe TS Goknong 47, drov pe 1 Sumad BEAN Exepaletal N GUHUETPLKOTN"
Ta g oxEonc.

62. TlpokeiTal Y EvElkovian, Good Ba Omapyouv koi ortolxelie 1o K,
Smov BV KuTuANyel kavéva BERog, omitie Snk. g moing pag, Omov GEV
KOTOWKET KuvEvee padnig Tob Nupvaciov pug. Mmopei otd (8o otoxeio tod
K Vi K0Taliyouy TEPIGCOTEPU AT Eva BELN, aeod oTo 1610 onitL glvar du-
VITO VO KOTOLKODY TEPLOGOTEPOL GO Evag padntig tod Nupvasiov pog. "Y-
otepe an’ a0Td EUKOAO elval Vil KUTOGKEVGGETE Eva  YPa@nHa:* pe cuvoha -
C={fl;, K2, Hags- - «2Hs} ol K={K1, Kss Kas: s +}s

63. Toppove pE TV Eppovnon E-
FOHE TO TEPUTAEVPOG oytoro. I[lpoki-
TTEL EIOL R GupslkOvion 1ol oNuetos
suvorou [AB] 61O GNPEIOGUVOLRO [A'B’]
ué tig axtiveg QM.

64. Eival pua verkdvion o0 GUVO-
Sonse K={ki; a5 .IC:,‘., GTO OGUVOLO !
E=1{E1;, €2, Esr- .+Ep }5 HE UV, TV sE-
mput@v Toh reweopeiov. To YPUOTIHA
™meg B(i.yivn, SnwC oTHV  mapumave dy O A AR
oknon 56. 'S

" §5. "Av mapovpe T oOVOLU K kai E tiic mponyolbpevng (Goknong (pé
Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Eknmai§eutikng MoNmikrig
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K< v) 0 doopévn oyéon Opilel TRV Evelkovion @ o E—»K. Mé my diu
GZEon & 68V LRupyel Grelkovion tob K o1d ocuvoho E, apob Umapyrouvy Kol
otorzeia toh K (v_>p) mob dév elvar apyétuna otoiyeiov tob E.

66. i) Xtnv doknon 61 Exops Tt S1peAn oxfon ; o=<«...EYEl GUUUETPLKO
0 mpoc onueio OCIT. . .» Kai Greixovion tod émnédou I oto ido 10 &mi-
nedo [1.°Apa Eyope T1 cuvapinen: o: n-">n i o: xCll < >o(x)S,yEIL

i) Zmv doknon 62 f Soopévn oxéon @ o—=«. .. EyEl  Katoikin...» Eglval
Suvuptinon. Ipagope @ o r->>K xai StuPalope : «t0 cuvoro I anekovi-
Cetar pé ) suvaptnon o otd cuvoio K.

i) Sty 63 ) oxfon @ o=«...pé v axtiva OM 10 M éxer  dvtictoygo
T M'...» givar | covapmon: o: T G'>"l" mou arelkovilel TO  onHEloc)-
Voho T=[AB] ot0 T'=[AB].

iv) Zenv 64 M oxéon : 6=«...ketEyETUL. . .» Elval ouvdpinon pé nedio
Opiopod 10 civoro E kui medio tipdv 0 K (o E—> K).

V) Ltijv 65 0 oyéon @ o=«...ka0etut. . .» &lval cuvdpinoy oL GMEIKO-
viter 10 oivoro B tav Ocatav 016 civoro K tév kubiopatov (6 : B>
Ki. évd pe v b oréon o dév Omipyel ovvdptnon tob K oto L.

67, Eivoy : f(2)=2+5=7, f(17)=17+5=22. Eixdva tod 0 pé thv f elval
o GpOpog: {0)=0+45=3. Bpiokops v Tpn 100 X, Y v O6moie  sivar :
X+5- 8e=px=8—5=x=3. "Qote 0 {nrovuevog apbpog eivar 6 apBpog 3.
Av givan : () 87, 0 £xovpe @ u+5=87&=u=87—3=>u=82.

68, "H aguvipmon cupfoiriletur @ X ok y. Eikove tob 8 pé ) o &l-
Yur o apifpoc: y—2.8=16. INa va elvar @ y=18, 08a Exouvps apyéromo @ 2x
I8eyx=18:22x=9. O sivat : 2u—100&=a=-100: 2=a=50. "Av sivol :
2X=N(=;2.\'~—V 0=x=0.

69. "Av givar: E={u, B, v, 8. &, &, m, 0, 1, k}, i) y1& va elvar | 6 apot-
Kovoorpaven, mpémel 1o oovoro @ T~E., my. T={4, 8.6, 12 20, 15, 25, 9,
L35 73

) Ma v arnewkoviln 10 E nave oto T, npémet vie €iva i mAinlepE > nin-
B T, 8nh. va umapyouy eidn tumopevpdtmy pE THY 81 Tiun.

i) T v yivetar, téhoc, Evelkovion mpemel : manbup E<ainbup T, dnh.
VO opiaBiy my. 10 T étot @ T={ylyEP kai 1< y< 30},

Ltic tpeic abtéc mEPITTOGELS GvTioToXoDy T dxdlovba ypupnuata :

a 4 a 4
’ 84 Bole
S -
T G ey B e 5 812
>l 16 .9
8 H__/A 5/;‘@
Yo—elor 25 L LS 25
Eg N T e Eg—y¥
- 7 35
L n 7
E L {
. i
(L) (L)

2Q7 TN . W Aokhgerc Mad &y B’ Tuuvaoi
HPAKH _'Mq}HWﬁ%%RIXMZTSIV%%ﬁ%&g KTTal gg*gllk’;']ﬁéhohlrlx‘ﬁpqmmcu» e
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70. Eivar ; Ne=(Kopwbiog (K). *Apyoridug (A), "Apxadiog (A"), Meoon-
viag (M), Hieiag (H), “A%ai-
ac (A7), (1) = (Kopwlog
(x), Nabvmho (v), Tpimoin

(1), Trapty (o). Koehupata,
(k). TIopyoc (m), Matpa (1))
xoi NM=f(IMU{ATy0 (@), "A-
poiaasu (a), Apyog (o)}

Eivat guvepd 0T TPOKEL-
Tl yie Evelkovion Tou N GTO
M. ‘H avtiotpogn oxéon:
1: f=«...€lval  TPOIELOVCA
tob vopob. ..» o&v elvul arercovion tob I oto M, akia ametkovian (Gaupei-

kovian) tob f(I1) oto N.

71. Eivul cuvaptnan, £ve N GvIieTpeen oxéon: 1l:o=«...ExEl aptipo
miephvov. . .» Elval GuvapTon, £av, Kai povo £av, kaBe dropo Exn, tvi,
kai povo Eva, aplipo TN/EQOVOU.

72. "H f 8¢y elvar oovaptnon tob A 510 A, 7wt kabe otorzeio t0h A
(@pyétumo) EXEL TEPLOGOTEPES Gmd pd £iKOVES oTtd AL Ia tov ido 7.0¥0 N
avtiotpogn oyeon: 1: f—«...MEPEYREL TO QOVIEV. . .» Se&v  elval ouvapInon

100 A 610 A.

A

TA AIANYIMATA

73. i) Elvar: |AB|=2,5cm, [[Aj= 4,5cm, |EZ|=1,5cm, |[HO=1cm,
Kl —=2cm, |AM|=2cm.
i ’ —> —> —> Rty T
i) Tiv s Sievbuven Lyovv T - AB, EZ, HO xai ta: I'A, 1K, AM.
—> » — A
i) M& v 16w gopa ol duadec : AB, EZ kol A, AM xai pé avTiOetn
—_ —y P iy M
popt 1 AB, HO kal A
™ P = " ai - 5> —
74.1) TuyypuppLka eivol T AB, EZ, IK, kabog kai ta: TA, HO, AM.
» — = =
i) Eival ice ta: AB wai 1K, kufos xai ta: TA kai HO. Avtifeta el-
. ——p =) A—" 4 i 5 = : = —> >
val ¢ AB kot EZ, EZ kul 1K, kabog kol td: A xoi AM, HO koi AM.
75. £16 nupumhevpwe oxEdlo  elvar i i)

A ) B i .
6 I'Z kai TH ovyypopuikda pg 1o AB Nen!

i - ; 3

- > > i) & A pé apyn 10 A kol ico pE 0 AB

A H..'T B 4 kai 1o IE pé& mépug E avriBeto tob AB. H
v - i —> = —

76. i) Eiva®: AB-TA=AA.

e 1 i) Tai e A= 7
. , 11 U1IpYOLE = / g 7=,
Wnepiomotrjfnke améd 1o lvotroUto EKnauSls;unKL;']qr]o}\mKr']qU’ e biata
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- >
HO =4 kai E&yope: (u +

) A B
== T e =
LR et o 1 L L r
FA) + {BZ + BB) = BA e TN B 4
B i HE) = LAk - 8 A r H
: - A r
EZ) + 86— AZ 4+ B L) e ) Pl - -
> ) E H Z
=AO (Bréne mupam).el-

POC oyEco 1i).

iii) Eivu : (? ?) + (FT d’) (.-\)13 l:,/) ! (I)r'\ + }-1)0)) A/._

('? > ) =g > > > > > iy ) )
I'A + HO (A/. + FA) + HO — AA + HO = A® (Piéne nupunave oyé-
oo iii).

"Amd 1a £EuyOpEve oTic dUO TeAELTOIES MEPINTOOCEIC TUPUTNPODHE OTL
('-' > ey W > > nes > =

FELOED RS (e T N A o e |

77. "Onwe oV mupundve doknen, aviikelieTovue
SHUTE HE T AVTIGTOZU EQUPHOGTO Kol
peEGTC, ‘xtmc .

ta £revbepu Guuvi-
. EQUPPOLOVTUS TOV Kuvovae THC doui-

= > s & A s
il f\B——i '3 AB + Al Al (Préne mupukKatom GrESLO 1),
ii) TA—AB-[A+BA—TA (o%. ii). Eivat TA dvrifeto AL
e ey R e I
iii) (o + B ),,, -,f (AB + FA)—EZ=AA + ZE = AE (o, iii).
- > > > > > — >
i\)u-—([if +(3—.f f—u—|i+" -d—‘f—-(u-l-o)

-
f i
(AB + HO) —TA—AG + AT — A

l: (- 1v)
. A I
(v P >
TR B
A ;]

(L) = E r
_ Z A B
CLLL) < X T

! A (i A
(iv) -

Iyw

78. i) Zépope  OtL BLO TUHUTU.  GUUHETPIKG TpO¢  KEvipo, elval iGa.
"Eto1 givat (Bréme mopa-
Thelipoe oyédo i) : AB
IA'B'| xai |A'B'|=|A"B". A

AV 1hpa raPovpe Unoym T
Kai 1y @opa, 00 sivor
A'R'—~BA=—-ABkai A"'B"

SB'A'—=_AB  xai. pé T

RetuBunicom e tijg i60- (v

™tag : A“B''=AB.
Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng MoNmikrig
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i) Mg o0z (610VG GUALOYIGHOUS ano 1o mupumive oxédio i ExoHe H{I S
A"B” = AB. .

79. "Av d\Tll\(,tT(iGTT]O’OU].!.S ta Ehe uUz,pu dwuvbopute pi  Td £QUPPOOTA ¢
AB:u. 'FA=B, E.Zzy. H(—):h, I}\ s# 0a &youvpe. OmOC QUivVETUl OTd
TUPUKATE OYEOLD E

; —_— = > — y

i) @+ o8 AB+HO AO (oy. 1).

N e e e —> — — — == > == 357 o

T T o — TA+EZ+IK=(TA+EZ)+IK TZ+IK=TK=ra (6% il}.

- —_— = — > -

i) & + &= HO+1K=HK (oz. ).

g =, —» > . == > > )

iv) a—g = AB—IK=AB+KI=Al (oy. V).

- —> - 5> — s —>
v) 6-—a= HO- AB HO+BA _HA (6%. V).
— —> > .

vi) u-06= AB- H(ﬂ *ABJ,-OH AH ~HA (ox. vi).

vil) @ 4 ¥ — 8 = AB EZ-HO (An £7)-Ol—AZ+OH=AH (ox. Vi)
—_ —> < - > > —>

viil) (B~ 9) 4 g (I"A——H(‘n + IK (T'A-{—(—)H} [K—=T'H+ K=K (oz. wiii).
> —>

¥ —> — — > > y >
ix) a— (B +7v) = AB (FA ; l-./J (AB-T'A)—EZ =(AB+AlN+ZE=AT +

ZE=AE.
A B A )
(L) 1 . i E (Lv)
H <] i K
i A H
(i) L I: - B i (v)
7 E A B
seranh -]
(Lil) o= 1 = 5—: — (VL)
I K H 5]
s H A (] g & 1 K A
(Vil) <— — : i
7 T o e( L)
A B B8
(ix) 5= —g
r &

80. Aivope mOPUKAT® KUTUOKE vaGTIRG Tig TEMITOSELS 1 Kol fiv. Mg Gpoto
tpono Ou “,'nfn xai 7 EmeAnfevon @V arhov.

e e e S =¥ =

i) B + -,f = lA+tZzl’L (ox. 1o wai: a4 - (B v) = AB—TZ=AB+
Zli AT (o 24); "EE grhou, Elvat o - [i. _ AB-TA- A_§+Af‘=A[£ (6%

— —> —> —> R R e 7y —> =

Siecdi s =By = A7 —AlELZE=AE " (0. 4,). 'AM\g: AT=AE
(ox. 3, 4.7 Apa'k. TR

. - ~> ,—-—) s —>
1\) Elvar : P TA—EZ=TA+ZE=IE {0:-‘ i s AR R (b ,,

v u

b, el

AB l_E AB+LT--AF (o%:2,)- EE ﬂnou givat: « — B = AB—TA- AB+ AL
B - 2 )

AI" (ot 3,) kai: (@ - )+ ngl +l/ AZ (ox. 4). "ANAG : AltrfAZ (o}

3, 4). "Apu K.T.A. >

*Of @yrictoryeg 1610TNTES Slutum@vovTal pE AdYle EToL:

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Ekmaudeutikng MoNmikrig
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i) Tha va dGeupéoouiis ano  éve Suivuope o dlpoicpe d0o (irAmV, aprel
V' Geuipéooulie Gn abtd 10 mp@To Tpoohitéo SLuVLoHU K aro 1 dpopu
T0 denrepo. (Aogaipeon abpoicputog ano aptipo).

i) "H éwagopd 6v0 dwwvuopatmy dev Grialet. v rpocbicouus Kui oT1O
HELOTEO Kai 670 Gouipetéo didvuoua 1o 8o Ttpito  didvuopd. (@gperamong
616tntu Tig Gguipeonsg TV apipdv).

i) M v mpooOécoupe Sleeopic SluvuopaTOV. dpKel Vit GQUIPEGOVHE (TTO
16 G0poLopa ThHY HEIOTEGOY S1UVUGHATEY 10 (0poicud t@V dpaipetioy (Tipd-
oflean drapopiv aplOpmv).

iv) T vt apaipéooupie drod Eva SLavucpe T dlugop Svo (rhov. ApKEl
UnO 1O S1EVUGHE ADTO ¥ GEUIPECOURE TO PELOTED Kui Vi Tpoclicoupe 0
Gpupetto diavucpa THg Slupopis. CAeuipeon drapopilic &rd apiipo).

L A A B
To ¥ - 20 <3 <
z E _ r z
T-8 () r
30 A ‘8: 40 4—5.—*
A A Z [
(iv) 2
5 Te Y A 3o B
o Fm > € -
Z E r A
20 A B 40

<= & .q___——q—-nr A

i E 74 E

>

81. “loyvouv Kui oi Tpelg ubTEC 1S10TNTEC AnAudn @ yla £va SLIVUoHL O
4 —_ > A ! s . R e . 3 .
elvin: o £, o o dvada o kol Boelvar: a X B e BZa xuiva ma

= it b o S - > R ey g e
TPWde o, B, v, slvar: (WX P wkai BEY) = wly.

YipyEl. OUVETDS, OIEHEPIOUOS TOD  GUVOLOL OV PN ENOEVIKGOV Stavu-
SRty of anelpepifpec KAGGELG 100duVaping mou N Kabepnd gapektpile-
0L Grd pic S1evluveon. Avd SLHQOPETIKES KAUGELS, GUHQOVE  HE TOV OpLopd
100 Srupepiopod cuvokov, iV Hropel va £youv KOWVO GTOIXELO.

82. "H Avon divetw Gro 10 Grdiovlo oyLdlo !

o s 3q 2B
—p = o —__ t =
a+ 38 a
3f -
2a -3B otk
2 37 - 2§

33-2%
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83. Mi avtikattoteon tv EAE0DEpwv pe 1@ Gviictolzu EpuppoOcTHL  diu-
> — > > —> —r .
voopata : a=AB, B=TA, y=EZ, 04 E&yovHe :
> > > = —> > S el > rh = :
i) o+ p-2y -AB+TA-2EZ=(AB TA)+ZE =AA+ZE'=AE’ (oy. 1).
- > > > > > > — > > > = — 2o
ii) 20 4 B — ¥y = 2AB+TA-EZ=(AB'+TA) ZE=AA+ZE=AE-(oy. 1).
E Z A
g A

Y E A 2 B B
(L) R e

A

(i)

1y@

. o > — .
Mz Gpoto Tpono kataokevtleTul Kul T0 : Ju—2p—4v.

5
OI IXETIKOI APIOMOI

84. i) 10, i) 5 wai.30, iii) '8 kui '53.

sl -0l } 3 3 jou ) | )
85. 1) |*3]=3, |79|=9, ('8 ) g 0,808/ =0,808.
5 5
L e s R T
[#0,15]=]-0,15}.

=4 3 — — 9 —_— > =3 17
86. Elvai: AB= (;) MM,, TA = (T) M,M,, EZ ( i-)

M,—N,Ig (Bréne mupukdto oyE610).

i) 4=|*4|=4|, 12=|*12| =|-12],

M, oept—————M> A ot » B
R I
7 gt + L + E
e oS 5 > > = i > > —
87. i) Eivar : T'A= ,( = ) AB ELi— ('T) AB. ii) Eivar: IK='2HO,

; 4 —> . —> 4 > ) —
AM= (- 1—) Ho. ii) Eivai: P = (—7—) NO, T = (—7—) NO.
88. iy -368, ii) 193, iii) -1821, iv) (1966) ‘145, v) -2401.
89. i) -420, ii) ‘8840, iii) "10800,% iv) '29)8, v) ‘4807, wvi) "4850 vii)
7450, viii) *5895.
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90. "Ektog tod 7, ol dhiol apibpol 0a Exouv Tic axorhouvlec Oéceig @

e - T 6 * D *F k4 G

43 +

Xz B .t A 0 E ; :\

xy

91. "H rorobétnon yivetul. onmg ot10 akorovio gyédo:

—4 “3 =2 =1 0 +1 +2 +3 +4 +5

x A ; 0 B r A x

» > >
I'a mpoonpucpéve Anouetpe @V duvuapdtoy  OA, AA. T'O eival ovti-

Syl | 58 T e

92. i) *3h+*15min, ii) *7h+4 "20min, iii) *13h+4 Smin, iv) Oh--'25min.

93. i) 480 n.X., i) 490 m.X., iii) 1204 p.X.

94, i) -480, ii) -479, iii) *1453, iv) 273

95, “lovdoc ‘1, Alyousto¢ ‘2. ZemtéuBpns 3, TOxktofpne 4. Noéuppng
'S, AexépPpnc 6, lotviog 1, Mdiog "2, "Arpihog "3, Mdprioc 4. ®efpovd-
prog -3, “lavouvaplog 6. .

96. ) 3.5, Bafoc 5+43,5=8.5m, P) 4,80, Baboc 8,54+48- 133 m, v
75,20, Padog 13,3-5,2=8,1 m, &) 3,80, Babog 8,1-3,8=43 m.

97. 'H nupactucn eival cikokn, &prel kabe 10" vie topuctulobv pé tui-
a1 em.

98. 'H nupaotacn tév onueiov cival eixoin. Ol tetunpéves toug Oa ei-
Vul gvricrotya :

) Mé& dapyn 1o A: A(0), B('4), I'C10), ii) p& apyn o B: A 4), B(0),
C(6), iii) pe apyn o I': A(710), B(-6), T(0).

iv) Mg dpyn 10 péco M tob tunpatog AB, énk. 10 M (*4), O giva
A("2), B(*2), T'(*8), v) 10 péoo N 100 BT, dni. 10 N(19), 0d elvar @ A(7),
B(“3), I'(*3), vi) 10 péco IT tod AT, 8nhk. 1o T1(*7), 04 elvar = A('5), B( 1),
L5,

> » > > >

Ta gpoonuacpéve arnopstpe t@v AB, BI, A, I'B, I'A, nol eivut dvelap-
Mt Grd v apyi @V Tetpnpévoy, Oa elval, davrictorga @ 4, t6, '10, 6,
10,

99, ‘H gyion tic lootntug tiv Swvuopatwv  elval oxéon icoduvapiog,
Tt Eyer v GvokheoTIKN, TN GUHHETPIKT Kel ) petafatikn  idotnte,
Eviy Al oxéon o dév elval oyéan lcoduvveniag, vt o’ ubNV {oxVEL povo f
SVppetpikn i616TTU.

100. ‘H kotaockevh 6i- A ————wB A
Vet ano 10 mapemied-
POS - Gyedio. Mupatnpotpe
N kui otig VO mEPINTO-
BEC 10 guppeTpikd Slavi-

i/'ér
SHutog aig mpoc dfova gl- A b———s'B" A’

VAL Sigwopa oo pé o

™
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24 Mpéobeon kai dpaipeon oxeTikdy dpiBudy

apykd kai 611 ot SevtEPN MEPITTOST O POPEaG TOD S1uvOoHUTOC KUl O (Oo-
pEus TOD GUMHETPIKOD TOp £30UV KOV aNuEio nave oTOV (EOVE GUUHETPLUC.

101. ¥’ 6heg tig mEpTTOOEIC T KUTUOKELT divetul &nd 10 axdroulbo
oyédlo. To GUUHETPLKO €lVOl TAVTOTE 160 pE TO &pyikd Slavucua.

: B 08 A B o E(LL)
(L) o P = 0
oA 2 . A
(LLl) o i =0 >
0] B

O

MPOZGELEH KAI A®AIPELH

102, i) '3+ +5=18, ii) 24+ 4="6, iii) *7+73="14, iv) ¥5-+"8="3.
103. i) *134137="50, ii) 25+4+115="10, iil) -354°65=-100, iv) '32
12=*20, v) *1084+°191="-83, vi) ~31247288="-600.
11 e D
(—16) L (x)

(1) (D) () ()
(2)- () + 6=k w ()
()= @)+ ()= "= "(5h o s -

473
2175, v) "10,32+ '8,675="-1,645, i) (x) 4 0,123 = +0.3754--0123=
10,252, wil) 34-+4,36...=*1,36... )

105, i) -3+'6+ T+ 5+ 4=(3+"T)+(*6+ 5+"4)="10+"15=15.

e e el ) +
Ly, T )] )

P
B —
i
+
s
ral —
N
-+
—
N
| =
"
+
o
| wo
S
i
i
T
| b
e
LR
|
o
IS
S—
+
I
e
o] —
ke
o
|
Il

el (e ) = )
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ye]
(%3]

TMpoofeon xai &oaipeon OXETIKGY &p1Budv

. £ =7 2 == g T - 7 .
106. *Av givat © A, A.=ap, BB, =pp xai I'l=vp (Bréme MUPUKATO OFE-

> . > > > Cepovr 'z —F
B16), =P = AA=BBy = AAAT = BB + Iy = Al =B =

— > - - —>
ap + yp =fptyp = (UJF'»")H,”'B'?' I = at+y=p+7-

& o A, By =
B — 4 —
r2 r] A,} £ ) 8*. B 2
< o == i e
r2 r'L r? r‘

107 Eivar: (<24 +3)F—l=+14+—1=0, —2+(+3+-1)=—2++2=0 xoi
342+ 1) =+3+-3=0. "Apu K.T.h

108. i) «'. +35+-10+-25++F1I 254 +11=04+11="+11. p".
$35.4 —104 =254 +11=(+35 ++11)+(—10+—25)=+46+—35="+11.

g 58412 + 14+ —30=FA34 L 14 —30=+574 —30=+27. . +35

12 £ +144-"30=(155++14)4( 12+ 30) -+ 69+~ 42=+27.

) o, —404424+—254+17="16+ 25+ H17="41++17= 2y Pl
404 +24 4 254 +17=(~40+ 25} +(+24++17)="65+F4l="24.

V) o'. 474 304 +804+16="77++804- 16="+3+4—16 130 T4TH
304+80+"16=("47+ 30~ T16)++80= 93+ +80=""13.

[
[

100, i) —3—+3="34+3="6; T3— 25= 3+1t2.5= B - THiz 4'},

3 3
3-}74-4 7-4 3 122 34++1,2 1,8
1 1 1 ] ) 1
||) 1 = 3 ]—2 3 52' 12——- 255 +1,5++2,5="14, 12
3 7) 3 1 1 = 5
Agim ] L = = 1. 2=+2.7
33 [ & =T27h 1= 1,2=+1,5 ) )

3 e =
iii) 0—+3=04+ 3="3,0— 2,5 0 +2,5=+2,50~-T37 =04 4 7=

3!
0 L2 0++1,2=+12
i) —3.75=43—"3,754+"3="1675, 313 = 25— 39544 5 =195,

“3‘75@;3——3‘ —-37543,75="17,5, ~3,75— 1.2="3,75++1,2="2,55.

110. i} x-L+3=t ey =F1—+3="14+"3= 4

i) x—+3="5&x="5++3= 2.

i) "3+x=1716Px=17— 3- F74-+3=+10.

iV) Hl—x= 24> +1=x4 2P+ 1=+1e=px=+1— 2=114-+2="+3,

V) x--+1,25= 3% eiae g s plD5 S0,
Vi) +3-x="2,5 € 3= 2,5Fx &= —2 54x=13 € X=13—"2,5=
B LD 55,5
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26 Mpdofeon kai Goaipeon oyxeTikdv &pi1fpdv

-
VIS bl 2333 0.0 = ¥= 723888 — 2333 =0,38500 .
+2,333...=0. 3 ’

111. i) Eivor: a—(B+y)=13~(" 5+ +8)=+3—+3=+34 30 xai (a—f)—
y={+3—"5)—*+8=(+3++5)+ 8=+8+"8=0. "Qote: TId V' dapaipécouus
amd Eva oyetikd apllpd to Ghpolsia 8uo dAlav, daprel v’ dtpamém.)mu: and
1OV dptlpod tov npdto mpooletéo ki aro TN dwweopd 1O HeHTEPO.

ii) Elvar : a—(p—y)=+3—( " 5—48)=+3—( 5+ 8)=13— 13=+434+13
=+16 kai: (a—B)+y=(+3-"5)+ +8==(+3++5)+ +8=+8 ++8=+16. "Qote :
T v apuipécovps Gro Eve oxetikd apidpd ) d1egopa svo diiov, dprel v
dpuipicovpe and Tov aptBuo 16 pEieTE0 TS SQOPic Kul Vi Tpochicoupe
TOV GQUIPETEOD. \ !

iii) Elvar : a-f=13-"5=+3+45=+8 «xai “1+'f)—(B y=(+3++8)
—(54++8)=+11—13=+8 kai (u—-rl—(li—-,z) (+3—+8)—( 5— ]_( ?+ 8)
—(54+ 8)=—5—"13="5++ 8. "Qote: 'H dweopd Sud oyetikdv

aplfudv dév arraler, dv nooo(lscouus (1} GEUIPEGOUNE) GTO HEW®TED ;cm OV
APUIPETEO TS TOV 1610 O%ETIKO aplOpo.

iv) Elvar: (a-B)+ (y-8)=(+3— 5+ (+8— 1)=(+3++5)+(+84++1)=+8
+9=-=+17 kai (a+v) —(B+8) =(+3++8) —(T5+ " 1)=+11-"6=+114+6=+17.
“"Qote : T v mposBicoupe Stupopic oxetik®dy apllpdv, apkel  va mpocOE-
GOUME YOPIGTH TOUG HEIOTEOVS KOl yOpiotd tolg  G@aipetéove kKul ard o
npdTo d0polcue v Gouiptcoupe To SgUTEPO.

T N e bl S ] i

112, ‘H tetunpévn 100 BA elvar @ 7 T 0 3 5 S | 5 =
> | J 1 1
8 wol Tob AT ~l—"d—="14rd— =537
e | RS = e
Mg tov 1dt0 tpono PBpickope : [B=+3 > AN =T"1 AT ""2*2'7, BA =
s — 1 = i
9, AA =+1,TA =72 B Brf"ﬁ—z—, AB =+9,

113. i) A= 3—+2+4+ S5="3+" 2475 10. i) B=+2—"5-"3=124
+5++3=+10. iii) [="3++2+ 5="6.

I : =
186, i) A="25F 83T o =7 ) B=F2,04 3= (2=
4,25)="0,5—("2,5++4,25)="0,5—+1,75="0,5+"1,75="2,25.

il = 25—k 5 ((—30 425951057 95517954295,
ks 2 : 72 ; 2
115. i) —+F5++3— ("3—) +t+1= 54713+ (T)+':'l=—5*'3'“ {4 =

1 1 |
O ) e e T o (l,2§-= t2+73 5+ +15-470,25="0,25.

1
V7
+/ 3 ] ‘ = 2
i) +1,25- (T ++0,75— (-.,*)::'].ZS-I- (T) 0,754 (T):—
.
1(737) +
-4 )
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Mpdodeon kal deaipeon oyeTikGy Api1dudsy 27

¢ 3 i 1 b, )
iv) 71,24 (--3—)—‘-0.7 - ( = ) 1,24++40,6+0.74+0,5 0.8,

116, i) o+1=("5++3+H4—F1)+(T3++T—+1++2)="5+ 3441
=3 F Tt ] 2= TSR3 H A T T AT T L 2= 16,

1) t+p=(3++7-+14+29+(+8—+1—"5)="3++7—F14 +2 4 H8—41
— §=" 3447+ 1+ +24+84 1 ++5=+17.

i) o4 p={("5++3f+a—T1)+(+8—+1—"5)="5++3++4—F1+ 8—+1
=S5 54 434444 14+ E84 [+73=713

W) odrtp=("5+ 34+ F4—F) 4+ (T34 HT-F1+F2)
g g BT R T2 B = 5= 5
+T1 4424484714+ +5="118.

117. i) Eiver : p= 3+ 174 =""31+T4+4 xoi -p=*+3+" 7+ 4, o=
— 9 +64 5=+9+ 645 xal —o= 9++6+7F5, T= Fl—2—+8=*1+4
+24-8 xoi —-t= 14+ 2++8.

i) Eivar : p-o=" 3++7++44 94 F64++5="110, t-g="+14++24 8+
94 +64-+3= 3 kol o—(ptT)=0—p—T1="19+"6+ 5+ 34774+ 44 1+

24 +8="5.

F(+H8—+1—5)="5
RS i, HEL

118. i) + 1-—(!')4 34-+5) "i --( F2 4734 +5)=F14+ 24 +3+75="3.
) 2—(F3+4 1) =""2-{ +54 1) b =I5 E =0
i) +2—+ 37[ 5-—(r1 +1)++ﬁ1r 9 4= I [+5-(+3+T 1)+ +2]=+2473

~(FS =3 p+1 2 =+24+ 3475413471+ 2= 6

119. i) ‘450:35- 450 +-+85-=+535. i) +75—75=+754+75=+150.
iii) —250——450=""250- +450~+200.

120, i) -384-—597="384++597="+213. ii) T322-T384="322+ 384~
+62.

121, i) —336—"356="336-++356="120. ii) T324— 336=""3244+336=
+12, jii) —324—"356=""324++356="32. ),

422, Hlwg: 0 AB=+3-"2=+34++3=45, {i) BA—td—+5=+d4+4"3=
H, iii) AT="1—"2="14+2="F1, V) [A=2~ L= 24 Hl="L o

123, i) A=+4—"34"5—+T=+4++34+75+77= 3, B=+4-[("3—"5)
+4+7)=+3—[(3++5) ++T]=TF4—(+2+ L7)=+4—+9=+4+"9="5, T=*+4—
S ST TR B e i TR T E ek i

i) A.—:‘s;’(n-'i‘l()—'_ _S‘+61+10—i—+|ﬂ-+9‘ B="8-{( 6-+10+
T o R ) S S e W 1_"8—*17:-:*8:_}177»9, =%
‘*6—(%10-"n=—8—:--6t \0+ {)="8++6+710+ 13.

A--'<f;~>—*<--%~>f<z—>~ () @)
()" (- (Dl ) ()
)+ O (DI () () (-6
8= (GH G- (- G (D
] (S () )R
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28 MohhamAaoiaopos kal duvduels oyeTik@y &p1Budv

124 3 =110~ T8 F LT B e S [0—(T6 = 3)+ T8 ="114 [
(C6++3)+ 8= 11446+ 3+ 8)="11++6+ 3+ 8="16.

i) F5( €0 (=90 +a— 1y = F34[ 6 L)+ tll=t3+(T63+ "1+
T Wiy o ;

125. i) (T20—+4)4-{+7-125-"18)=" 204 44++74+25++18=24.

i) (— 6+ 34+ 5)—( 104+720—5)=(+6++3+"5)—(+104+7204 +5)=
+64++3+ 54104 +204" 5=149.

iii) (12— 8+ +3)+(+6—113 F— 1) —(3— T)=(T124 78+ +3)4-(+6+
=31 11)=("34++7)= 12+FB4+3+4+6F 134+ 11443+ 7="23.

iv) ( 2?"_3)—(77-!—'_]2}—(*_6 -7 3) 4 (F4-T9)={+214 N—(TT7+"12)-
(£6-++3)+ (T4 + 9 =+21 ++3++T++124 76+ 3++4+ 9=+29.

126. i) +2-(+3—+5)—+1-+7, i) -+3+(4 l—h5—+1)—F+2; i) 2=
(34 £5)—+1, iV} +3—(+5—+14+T).
127, i) "Av % elvan | tetunuévn tob B, Oa £xoupe ! X Hl="15x=
IS5 4+7="8. 1i)TAV. x glvat i tetunpévn Thc véec dpyiis O mg mpog v O
dni. T00 SLOVIGHUTOG (3()', 0a Exouvps : ())()' —0A .f\())' Kol v16 T4 mpecnui-

OjEve QMOUETPU TOUG & X T+ 19=+416. ‘H tetunuévn 1016 100 B OO £lvar:
~164+" 8=""24.
128. Mi Gpyn ovvistaypévoy 1o A 1N TETHNHEVN TOD ' 8¢ glvar @ +5-+2

=43 kal f tetunpévn tod CcuppETPIKOD Tov I +2-+3 =" 24 3="1, ‘Emni-
ong N tetunuévn tod B yiverar: 3+ 2= 5. "Etcl 7| teTUnuévn TO0 GUUME"

1pikob tov B’ @& elvay ;o +2-"5=+2++5=+7. AUTO irAoc 1 anarnbeve-
Ul KL GmO 1O aKOhovBo oyEdio.
-3 -2 -1 (0] +1 +2 +3 + 4 +5 +6 +7
. L : 1. ; % : . _{_ : 4:._J
P L i,
=B el A r B’
Ta oyetkd anopstpu 06 eivar : Br—=+5-"3%+5++3 = +8 kol BT

e e B R

129. Elvar mpaypatike xai: AB=B=BCA, deod 10 npuln ¢ TONNS
Seiyvel 61 k(0e crolxeto tod B dvixel kul ot A. Id tov (810 Aovo elvat
AUB=A=BCA. : .

ITOAAAHAAZIAZIMOZ-AYNAMEIZ

e
130, i) ~2.+3="6, ii) +2,5.74="10, i) 2. “1=+2.L, iv) +0,75.
g o -
= e 2 it S
= 6 = . =)=+ 32, "%0,12="0,435.
8="6, ) Tl (5 )= W Ty 0,43
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TToAAGTAGOIaoWOs Kal SUVEHELS OXETIKGY prbudov

131, §) —243—+3 5+ 2437 5= 6— 15+ 1+30= 6+ +154+30=

i) —5.724"2— 2. +3="+104+72—"6="+104 24 +6="+14,

THIEIE S i ey, 5. Vo T i L i e 10="184+"304-+10="38.

132, i) ~2.+4.75.48=("2. 5).(+4.+8)=110.1 +320.

ii,'( - ) 3__)(_:1_)( I ) (4 ) bogs (15114 ls)::_
2 6 9 4 5 2.6.9.4.5

i), T 7.5k T A2 = LD 1).(+4.+25)=""35.+100=""3500.

(72,5.74).(+1,25 . +0.4) o L6=+10

£0.5 , — 1:6="18.

133. i) 3.+2. 1. 5.74=( 0 ) AN (i o
=—3 +40=""5.("3.+2.71+4)="35.124 LT 32

iy =3.42.71.75.+4=("3.+2). 1 5.44)="6.71.720=("3.+4).7 1.(+2.73)
Sl E0=" 302 [(F5 g :
U (i N VRTT L8 G U 15 ol T 3 44). (LR 2)y=

iii) “3.42.71.75.H4=" 3.+2.0 1.
‘4:—|.~2.+15.+4 —5.42.(73.7 1) HA=T5. 4234,

Ve e = o o) g B T AL (A2 T B RAT )T L=
v o

134, i) To ywvoHENO SO TupeYOVTMY StV ArLOlEL
8§ 5 3=1513=115 kTh
TUpUyOVTOV YIVETUL avtifeto. T1.%.:

F AT 6 20=T 3R LS 4)
5.44)=""1.+120,

My : 2.+4=+2.74

i) To ywvopevo tPIdY
(+2.73.45) §§ +3.75.+2=—("3.%5. 2) Ktk

135, §) (—2)7=—128, ii) (+5)P=+125, i) ((1Dr=F121, ) { 3)1="8l,
V) (T1per=1, vi) ( 10)" 1000000000, vii) {+30)*= 127000, viii) (T 1)P=

1. ix) (100)1= 100000000, x) ( 500)=""125000000. Xi) ' ( ; ) .

i1 l s S 2 a ' 4 'I :l— } s, 1 27\"
(’49")‘ 0 l ('5 )J = (25)’ \“')( 7 ) - (7’2") h ("rT)
Xiv) (—0,25)=0.015625, xv) (T1,333...)*= ( ) !L ( .

(144) 1777 .., xvi) (T23.40,375.71003)°=+1.

81
136. i) [(—'3-12 ]:s_;(':;}(‘-f._ +729, “J [(sz.('il}g.(_zﬁ‘,( 2)¢ I'- [ 1_2} ]-:

(72)12- - 4096.
) [(C2 T 10) P= (72O (
8 000 000 000.

([ (DS
(5 ) ) oo e

D 1a7 oy et =2, i R
6=(T6)%.
iif) ~125.(+3pP=("5)7.(+3,=("5

512) . (+15623) . (+1000)

(TR (=3

£3)3=(T15)% iv) T 12="8+Y
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30 TMoAAamAcoaopos kel Suvduels oyeTikéy dpipdy

138, i A=(+743+75)."6="1"6=+6 § A=+7.76+ 3.76+ 5 6=
~ 424 +18++30="+6.
ii) B=( 3++8++14+72).+3="+4.+3=+127 B="3.+3++8.+34+1. 13+

=2.+3=-9++244 +34+ " 6="112: _
3 \) —na [—7 16\ 720

23 N T 0 o

( 8 )l (24)+ (24)

A —/ 2 t 5 | -4
e |
e
(] =) e () e ()
24 3 6
2 —(J ) ~944 ( 3) 24=+16+"20++12+"9="1.
2 8
iv) A=(+8+"3).(T5+ T+ +4)=+5. 8 40 | A=+8.75+73.754++8.7
4T3, T+ 4844 T3, +4="404-+15+ 7564+ +21 - +32+4 7 12=""40.
v) E=("64+4+473).( 2++45).7="5+3.77=1105 # E=| 6.72++4
2473724 6,454 +A 54+ 73,45 ] T=(+12+ 8+ +64 730 + +204-715).
T35, T T=1105.
139. i) (+1++35).(43+ 3).( S+ +3)=+ ;
i) (T4 t5N(H24 T )64+ ) =+1.7 1. +9=""9,
i) (04 +5).(+4+4 73).(CT++3)=+5.F1.74="20.
iv) (T24++5) T3+ 3 4+ +)=T3 6. 1=TI8.
140. i) A=(+74+ 3)2=(td)*=+16 §§ A=(+7)2+2.4+7.73+(" 3)°=49+ 42
++9=-+16.
i)B=(+24 “5)>=("3)2=+9 f| B=(t2P+2.42. 5+( 5)*=1447204+25=+9.
iii) T=("4+ "1)2=("5)2=+25 #i [=("4)2+2. 4714+ 1PP=+16++8
hl=25.
141, "Agob 6 Evag ard Toug mupdyovieg elval 0 td yvopevo Ha vt o0
pé 0.
142, i) 36="1.136="2.118= 3.4+12=""d.+9=""6.46= 9.+4="12.+3
~18.42 36.+1.
ii ) Ge—n st als 3 e l2—gl 4T 9="3 6. 6=
T e e W
iy —36=-+1.+2.+18. T1=+1.43.+12 —l=+1.+4.+9. 5l =T1.+6.16"
e i o M SO ) i s an S0
153, L s 2l =Rl 2 = L B TS =0 2
s i
1) 60 =" o =l 0 —-F1INE2 Y =R st 0="00

[S¥]
T
|
(=)
|
(]

iii) Eival aéovato, yati t0 yvopevo 4 nepuyOVImV  pE mEPLTTo  mflos
apvnuk®y nupayoviov (1 7 3) givot aplOpog apyvnTikoc.

144. i) 0=0.+u=0."q, ii) 0=0.7ad. =0k TR0t R Vidi) 0=
0.+a.+p . 4y=0.ta. Tp."y="--.

145, i)A,--—lz.ﬁ-(—iﬁ)-,—‘lz." (%—)rr"lz.-(—i—)-‘lz."( ;) —~i7.

L 4
ol
.(—.,—)7"‘84:( 3—+9—"10+ 16 8+ ";‘_’f')Jr']O*F'ﬁ £12 fi A= 12
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Araipeon oxeTikGY apifudv Kai kAdopoTa 31

(1)2)—(:2) _('lﬁz')] ’2‘1 (ﬁz)'(li)T

+

4
+H8—+10=+16+4"204+8+"10="6, i} A [ (—6—-)4-

146, i) g=+5 | a="1, i) a=0 § a=+4, iii) a="2 H a="1, iv)

752 =3
() na="(5) ne= ()
147, i) (T34+5)3=("3)24 2.7 3.5 +(+5) =194 30+ +25=+4,
i) (43— S) = (F3)2 2. 3. S (H5)=H9—1304425="134+ 30=-14.
i) (—54+4)2=("5)2+2.75. 144 (+4)2=4254+ 40+ +16="t1.

3

AIAIPEXH-KAAZMATA

AR e R BN ! |
148, Eivar: i) 1. i) ( g ) gy ) (h) v (T)
: 3 — 100\ _ L
D7), (3 (e w0 ()

1
149, Ay OMapyEl avIioTPOQOS o0 0, vzl 10 KmmpuT 8&v Exe1vompa.

150, i) +45: +9=+54=>+45="9.+5, i) —48:-12=+4E=-48=""12,
T4, i) +95: —5="19&=>+95="75.719, iv) T75:+5=T15e=mp775— 5,
ol = LAl — /3

15, v) +3,75: ~1,25="34=+3,75="1,25.73, i) L. \_2')= (2)

e (I H(L)=-(H) = ()=
4 (]: ) viil) —0.48.7 ( :) — 108 0,48" 7(%) .+1,08. ix)

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng MoNmikrig



32 Aiaipeon oyxeTikdy dpt Gqu Kal KAQOpaTX

'i(l%q 40(‘=>( ) +0,08.~ 40, x) =
@) @) (_) _

151. i} T125x=0¢=x=0, ii) +3x="5&=x

o (Pr(3) e (D 3)

Wnepromorr|Onke amé 1o lvotirouto Exknmeudeutikng MoAmikrig



Maipeon oyeTiké®y &pifudy kal KA&oUaTa 33

5 PG
(9‘) 8T (iz')"36 ~20 4421
M) =73 7% —75 S e 21+ 30 10
1.+364 (-4).+36+ ((,—).‘3“ Tg).-as
PEST 43
Ly |
(77—1).-124-—5‘-»127 (= ) F12 s
LR . ' HEoh9 = E13¢
—r 2 3 i 8412
(—3--) 12441, +124 (4) 12
153. 1) A

, )
154, i) Eiva: "1+ (j) {\: )+ ( 41 )

Stpopos @ 3.
5 ! e "
: ) } ( 4 ) (4) Kol avTioTpogol: 4.
5 TR S “—-(20)
((370)'7 (20) Kol GvTioTpopoc : 0/

15
fefll S & 8 ~ 3 =71 5" i3
i B:il (120) 3 lzg)J : \ (10) (Hi) } (30)' (m) P
3 200
(5“()) KOl VIioTPOPeC © (,‘ e
A55 i) 13, i) TN TS, av) O, ¥) o R R R ) e
156. i) Bivar : a—P="234— 18= 2344 F18: :”2_10 kol a4 f="2

o

. R )
252, "Apw: (a—P):(a+p)=216: 232= (77 ?

7 5 ! 4 /5
Py ey _’4_ e D . 5
Mi Gpoto tpono Ppiccope mnAlke 1) ( ). 1i1) ( 3 ) iv) (7)

V) (-;_) vi) (—%—) vii) (%)
ity —eals EAUEN . = gAs
157. i) A— _( 3) : (12\) = (';) - (121) & (u\T)
b - 35

iiy B= (Z?()'): (%lf) = ((»lu) : (321?5) g (7324)'
i) = ;"(—154) ir2= ( })
ZQTHPAKH - MITINAPAOTIOYAOY: «
Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EkmaiSeutikng MoNmikrig
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24 Miaipeon oyxeTikGy dpi1fudv kal kAdouaTa

(5) -, (O] TR+ ()] -
() ()= ") nama

i) In=+12 €= x=+12: "3 = 3="4.

Ay sl g fap oy Sigen L 4y

i (5)e="(75) < =="(5): (F)=-(w)="(3).
+3 ¢ e

V) =2 = 3= 2x “2x=+3 4= x=+3:72= (5 ).

=
g 8 — —_ sy — =
Vs 4 &= 3 4y &= 4x=8 &= x— 8: 4 -+2.
159. i) "Avtibeto, ii) aviifero, ‘iin) 8&v arialer.
160. X& kale mepintwon divoupe 11 Alon 70 Hd povo 6pada Tipdy  Kal
10 drotedéoputa yid tig umorownes. “Etot elval :

+1 M L+

R T T ("2')+ (2)= (
e e ey e T
7(14?92) 7( 12890)'

} 3 — 73 23
T (’ — 47__~(’ — A ( =4 ( = (T'
446 10 5 >

AboEelg tivot drTioTolkd : ( }2), 3 (I:) (2)-, (:.:). (:':) 0,06,
— 7 4949 ¢ 2009 \ : ]
( s100 )" ( 1800 )

s4=10" " "5

(SRR

). Oi howréc Aboeis
Oi drkeg

AR AR il L y 5 . T
ili) =1. Ol tmolownig LOOEIG £ivul avrioTol a : =

SO RAR LR N
1L -

= —5 —— =16,/ 0l umoéroimeg AVGELC £ivol

Ln s
~—
-

SRR

qu](plOﬂOlr']er]KE amd To lvotiroUto Ekmaudeutikig MoAmikig



Aiaipean oxeTik@dv dp1duddv kal KAQO ot 85

Oi drreg Mioeig cival aviiotouw : (“?), 43,41, T(23), (1471 4 E)
: 2 3 (48) (1624)’ (=)
+62,27, 4999,

ST, I .

161, - i) ':5 o 3 =¥ tax—+3 RIEEREE e I S S
F2x=43 4 15 = F2x= 12 € x— [2:42 > x— 6.

i) _..?..2'.~--i~_= 1= Xt ot ties XH 4 e w1,

T2 = x4 T1=44 €& x=+4—"] = x=+15.
ii) 741 = 12 €= H4="2(x 1) &= +t4="42x41427| == +4
X+
T2+ T2 € 204 T 2=4 €= 2042 2= e 12—
T &= x=+6:+2=+3
H14+2x

J

iv) =73 € 1L H2x="3.43 &> +1++%="9 &= 42

O b = 4210 = x="10:+2=""5,

162. "Av civet x avtog 6 apifpdc. olupova HE 1O npOfinuu Do Exoupe

a 2 ] B
My éEicwon : 21 ; X 'l"\.<=¢21 — X+ 1’,\4=>31_, T x =
g - J & 3}
7
e e s oy B s,
6 O 7

163. "Ac notps 611 Gotepu and x &ty 0a ovuPi 6.1t Emtaooe O TPoO-
P’l'w-u. Tote ol Hlakieg nutépa Kei  yuod B4 eivar avtictoixa : 48 +x wui
54X kai ba quvsiovran pé v éficwon: 48+x=4.(15+x) € 48 4+ x=60
X &= x 4x=60—48 €= 3Ix=12 &> x=+12: 3— 4. Qo abTO GUVERN
iy 4 Etn. Mt éneinBevon émifBuidvel v Gkpifela tod (nOTEAEGHUTOE .,

-
164, "Av x elvan 1) tetunuévn to0 A, N tetunuévn 100 AB Ot eiva

it
T3—x=+48. ADvovteg whv Etiswon Ppioxope: ~X=+8—+5 = _yx_i3
kol x——3,
il : : 5
165. "H terunpévn te AB eivar: AB= 3-+45= 34+ 5 8. Ta  onpeia
. 3 St 3 LA & n
T kai A & cenpnpévic +5 . e R SO T
i 3 3 o, _. 3 Wy
- = 3 el = — st S
Wnpévn A _1_77_ —+5, = 3 3). 5 5 AB

166. O¢ mpokiwouv 7 kiacelg iooduiapiac, dou Kai T otiixeia top I,

) G (D)X givar appetkovian, ot o& kale KGN Swpepiopod tob
b, fz\":lrsmlxi;l:tua Eva kai pdro Eva otorgeio tob E.

i) @, -3 giver éneikdvion, aeod arelpipibpd otoixeio T80 M, 06 Eyouy
"My eikove toug 6t kuléva otoixeio Tob E.

i) 7 (0,) — @, gival EVEIKOVIGN, apol vrapyovy anelpaptlpe  otoyeia
Toy Dy mov Sev arotehody £iKOVEC KUVEVOS GRO TG DIOGUVOLU ,/J'l‘q;‘,)_
Wnepiomotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng Mohmkrig



36 Avéragn OV OYXETIKGY ap1fpdv

9 .

AIATAZEH TON EIXETIKOQN APIOMON

167. ‘H oyéon avtn gmipairer Okikn dudToln 610 doopévo GOVOALO,
dpot ol 1310TNTEC GVaKAUGTIKT, GVILGURHETPIKT Kol HETUPUTIKY £puppo-
toviel ot Oha 1@ GTOVLEIM TOU.

168. ‘H Siatuln #66 div elvat Oh- A
¥, aeob ol i8loTnTES GVUKLOG TIKT,
GVTIGUUHETPLKT Kol petafatikn  SEV
spapuolovial o Oha 10 otolyela 10D
cuvorov, "Etct 6 0 88y Srorpel TOV
gquTO TOou, O 4 BBV _Olmipel v 6

1
Y < (5 ) i) 0715, iv) T17<0, ) &
il oy e ) —/ 11
= (m)- b ('12 = (m)‘
170, i)y 18 15=="9<< 6<0<+4<+10<+24, ii) ‘H tpomn tidv 60
cpévoy pntdv G duwvijovs pig 0dMyel sthy axoiovn drataln :

3 5 Bl 07 il
=i ( 4 )< ( if)':: ( 4 )"‘ (m') =er
171. i) 12—(7—15)=12 7+15=20, i) (=7 =10)==3+7 10=14,
iii) (5—10+3)+(—12+5 -8)=5—10+ 3—1245—8=0, iv) (11-4-7-6)—(—12+
44-6)=11+7—6+12 -4—6=14, V) (—845—7).(3-11).(—6)=| 10). (—=6).(—0)
=-360, vi) [3=-7)+(11-2-6)].{ gy = (3=7 +11-2-6).(-8)=(-1).(-8)=8, vil)
[(-5413) (19-8-4)] 3=(-5+ 13-19+84-4).3=1.3=3, viii) [5.(-12)-(-15):

73:(-3)=[(—60) ~( 105)] : (—=3)=(—=60+ 105) ¢+ (=3=15 : (-3 : (3 L5.

K.T.h.

5|
S~—"

N —

169. i) 1<2, ii) (

sy 1 2 i 2 ;
e e NG R M e e R
b O e st 05T 18-27
7 14 el S i
7‘
g==0
sl e e — 30— .30
DRy 6O 3 i i D5 151, S
) o T T 2 i TR e
COL N et 30

no—

T 2 e id0 — -8 B8
i e, 200w 60+ —3--60 A

% ; ;
Wnepromotr|Bnke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng MoAmkrig
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M&rafn TéY oyeTiKGY dp1Bpcdy 37

i 5 2 A2 12 4 ... B
173. Eivar i 1+ 3>-1-l Kuiys = 3 =g <41, &vd : 5 < +1
.15
Kal—=+1.
ye i ! 7 2 . 4
Eniong etvat : —T>——I Kai —— =1 == <-1, &vd: — 3 = —1
Kol ;
e
L 7> |

ARG Td mupedeiypate eTd GUVOTETOL 6110 O avrioTpopoc OYXETIKOD
apOjon pikpotépou Tob 1 givil HEYUAUTEPOG o0 F1.

174. "Eyope : (u=B kal y=>6)=0—y<< B-6. éni. avicomnta £TEpOOTPO-
on, ywti oTAV TPOTN Fueopd O GOULPETEDS Elvil PEYUADTEPOS GO oV
U-(D(tlmno e SeVTEPNG, SV O PEIMTEOC givol O 1d10c.

ool
175.1) =7 & —3x+42>8 = —Ix>8-2 = -3 > 6 = 3x <
f 3x+2
-6 x<<-2. "Qote: | 3] = Ixx<<
.. —1-5x % P s . e
i) 3 <3 &= - ]-5x<<9 = -5x<D (-1) = =5x<<10 = Sx=>-10 =
[ —1—5x __1 5
A>-2, "QOoTE 1xl 3 3 (xx 2
Sx—3 v . : 2
iii) 4 {2 4= -5x—3—4<L8 & -5x-7<8 = x<8-+7
[ 5x—3 Ex <
= _5x<15=x>-3. "Qaore! | | 4 —1<2) = (xfx=-3}.

vy 0 =2ppd A= —=2% + 40 & -2 >-4 = 2x<d=>x 2. "Qote !
X0 - 2x + 4y = {x]x <2}

2x :
176, —2< 4 oy 624 = 2x-43>-6 €F 23614 &=

3
. 2x—4 - = —
2x>—2-x>—1 xui ;<2 e 2x—4<6 = x4+ 6 = 2x<10
. 2x—4 5 &
=x<5. "Qote {.\|x(i¢’.. T < e < (e S 1, 2,345

177. i) Eivat : A(+40.5), Bi+2.3), I(+3.85), A(—2,65), E(—4.85).
ip By« Oh=—2/65, AB=23-0,5=-+L8,ET=78= (~4.85)=4-87
Bh— 5 65-05=—315 Al =385—05=+335 BE= —4,85-2,3=-17,15,

Aﬁ:2!3_(_2,65)=-; .95,
— > = : y 3 3 — AT i
i) Eivat : AT +TO+0A+AB=3,35-3,85—2,65+4,95=+ 1,8=AB kai :
EB+BA+AmrE 7,15-4,95-+6,5-8,7=0.
178 "Av 1| petatomion yivn wata —Ah 00 Exoupe, TETHNHEVEC A(dR),
B(B+2) kai AB=(B+H)—(u+h)=B-0- *Av fi petatomon yivin xatd +X, oi

TETunuéveg yivovtar A(a-i), BIp—2) xai AB=(B-1)—(u-R)=P—a.

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng Momikrig



38 Kapreoiavd yivépevo ud cuvdiwy

X St :
179. am=2> = +1 &= 5x-20>2x+10 < 5x—2x > 20410

i [ X X

3x >30=>x>10. "Qote» | xf > -2> 5 .Ll} = {x]x>10}.

L 3(x—1) X 1 ’ .

11} 4 = {5 &> 9(x-1)—4x<6 €& 9x—9—4x<6 &= Sx-

" 3(x-1) X I

JL 65y 9+6 X I=x{3 "Qore 3l — 7 <5 !\
(xlx <3}

Lo 1=2x 2—3x E :

H1) —, s = 5(1-2x) »3(2—3x) €= 5—10x >6-9x &= —10x

1 2 1—-2x 2—3x ]

)X >6—5 X Si=sx = *Glore: | x] 5 toe xfx 1}.

: | —x 2—x ‘

iy)is—rr 5 & 63 (1-x)<2(2—x) E6x—-3 +3Ix4-2xE6x
; 7 | L=xh 2=x]e™ 7]
s i iR iy - PLAS) i ; - .
3x+2x<3+4 1l T=x% T Qote 1 xl\ 5 7 [=) X - ‘HJ

X X X
v) 1 = 3 2 7 = 12-6x-4x>24-3x € —6x-4x+3x >24—-
12 | X

12 7x >14 7x<—12 X = Qot i xfl = 2—
X 12}
i T 7 )

10

KAPTEXIANO T'INOMENO

1800 MBIVt L AS=13:3). H(3. =D (3.1, (3:005 (E2.3) (=2:=2), (=21

3 1-2 |1 o}

(3,3)(372){(3,1) (3,0)

(23N2R)|21)|(20)

(1L3)|(1;:2) (1 ,1) [(1,0)

(03)[(0;2)|(O,1) [(0,0)
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KapTeoiavs yivopeve dud ouvdiwy 39

(=2.0), (1:3Y, ((1:=2), (1,29, «(1.0)%. (0,3}, (0,=2), 10.1), (0,0:}. “Td ypaenua Kai
O mivarag SinAiic eicOdou divovial Gnod 10 nupurive oxidio.

181. Eiver AxB, 6rnov: A={u,B.v), B={3,4,5. ‘0O mnivaxac 8-
TAC eigodou Kui TO ypagnua Yd vivovy, Srmc oty TponyoLuevn Goknon.
To Bévvio duaypappa B yivny, 0noe oto oy. 58 tob Piffkiov.

182, Ol yewpeTtpiveéc elkOvVEC abTOV t@v onpeiov 0 opigloiv, drwe o110
G%. 59 tov Piphiou.

: - - 1 |
183. Eivar: A(+1.0), B .-(—H'.,*.-I). l(l). —+1 -.,—). .f\:( = ,I)

E(—13.0), z(—13.1), HO,-D, © (+1 =—1).

Ta onpeia B xai Z elvol CUppETpIKG Mz mpdc TNV GPYM TOV CUVTETU-
Yuévov., Ta B kal © civul ovppetpikd ©¢ mpog dfova X X.

184. Elvar : KxA=|(8,w), (8.B), (&,7), (e,a), (&8}, (g,7)). O mwivakag
SmAiic eicodou UG Exn oty mpeTH 6ThAN @ otoxeia tod K. To ypaonuo
00 eivan Onweg otd ox. 57 ue aldayn tig @opac ota Péin. To6 Bévvio did-
Ypuppe, dnwg o10 oyr. 38 100 f1Briou.

‘ 185.' i) Iuﬂ A K(;‘l .“ £youy m\'_ 161 B-45) Y4 A (35)
Tetuyputvn., “Apu avixouv e evlela LI YR (S S __,1’
AB | x'x. Id 10V 1810 2oyo wui TA | Z(1,4 _K(E-,-d_}_ E E(4,4)
X'X. Ta A xal A Eyouv TV e TeTHN- | r . =%
tui:\vn, kaOog émiong kui @ B xal T. ‘ x % | i
Apg 0 sivar AA | Y'y xai BI|| v’y ! . | '\ ;4
Kui, dpod x'x | y'y, 10 mupuAinhoypup- | 7 | i |
iik“ ABI'A 0a givar oployavio (Bréme | AL3,0) 'y” ?,CL)
Km“rtupun?_sjbpm‘:_ 61“8'610). e & ; T: 0 7{ e
i) 't tov 1610 A6y0 kut 10 EZHO | N I |

lvar oploydvio. - o= ”.V!" e _/'_ _J I
! 1ii) {(} ~[Kﬂ/\M Fl\l(“ nupul‘.hl].?.o- ria2 i‘v "RF A&?i,:%)J
F?UIJLIO_ aQol EYEL KEVIPO (?ULI.].I&T'DIU.C, He-1-9)] 8(4-3)
T0 O, kui poppoc, GpoU Exer povous 1 )\l;‘ 5oy ;
UEovec gupppetpias Tic Sluymwvicns Tou. v’ Qe

186. i) Ipokettar 1 evleie mupdhinin mpoc ToOvV  dfova y'y, Geod
Sha g onpein obTe Ezouvy TV 810 TETUMREVT.

i) ‘H edfefo EO eivar mopddinkn wpds TV Gfova X'X. @eod Gho Td
Snueia tng Eouv THV 1610 TETUYHEVN.

187. i) Ta onusiv avta dvakouy ot &izotopo Tiig SeVTEPNS KUl TéTup-
™S yoviag tv dphoyeviov afovov.

ii) “Aviikouy oTi BIXOTORO THS TPWTING KUl TPiTNS yovieg F(x'x. v'y).

188. M: tic Soopéveg Tipic Tig x 0a Exovps Tov axkoiovlo mivaka :

2 1 [ Kl ]
= —_— — ot (| —=— 2 —— || g
e e o Koot (O R 2 2
i p [ |
2’“'1:}!:- o R T 1 2 I 3 4 | 5 6 7
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40 KapTeoiavd yivopevo Bud guvoAwy

‘H nepictacn pepikdy levy@v (X.y) G& KOPTEGIUN EC CUVTETAYHEVES, OT®S

3 I ! ,
i A(ﬁ—;,--l). B(l,—1), r(_,,?,,‘ o), A1) 1:(-w : 2), Zi1.3), di-

VETUL GO TO TapaKdTm orEdo 1.

A

suz s

I'\8

| — -tt2

B

e r——-+1

il

f—t i +?4-
+2 X X -1 ¥
(L) (i)

189. Yynpatilope OV wivoke TGV, GTOS GTNV TUpUTdve (GKNC.
, ; S : 3
H nopactacn pepk@V Cevyd@v (X.Y) onmg  Td A(#-—r, 3). B(-1.2),

lﬁ(* *]1 ) J)- A0,0), F(l A—l), Z{1, =2), diverar Gno 1o TOPUTEVE
Gyt i,

190. i) Eivar : A(3,4)Sx'xA"(3, —4), B.-—Z:R:S\'.IS‘( —2,—3), I'(—1, —4)5x'x
I'(—1,4), A(2,—5)Sx'xA’(2,5).

i) Elvar : SAG,4)SyyA’(—3,4), B(—2,3)SyyB'(2,3), T(~1, =4Sy (1,-4),
A(2,—5)Sy'yA (=2,-5). ) ’

iii) Elvol @ A(3,4)SeA' (=3, -4), B,—2,3)SoB'(2,—3), C(—1, —4)Sol (1,4,
A(2,—5)S0A' (-2, 5).

1 1 , 1 1 |

191. i) 4>3=> < 25 Kol —S<—2=r—c = o "Qote GmoTE-

200V GvicOTNTe ETepOoTPOQN TPOS T OO HEVT].

: 1 | _ 1 1 r
i) <’3:>4'4' <3 kai 5>—2 = < >- 5 dnh.  arotelodV
avicoTI TU (')u(’)crrpé'tpn.

192, i) —1>—2=(—1p2<(—2*=1<4 kai (-1)*>(-2)*=>-1>-8.

i) +5< 4745 < (+7)225<49 Kai (+5)°<(+7)*=125<343.

i) —2<+1=(-20>(+1)=>4>Fxal (-2P<(+1)’=>-8<+1.

iv) —3<+6=>(~3)7<(+6)!=9<36 Kal (-3P<(+6)'=>-27<+216.
WnepromowiBnke ané to lvatirouto Ekmaideutikric Mok



TMpooavaTtohiopéve emiTedo 41

11

HIPOXANATOAIZMENQ EMIEAO

193. "H apvnuikn, évd yia 10 copuubnt pog tob  arbvavt melodpopiov
elvar 1) Betuen. E

194, To meviayovo ABTAE xoi 6 . .
TPOGUVATOMGHOS Tov  Sivetul  Gnd 10
Tupunietpng oyE510. Din=

195, '"H ouppetpicny mpoc  KEVIPO A »
Mic mpocuvaToAoHEVS Yoviug olatn- F
PEL 1OV mpocuvuTOLIGND, v 1) SUNE - ¥-
KN g npog  GEova  Eyer  avtibeto 8 I7
TPOCUVETOAITHD.

"Etou, v iy Soopévn vovie Exer amopetpo 30°, N ouvppetpikf) tng mpoc
KEvipo O Exn dnopetpo  30°  &vd 1O GROPETPO  THE GUHHETPIKNC NS TpoC
G8ovy O givar —300, )

196. i) 78° 25+ (-127"47") — (-82%53") = 78°25" + (-127°47") 4 820 53"
=004

i) —350°+4-1200 35"+ (—15" 20")—(-245° 15') 35094120035 -{-15%20")
245015 =40,

iii) 230030 —(—187"32")—98" 30"—(—305" 48')=230" 30" | 187° 32" -98" 30"+
3050 48' =250 20"

197, “Onwmg guivetul Kol OT0 TUPUTAE!PWC GYE- 8

5 '
oo, &ivar : b

i) AB4BA+Al—(AB+BA)+ Al =AA+AF=AT.
ii) AF+TA+AB=(AT +['A)+AB=AA +AB=AB. (
A R e i e

ili) AB4+BI-T'A—{AB+BI) A=Al +I'A'=AA’

iv) AA-+AB—AB=(AA+AB) - AB=AB BA=0.

198. i) 128" 40" 41° 20'=170".

i) —204° 40°'—(—200° 10")=—204" 4074 300" 10’
=050 307,

i1i) 2.104" 45'—(—3.429 10")=209" 30"+ 126" 30" =336°.

iV)—3,(—870 40")—(—3049)=263"43040=567".

V) 3600—(—2).(—105" 307)=3600—2110=149°.

199. "0 B 04 orpépeTel KaTa TNV APVITIKT popa kui O I' kuta ™ Oetikn.

200. “Onoc guivetol Kui 01O TUPEKATO GYESLO, TV PO mEpintwon 6
T ba OTPEPETUL KATU TNV GPVNTIKT POPU, ivid oth SebTepn N Qopa Tou O
tlvay Eniong Oetikn.
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42 MpooavaTohiopevo tmiTedo

N

201 "H mepipetpog o0 A'BT S, ABIT dwaypapetat katd feTikn  Qopd,
gvid | mepipetpog tob A'BT Se (ABI) Swwypdgeton kuta v GpvntTikn.

202. 'O mpooavuteklondg THE M0 KUPTIG < (OA,0B) 0a elval dpynTikos.
To arouetpd e flvat @ B=067% 30'—360°=—292" 30°, a+p=67° 30" 4(-292°
30')=225" kai o—B=67" 30 —(-292° 30°)=67° 30'4292° 30'=360".

203. i) Eivar: Ost. < {OA.OB) +
Oet. < (OB,ON) +apv. < (O,0A) ik ]

< (0A,0T) + <L1OI",0A 1 =0. R e ‘

ii) Fivar: apv. <€ (OA,0B) + Bert. il - )
Z(OB,0T)+8et. & (OI,08)=dpv. <. !y &i
(OA,OB)-+8et. <7 (OB,0A) = dapv. <C I =

(OA.OA), . (" g A
204. Oi xgtuoxkevég oivoviat oOTd /it \ i

axorovlo oxédo. Elvar: i) <C (01\.& & b ~ . )//

OB )=—1. & (OA.OB) E‘tlpvl]tll\'ﬁj, 1) \\ A

< (0A,0IN)=2. < (OA,0B) (Betikn), ~— -

iii) <7(OA,0l——3.<(0A 0B} dpwntikn).

B I3

(8 ) (Ji)
205 i) —3.15° 20" +42.(-35% 45")=—46°—71° 30'=-117° 30".
i) —1.72° 36/ —(—3).47% 53'==720 36941430 39"=7193",

206. ‘'H napdotaon touvg vivetul pe Tov dxdioubo tpomo :

-? -5 -4.; -’:3 -? -1 p +1_ 2 +:‘l +1 +§ +6 +ZJ

1, L) § ' l cl) L] J Ll ¥ 'x’,
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Adyor kai dvahoyies 43

5 —3 — > > ——3 -
207. Eivin : x=OM—~AM+OA kui: x=0OM OB ~-MB. Hpocbétovrug
Kata pekn Exope :

o e oy g iy 8
2X=AM + OA + OB— MB xui, 5/ 2. ' 4
A O M B X%

EEsn AM = MB, 0q sivor-
: - u+p
2x = O +OB=0+p kui x =l

"QFte N teunpevn Tod pécou EVOC TUMHeTOS civat  Tom pé to Nutaipor-
SUe oy TETUMHEVDY THY {drplav Tou.

=44 10

AV a=—4 kui f=10. 0 elvar : s =OM= 5 3, dnog puivetal dué-

Swg, (v otov GEove x'x nupoups ta onpeie A(—4) koi B( i 10),

208. Ta mupukare 6yEd0 i kel il Sivouy Tic Moegig: i) A= (-1,0,4+1,
T2,43) kai i) B={-2.-1,0,1.2}.

=i -6 -5 =4 -3=D =1 Q1 *2 #3144 =3 -2-1 0O +1+42 +3

= — e - o e e »
o) e

o—l w11

209. "Av x glvar & peyodOtepoc, 6 pikpotepoc Od eivil x—8 Kui, oiu-

Pova pi 1o mpoPinua, O Eyoops AV Ellowon : : -+ X:H I koi ™
Mon e : 2 b N o1 e 32586 = Ix2x— 166 <=
3x- 5 e 2 . ; i : ¢ 22
l6=6 € 5x=1616 = x= e Qote 6 peyorvzepoc eivar & —.
- 5
Kai o HIKPOTEPOS _‘_‘_2_ —8=— 1;{. H  EruinOevon EmiBef ndver v axpi-
) J
Berg g Abone.
Aor
IOl KAl ANAAOTIEY
0.75 i o Rl 1000 250
210, Elvar : i) 1,00 = i) 5. L) 3’ V) 1852 = 463"
g s i ety o0 e el LEE Iy
211, Eivai : i) T =50 3, al) WD 60 S iii}) NMET 48 = a5
e 20 5 FEANT)

= o=, v)*K'=E:5.
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44 Adyor xai o’cuq)oyieg
§ . ; . BB, 6
212, "Onwe QuiveTal Grd TO MUPUKETO oyidlo eival @ ) A 10
B DALl e BT D o, BT 0, 575 5 o DL
5 U ED Rl i s=—=5 " 5 "B W 7" i
+4 | ) AB 6 3 i ra +10 1
= vi) = = _ —— Vi) = Tap= T 9
—20 5 AB 14 7 o 2
A B r A
e LS B IR L N S —
K<—®6cm > 4 cm —>I€ 10 cm—————)l
-z._
- ! 4 2875=35 35—35
213. i) = = J@p 5« 18;15—35 ey J0—=09
35
. 2 8 :
ii) = & 35 13---—6.8 =48 48.
6 5 2
13—7
T 2 b e L. s g3
i P B B b
5" 7
214, Nui, yieri: i) 4.51=17.12, ii) 12.42=18.28, iii) 9 24=12 18
Tig avohoyieg :
_ . . 4 2 4 7 5. 12 17 5l
DEAusT=1701215=iys. = 5 i R R X T
o < = 12 28 12 18 APee D8 18 42
i) 12.42=18.28 €= 13 =73 AT i Tl
9 18 S 24 18 25 24
i 224 =12 1802 15 =y 18~ 24 B=% T @ 1&
y _— 1,5 055 1.5 12 4 05
215. i) 1,5.4=12.0,3 = B = == 2 <=>.12:7,l =
12 4
155 05" )
B g L6 8 a8 0,6 1.6 300 908
i) 806016 &= = = ™" [5708 =8 TR
e e T G G S
iy 0.5, 16542 % =16 o e e Rt o
=1
e 3 0—6x = 6x=—T2=>x=—12,

216, 1 ===
2

a5

i, = =1 4 12x-6.1 € 12x=96=2=8.

ey =5 b

i) —=77% & 4.7,5=-5x € —5x230=>x=-6.
X 155
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Adyor kai dvatoyies 45

: =D s
W) g = €= =Sr=4725,7,5 ¥ -Sx=318155x=-6375.
2
3 5 2 - g 1
e e R Bk
2
7 1
L A e
217, Nai, g pé ) oewpa: 15, 3=, =, EreWn: g3 =77 775 —
3 8

gl 2 X o -~
5. Mg ouviekestn  dvahoyiug 2 0d Exoups THV TPLOSL TAOV Uplp@y :
5 L

15° 4

. i i 3 12 1 =3 e oo Bl
218, Elvoa : et TRl - kel dro tig EQloGoELS
2 ; : /
u 3 0P g T AL I o ) 36
b= 5 1% E *,T = 5% T = ToipvoUE TiG TIMEG : O=— 5'
B=9 ~r 3
» y=20, &= 3

219, Eiva, érnedn ; 4.18=3.24=8.9=6 12=2.36="T2.

220, "Av o, B, v. & elvon Tt@ amopsTpa HAKOUS TOV OHOAOY®V TAELPEV

Y o 3 Y O w+P+y Lo 70 10
Toy, Oa  Erovpe @ - 3 T 7 s TS5 1716 =] 3 KUl umo
; d o 10 [} 10 50 ¥ 10
fiS  3tghosic: —5 = 5 =0, 5= 57 2p=— =3 =r=
e 8 10
B 6 = "3' - 5=20.
2 i A1 9 e : S oA umiucialoviug
21. Elvar: Ry 109 § Ry — 109 Koi Ry T umioctaloviag
. 4 : Ry Ro 1 3 Ro 3
Kurg [ERN PploKOpE ! Rﬁ. "Ry 109 * T = Rn = 1199°
u v « fi aty B+o o
222. i) Elvar: A = g T 2 =T (1), kai i
7 — —0 2
= ﬁf_ — L ._ﬁ, — et = i o (2). AwlpmvTog KOTa HEAN Tig Gva-
v ¥ i ¥ 0 :
i oty B+o
Oyieg (1) kol (2) maipvops: = g—a8 -
e e G T gm0 R BT
H)  Eivar : s = = #b = Ty 76 v 15
i ; =Y p—78
s Y e T B S B =" \
“] Kl -_[‘}_ -5— = T = 75 — Ty = = Ty 75 (2).
ot+Ty BT

Muiponye ward pédn tig dvahkoyies (1) kai (2) kui BPioKONE 1y 5, =5 75
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46 Adyor kai avohoyies

Aechiie o e N EREE R L 2 ol e 30 Vs
i) Eival @ reng TR I — 5 PR 56
20-58  2y—5 20—5B SB B 20—5B  2y—58
T Mg T T Yl T I e LI
' 6 5. .3 F oS bE el 4y 33

AR R e S e B FRAE o Bl T T

- 4 1 4 1 4 1 2
ii) Elvar: —-2x= e L e .(-—2]---'-—7 e s
1 B, g 27 5
i) Eivar: 4 T =8 =7 = x -3-.(' 7418 T 15
\
b gy
224, i) i =77 = 77 (x-13) = 11.35 & 7(x—13)=35 & Tx—
91=35 <% 7x=91435 &=, Tx==126 = x=18.
. X425 4 L g
it) ST e &= 3.(x425)=24.4 €= 3x+75=96 > Ix=96-72
= Ay=01 — %x=7.
. 1,5 = 3 8x=5.(13 fir 65— 5%
S — =3 —X I x=065—3X
W) %= 24 o o e SRSl Oeg e
> 8x+5:=65 & 13x=65 = x=5.
: X I X+y 143 2
225. i) Elvor : x+y=4.8 «xaui i g = ¥ 3 Kkai, &ngidn
: . ¥ T : 4.8
x+y=4,8. ) telgutaic Gvaroyia yiverar €Eicmon tob y : y 5 TOU fi
AOon tng diver 3 =3,6, dpa kui : x=48-3,6=1,2.
i 9 6 15
Mg tév {510 tporo Ppiokope : i) y= —5-. x=—5, lil) y=—¢, x=-
bl 42 24
e e i TE
. i 3 X-y 3—2 e .
226, i) Eivor : x—y=1.6 xai e T = r: = Koi, £neion
s 1.6 1 .
x-v=1,6, 0i Exovpe v E&icwon : R A= = y=3.2 KoL X -3,241,6
=4.8.
> 3 1 o 55
Mé tov-idio,pono Ppiokope 3 ii) y=— =, X=—%, 1) y=—7z.%
10 5 T
SRR D e e T
rd
227. Av x eival N fiikie tod mutépu, N HAkie Tod yuiod Oa elvur x- 30
x—30 ) .
Kol ik Sl > 7(x—30)=2x <& 7y —‘2IU=2x = Tx-2x=210 =

x=42. "0Qo1e oi Nhikisg Tovg Noav avrictolxa 42 kai 12 Etmn.
Wnepromotr|fnke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng Mohmkrig
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Adyor kal dvadoyies 47
= s (8} 15 ¥ 3 o >k | 8

228. i) O Exovpe : T =B S10="4 =3 kai tg whoeg :
S 3 13 B s ¥ 3 3 3
= = — = q=8, — = — =f= T_ R L G _ =

e = B § =B=20.95 =3 Sl i
g
o 4

) Oa éxovpe @ 6u=15=10y=3.4=28 ka1 1i¢c iéfiomoelc: bu=12=u=2,
I15B=125B=0,8 10y=122y=1,2, 26=12>y=1,2, 256=12=5=6.
a ¥ 2 2B 59 2 2B+ 57

229, §)— — EL.TW, N RO N e --4=> i

o ¥ Y 3 u 2B Sy 3 " 2B +5y
2
L :
- 0y B ¥ 2 « =3B 4,r 2 a-3p+4y
) — = == — &= — = —— =
) u’ B Y 3 7] —3p -i: 3 a—3f" -4y’
O
S B e T ) o 20—4p—Ty 2
. y S ..
) £ Tov 1610 tpomo fpiokopus : I —Af—7y — 3
o v o ¥ o’ Y Y o’
230. - Seroail < Tl R i 5 o
) §, =Gk B3 BB 5 80 T BB T 5%
[ el f (1) Kei T it 6 _b’- (2). Ioirumiocralope Tig
[ o u Y
1) xai (2) xara péRn ¢ ap .:fb
Pa’ oy "
231, Eivar : 4 il (1) wui =2 T &= fx=il & x £5 Q-
i) X £ X : o
OUE thy Tipm tob % oty (1) Kai Exope [1‘1 i Y ;_; i
&C &C
o
232, i) Eivar: -~ J 2 ey > s AT PHECE ey i
) 18 —35 3 I8 15 3 18 1543
3 -3
i }+/(=,x__‘_4,'+,
18 13
W el o = o) Ly — g Y '“: Kai, £&medn ytz=4
I8 =I5 3 I8 1543
Ua ﬁXCU;l.‘-:; e e R 4 =— ! Kkul tig eélomoelc: o _i
18 155 3 —12 3 18 3
r\-""*-(1. M s 1,::‘ B o | = z=—1.
—15 3 - 3 3
23 " % i A S A « B’
3. Alvetar 611 e =PBB’. “Apu Ba Exovue TNV avaioyia 3 :
[¢]

234 Tqsiuviopara tob 06 A &
*POk{youy Sivoviar &me 1o Bt =+ et >
Ut N a
Y Thebpoe  oxédlo xai i- + 3
W oysrixo  amopetpo:  Z : : it . £
A\B -~ t i T N
== =106 cm, TA=+4 cm, e H
S e %

m———) cm, . HG —3 cm, 1 K
+ T e

=+4,5 cm.
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Mocd ouppetafAnTa

iy AB—TA=+6—4=+2.

i) ﬂ}—(ﬁ&%-E_Z)——:‘-!—ﬁ —(+4-5)=
iii) (AB + TA)—(EZ+HO)=(+6+4)—(-5-3) =
iv) (TA—EZ)—(HO—IK)= [ +4— (=51 — (=3—4,5)=(+4+35) —(—7,5)

917,5= 16,5 cm.

—

235. i) Eivau: =
AB

>
I'a O TOAAUTZUGIAGOVHE

Sy A g 5 -
ji)  EBlval see== = Sg= < AL
AB h
S _ 5
AB pg tov aplOpo 5
AE L5 5
iii) Eivar o =1 > Al —-
BA 5

'-Q'AH, dnk. Oa moiiumhuclucovue 10

5
5

} (:fl——l)=+6+1=-+'." cm.
+10-(-8)

>
o AB pg tov apiipo — 5

BA. dnk. u& 10 =

236. i) "Av a=+3 0a £xovue |ui- 3 kol 0<<+3+43
var: o=-3, 8¢ Eyxovpe |a|=3 kai 0=- 343203,
iy "Av a=43, tote |0|=3 ket 3<+3= 3|. ’Eriong, 0v o=

[aj=3 xai —3=-3<3.

1.3

IIOXA XTYMMETABAHTA

237. Korgubeio Gvaioye mocu glval otic me

amime cuppetofintd oTic iii kai v.

238 O mivakeg TIH@V THE GLVAPTNONS

.

pint@oetg . i,

Yi=s givur:

_ = s e e ool |12
o [av=s=|15]18]21]24]27{30]33] 36
Y e T e TP et b | o [
i) | T5i=s= |5 ho| 15| 20] 25| 30]35] 40
Mé Tic TLHEC 1o rmivaxa (1) i oxéon (6) tob Bipriov yivetut:
¢
i R IS _247 == 21: J0se 33 36 —3(=t)
ot G S T 9 o). il T '
WnipromoinBnke amd 1o lvotirouto Exmraibeutikng MoArmiknig

2.3, ‘Exions

iv,

+10+8=18 cm.
4+

Edie. =0 sisith 5 o 8 . 3
==r— e = I'A =0 AB. "Qote g v Ppodpe T

vi Kot



Mooa cuppeTaPAinTd 49

H cyéon (7] 100 Pifkiov pé tic tpéc tob mivuke ii yivetat.

5 o _ 45 20 25, 80 _ 35 _ A0 wl
I ) 3 4 s 6 AT i
239 i) o:xEM g 35 dx=y €+
3
i} ol ¥R Ty 4 X—-yep

iii) o x€0+ % % 90x=veEll

iv) g @ xEPH T 5 Ix=yEpi
v) o : xGP S _» 1,90x=yCP+

240, Fivai : 6 xGP+ ° > 40x=v EP+. "H ypaplkn TUPGOTeoT Oives
W Gy 1o TUPUKATO Ox&do i Ta 3m a&ilovy 120 dpy., ta 2,3m afilovv
2 Opy. kai ta 4,5m 180 &pyx.Xé 120 dpy. avristoiyody 3m, oi 25 §py. 0,625m
kel o& 200 py. Sm.

lj,lk . A
(i) ¥ i
200-»—. ________ +4 (“)
ot — = — — — — — . ; H4+3
1
80 ' +2
|| |
12 pol e
O e e S 15 4 L T s
B I ot x-—3—.’:‘-11_“tl| %
1= | g 5 [ I:
8 [ - i
g | =21\l g
- L 314
40+ — | P S I
ST - A ‘ I !
[ L | Sk Tame
| | L i | il
0 i T — } s o il
06251 223 .3 . 4458 % y'

: 241 'y RUPGGTHG] THS CUVAPTNGIS SIVETUL GRO TO RUPUATAVE® G%EMLO ii.
U & . e - . -3 i
! Swretaypéva Ledyn cvpminpavovrom Etoi: (2, —6), (—1.3), (2, —6),

5 e (’_ x) (3 ) )
3 5 3
242, Etyer: Y — {18, 14, 10, &, 2} wal X'={—3, —1, 5, 6, 10}.
0 ?43_ Blval: oo X > 25x+500=y. "Av ipyachi I8 dpec i 30 dp. §
0D O giorpaln avrictorge s 950 &px. {1230 dpy. N 1500 Spx. Ia va
;lUTFDfViI] 1100 8pyx. i 1300 8py. i 800 3px., mpémer va Epyuctii avtictorya
Wpee 1) 32 wmp. 7 12 op.
- 244.. Eivai: o: x > 65000 — 5x —._\',‘ H TEU[?['[GTH_GH 5ivi:ml llrfc') 0
Pukazey gyéslo 1. To Omokouro 0& eival T0v 3o pive 50000 dpy., tov 5,
EQTH PAKH—MTITINAPAOTIOYAQY : « Acxknoeis MabnpaTixddy B’ Mvuvacious 4
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50 TTood oupPeTAPANTX

40000 dpy. kui tév 8o 25000 §px. “Ymoromo 45000 dpy. 0c Eyn tov 40 pnvd,
30000 8py. tov To wai 16000 8py. tov 1lo.

.

AN y y
60T - B (i
504~ + . +3,5 1

5L

40“—]'— =

30-———]-— — [l ; . S
| L |
2571 "i' e e
| | ! _T : | I
I ! | i ! I i =5
Juses =] | l | / R
2 |
’ = T b 1 4
| . | L 1 4 i ;LI / .
C) . T 1 L] L h § 1] .
ISR S B LR A TS )‘ == —i—pah8

245, "H ypupikn TNg AUupuoTUON Sivetal Gmd TO TUPUMUVE GZEOLO ii-

Eivouv: Y=-—J—8 l , —35 !
e 5

1 I 3 | ()l_t_)ll

R 5
P R T R 3

246, 'Avtiotpogu £iviil otic mepurtdosic 1, il iv. vi, &v® GrAGOE GUUHE
tafinti kata v avriletn popa elvar ta il ral v.
247. ‘O {nrovpevog mivuxug eivar & axdrovlog:

tn

| t= | 3 | 4 5 6 10 |
l;on

=V 100 75 60 30 30 20

1

Mé tov mivaka ooto 7 oxton (2) tod Piphiov yivetur:
100.3=75.4=60.5=50.6 30.10=20.15=300(=S) xai 1 (3) diver:
100 S

: Y6
1003 = 754 <= ljiq Ti 100.3=60.5 €= 0= =2,

248, M i toxaio Tipn tob x 06 Grapyn TR Tob v TéTOlU, (OTE va
givot: xy=240. IL.x. YUt NREPTICLUL K(J‘{(}.V(I}:(:)Gr} x=0,5kg 0Oc¢ eival avtt’
orotyn tipt tob y @ 240 1 0.5=480 NUEPEGS.

240

‘H avtiotolxn ouvapmon elvor: o X S
2z } X
‘O [NTOVREVOC Ti}oKaS TIHGV ehval O akolovboc :
2 3 1 1 1 1
( — =T = TR i e L et
‘ . e [ e R el B
] 240 _ v _ | 360 | 320 | %40 | 1gp | 180 | 192 | 200
X
“Heptomot ONKETITG 10 IVOTITOUTO EKITAIOEUTIKNG | TONTIKTG

e



Moga cuppeTaPAnTa 51

H vpugikn mopictaon SIVETUL Grd TO0 Tupukdte OxE610 i ZE AUepnoLo

Katavarocny | —i— ke 1 2kg avnoroizel aptludg Huepdv 150 § 120, X¢ 400
5

Nu. i 100 Au. avriotoiel NEEPNCIE KUTUVEAMGT — kg | 2.4 kg.

VA
3604 — — — — — = —
gdof — =~ ——
240
2003
1804
160" :
it !
I o Bl d
ey ‘x T ;
S ; . —
£ 278 1 654 3 x
3 i 54 3 2

249. ME nedio OpLopod
I

e |
T0 glvolo @ X= V& 1.

1 1
]“133.14‘6J2,—-j*

~1 : —2,-3,-4, -6, —12}
S

0a  youpe mebio  Tyrdv
Mg cuvaptnong @ Y=1{12,

65 4. 8,2, —,

3
D 6 4,0,

1
sl -2'] xal TN YpupL-
KN mupicrasn tob mopl-
Thevpag oy Ediou.
250, Ttov o mivokd
T moga X kai Y siver G-

5 5.3 s s . e =
V(l?\o}.u Enetdn 4 L I:(‘I..( — .=, tv® otov B 1@ X kil Y gival
. BTE : 6 )
Wiistpopn, neidh @ 10.10=4.25=...=100.
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52 TMood ouppeTaPAnT

Ta keve 6tov o mivake 0t cupninpolody Etot : o ypappn 0,05 xkal
7,5. Bp° ypappny : 10 koi 0,8. Zro B' mivaku : o ypupun : 250, 400, Kai
0,25, B’ ypopun: 1 xai 0. i

251, Katelsiu -Gvaloya £ivil T TOOU GTIG TEPITTOTELS i kaiv, avTIGTPO-
owe avaloyu otic ii kal iii, anhdc cuppetapinta otic iv Kal vi.

252, Of ypuppiKES GUTEC GUVUPTI-
GELC TuploTdvouy evbeleg moL mEpVOLY
amo v Gpyn OV cuvieTeypEvoy. 1a
TR YPUOLKY) TOUG TUPUGTUCTH aprel
OOV V(L Opigovpe  and  Eve GrOHT
onpeio. “Etor opilovrar 14 GNHELU
) A(3,2), i) B(S, -1, iii) I(5, 4)
“iv) All, -1).

253. O ypupHikec avtéc Guvuptn-
Gelc muptoTavouy gvbeieg mol dev mEp:
VoDV Gmod TV @Pyi TOV GUVTETUYHEYOV.
[l T YpuOiKi TOUS AOIMOV RUPUGTU-

G TPEMEL V(L Opicoups  Gud omueld
touvg. Tétow onpela mpoTipolpe Tig
Topég Toug pé Tobg GEoveg. OEtovtdg
otic cuvapticelg x=0 Ppiokops v
ToWN pé ToV GEova Y'Y, Eve Na Y 0
mposdlopilops TV TOUN TOLS  HE TOV
dtova x'x. "Etou 6pilope 10 onpeia :

4
i) A(0,4), B( 75 0 ) ii) I'(0,2),

S 5 \
a0, i E(0, =5 ). 2(5-0)°
iv) H(0,1) ©(3,0) kai yuptcooue Tig
avrioroiyeg evdeles.

254, Ta 1ig Twgc g x = {—2, -1,

i). 1, 2} Exoue (1Vticrble:; TINES
tic y: {10, 7,4, 1, =2}. ‘“Opilovtag
LO1MOV TC GNHETW (=2,10), (-1,7)
0, 4), (I, 1), (2, -2), 0a& Exovpe v evbeia mov amoteAel TN YPUQPLKN TNE

nUPUoTUGT].
255. ‘H ouvvapinon elvar: o1 X > 1.50x+40=y. H ypupikn TN
nupiotacn B yivn 6reg oTNV GOKNGN 244 §| 610 oy. 71 1o Pifhiov.

956. Mé medio Opiofod 10 @ X={-5,—3,—1, 1, 3. 5} Excne medio TIu@V

1 1 1 1 i
Y=(—= 7. 1 e \} H %utackevn s UrepPoiils mou Opiletat

an’ avt ) ouvapmon €a yivny Ormg ey doknon 249.
«
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14

EDAPMOIEE TON ANAAOTIOQN

257. Eivai: nphtec Tipég 4 yuk. 350 km
devTEpEg » X » 210 »
o S S 4 150 4
[ mood sivol xutevleia avaloya. "Apa Oa elvel: m & 350x
s 4.210 5 o SR - -
=4.210 & x= [ = 2.4 yoh. ABio: 24.2,4=57,60 5p%.
350 i
258. Elvat: mporeg tipge 0,400 Kw 60 min
de0TEPES » X » 110 »

0,400 60

Ta moot eivar watevleia @vodoya. "Apa: == (60x=04.

110
s X 1 7, . £ ] 2 ]
110 = x "%' kwh. "Atia: ";“,I‘ZU 0,88 dpy.
- 5
259. Fivar: npiteg tngg 3°C wik, 27 mm oUg.
devTEPEC ¥ 5°C éhart. x » ElaT.
o S ’ 3 27 - ziks
Td mooa elval katsubeie avakoyu. "Apu i — £ = 3«x 5.27%
5 X
X=45 mm érGTTOON.
260. Elval: mpitec Tipéc 25 m pikog 0,60 m mhatog
BEUTEPEG » X » 0,75 »

Ta cuppetefiintd mogd HIKOS ki mhartog (1o Bapog tob pekiion eivat
Stalepd) civatl aviiaTpoga. "Apu: 0,75x=25.0.60 = x =20 m pijkoc.
261, Eivol: aporec Tipég 15 muidud 14 &py. pepidio
Sevtepeg » 21 » X »

Ta mood &80 elvor aviiotpoga. "Apa: 21x -15.14 = x=10 dpy.
262. Elvai: mpoteg tweg 100 &py. woarog 12 dpy. kEpooOC
Sevtepeg » 22,50 » — ¥ »

kgi:0 100 _ 12 oy jopx = 22,50.12 = x = 2,70 8pX. kEpdos. TO mwhel :

2050 ¥ %
22,504-2.70—25,20 $py/ke. Oa sionpdin: 150.25,20=3780 dpx.
263. Eivai: nporeg tpég 100 Spy. Gtiv — 20 dpy. EKmrowon

devtepeg » 2.5.280 » X »

kai: 100 _ 20 4 100x—700.20 = x=—140 dpx. "Apu Emifipwoe: 700 —
700 X
140=560 &py.
264. Fivai: mpidreg tipéc 10800 Spy. aiu 10800—9180 dpy. Ekntoon
delTEpES » 100 » - X 55
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)0 62 g = e :
IORMNEE e LG {). & 108x=1620 = x=15 8py. "Qote N Exntoon Nty

ool ———— =
100 X <
2
150,. M¢ 20°/, ©| Ekntoon Oa nrov: 1}%.10800¢2I60 kal i aéie @ 10800—
2160 = 8640 dpy. ‘ ,
265. «) Eivor: mpodtec mipes 100 kg ydko - 23 kg kpépu
og0TEPEG » X » - G2 i
)
Kai : 108 o 25 & 23x=100.9.2 = x =40 kg ydla.
X 9.2
B) Eivur: mpireg tneg 100 kg kpépa 20 kg poitupo
\ 9.2 » X »
; ) ¥
Kati ; ‘9‘;’ ~ 20, 100x=9,2.20 = x=1,84 ke Bovtupo.
. 3

266. Kootog tob 1m @ 3360: 120 = 28 dpy. xui képbog amd iV nminon
tov: 35—28=7 dpy. "Qorte Oa Exoupe:

rpites TEg 28 Spy. kootog — 7 Bpy. KkEpdog
devtepeg » 100 » X »
oo 28 7 A0 e 2 2 g AED
Kal : L ey 28x=100.7 = x=235 dpx-, dnA. kEpdog 25°/,.
100 X
267. Ipdtec Tipég : 20 pui.—1.20m pijk.— 80cm mh.—2mm nay.—40kg Bap-
debtepec » 16'» —1,50 » —100 » —3 » X Uiy

Ta mood Bapos kul kabiva arnd ta drle eivel avaloyo. “Apa Oa slvat:
LGRS 100 M3 > ; e - ; . 3
gty . =175 kg. TO mpdfinpu AOGUME YU CLVIOHLA HE
G0 2. 80 12 £
Baon thv maputipnen tic § 68 tob Pifiiov. ‘H dvaluvoh tou of 4 mpofrn-
pate e ankig pebddov ammitel mOlL LpovO.

x=40

268. Ipateg tueg @ 21 Teyvitesg 8 op/ . 12 fjuépec
Sevtepeg » ¢ 16 » 9 » X .
To mpopinpe avalietor ota @korovba d00 Tpoflipute
npldtec Tipég 21 TEXVITEC - 12 fu. 8 op/Miu. — ¥y Mu.
deTEPESC » 16 » y » 9 » SRl
Kai otd §vo ahta mpopinpate té mood sivar avrictpogu. "Apa :
631" ! 63
16y=21.12 = y= — fip. xol 9x=8y Dx-:S.*T = x=14 N

) y
¢

H Abon-pé tdv Kavove diver & X IZA]_G L g 14 nu.

269. Ilpdtec Tipéc? 18 kg vijpe — 27 m piikog — 0,80 m mhatog
devtepec ¥ 25 B e X s e S »
To mpofinpe avulitol ot axorovbu dvo TpoPAnpata :
Ipdrec Tuég: 18 kg vijue — 27 m pefixog || 0,80 m mhditog Y m pRKos
devtepec  » 35} Y, » ,20 » e »

———— WngiomonBnke and to lvotitouto EKnalSEuthr’]c MoArTikng



‘Egapuoyts Ty avaioyidw
TEPO AVTIGTPORU.

Y10 mpdto T moct eival @viioyu kKul oTO B0
) 18 27 i 75 ;
Apu O elvat @ 5z = - = 18y=25.27 = y= 5 m kai: 1,20x=0.80y

T
=% 1,20x 0.80. 5 = x=25m UIKOG LQUCHUTOS
R 25 0,80 - N
)‘E"T'lh‘ "1.20 25m pnkoc.
—15 otpp. 3 fAuepeg
12 » — »

CH O o pg tov kuvova Sivel

270. Tlpdteg tpég: 4 &py.—— 10 @p/Mp
deltepeg » X » 8 »

avorveTel ot akohovfa tpia mpofrnputa

15 otpp. — o gpy. | 10 Op/qp. — y €py.
8 » e TR )

12 » — Y »
-

To mpofinuu
. 3 M -

) R |

- 4 gpys
(i A
Yri ¢ kai v wpoPlAueTe T mood Eivil GvticTpogu. Eve ot fi slvi

»

V('I}Lo'ﬂt,
15 6 ~
“Apu 0 Exoupe: o) 2.0=3.4 = 0=6, B) 5= £ = 15y =612 =
24 24 R
Y=, ) 8.x=10.57 = x=6 Epydrec.
0P K- PR D
K=+ R e 6 Epylrteg.

Mé tov Kavova Emiang Pplokope
5 dpy.— 8 hifp.—4 Ap.—80 1omu—60m pirog
—=50 i a0 »

271. Tlp@teg TIREC :
? » _—“] » — X » -

» = 5
£pyuciy  £lval avii-

JEVTEPEG
T mood MUEPEC—UPYUielol Kui WpEPEG—NHEPNGIX
STpooe, &vd Td AHEPEC—TOMA Kul Auépeg—puikog eivat avaroyw. “Apu pE
5 8 50 72 -
X =4, 370 80 '('1-(:]—*:4 MUEPEC.
33930.

W0V kavova O Exoups
7.0d100=1740.19,50=33930 &px.. K,

272, "Onk0 xke@orulo= ki
= 188350 6py. Kui K.=33930-18850=15080 dpx. Oa Exoupe Tig tEichoEic ¢

wn

To

100 ©=15080.12. 45 :

g
. 7y =565,506px. *oi

100 7,~18850.4,5. 73
=1206,40 §px. “Qote: T+ 1=1771,90 8px.
273. «) Elvai : k=—akia sTugidug=3000 §=24000 &py. kai : 100r=24000.6
= 1=1440 dpy.
3 14400, k= 24000-

K, =24000. 5
xui 100T,=9600.4.5=432. “Apu

14400=9600 py., 100 1,

0d glvar: T4 71,

B) Eivae:
14400.8 —~ 1, 1152 épy.
=1152-+432=1584 5py. Tovends, 1OV GUPOEPEL O GEVTEPOS SUVBVUOHOSC Ty
00 EEgopaiiler: 1584—1440=144 dpx. REPIOTOLENO TOXO.

9
274, Fivar x—82 fuépec — 3og ~Apu 0 Exovus Ty ESicwan : 180.233,10
23 L3635 = 5 5
82 e lnn._k_){;:O 2. ~s 11528,65 Spy.
O

S0, — =
365
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56 "Egappoyés t6V duadoyidv

275. o) Eivar: 100t=42000.8.2 => t=6720 dpy.

1 40 100.6720.12 ;
B) Eivair: 100,6720=x.9. Tl L T 22400 6py-
276. K =aEiu xanvot—456,37,50=17100 &py. "Apue 0a Exovps tnv élice”
5 . 4845
on: 100.484,50—=17100.8,5.x = x= 14535 £rn=4 pijvec.
88
277. a) Eivar: 100t=14600.9. 360 = 1=2321 208p%.

B) Eivar: 100.321,20=19800.8.x = x=73 nuépec.
278. Elvur: t1=8064—7200-864 &pyx. Apu tyope v élicwon : 864.100=

16
7200.¢ 12 = £=9,.

(%)

279. Eivar @ 100.7,= 18[)00‘1“.:'1— — 1,=450 8py. ki T=450—87=2363

: 72 I
Spy. “Apu  Ba ii;.(mq:u: myv Ellowon @ 100.363=22000. 360§ = ¢ 8,25%

281. Eivar: 100.Y=10500.7,5. 8,75 B8pr. wui mpopnberd *

260

lU(_l 10500=157.50. “OMkn kpatnon: 8,754 157,50=166,25. "Apu &igénpuss:

103()0—[66,25- 10333.,75 6py.
20

- . 2 =
282. Eivat : 192.100=Aov.6.5¢5 =

Aov=57600 dpy. kai Axp=357600

192==57408 d&py.

283, Eival @ Y=35000—4920=80 &px. “Apu 0 Eyouvpe thv £ficwoen: 80
g

360
284. Eivur: Y=12600—12516=84 dpx. “Apu 0d &xooue tiv EEicwon:

100 = 50000.¢.

— ~— (0
> E=06"4.

100.84=12600.12.x = x = ol =20 Mpépec.

126
12734 1387-+95541017+41293
285, Eivar: xp = G = 1185.
875-- 874,244 876,12 ‘
286. Eivai: xp = 3 = 87512 '‘m:
7 1304 5.10048.80 2050 3 &S 9
287. Elvai: tp = T+5+8 =g = 102,50 dpy. kui GAtkN

Samavn : 10.20.102,50=24600 &py.

X ¥y o) X+yto 240 X
288. O civy : — e Y =24 kai —x =24

83 11~ 6 SEaG 100 83
> x=199,2 kg, 41 = 2.4 > y=26,4 ke, =24 = o=I44ke.
r
X
289. "Av x, y, o. &lvul T4 pepidia ano tO KEPSOG Oa Eyouue : 47800 &

® x+y+o 36290  , x 36290

y o1
63200 — 80000 — 191000 — 191000 X% “g7R00 = 191000 X082 8p%:
Wnepiomotr|Onke amé To lvotirouto EknmaibeuTtikng Momkrig
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‘Epapuoyts Tév dvadoyiddv 57
Y 36260 R o} 36290 -
== XF 8 o] - o ) 30y
83200 — 101000 — Y- N800LFhaG0 — 197000 — B 1aebluagy.
6 8
290. "O pepiopog Oa vivn Gvahoya TpoOc T OMOVLHE  KALOCHUTU : 12712
Q. £, YR o e . . X y ®
_ 12 1 mpog TouLg apibuntec 6, 8. 9. "Erct €4 £yovpe : 6 q T
Wy STS Ik 575 ) v 515
654849 an) S8 a3 = x=I5 otpu, g = 5 =>y=2001pp,
0] 57.5 .
5 5y =0 22,5 oTpu.

291, Od dmoouv TOCH GVIIGTPOPES UVELoye TPOG TOLS %POVOUL TOU ¥ pEl-
Ceton kabe kpouvéc via v venion ) defuusvn, dnk. mpog Toug apibuovg 10,
1 |
G 18" s

12, 15 §§ aviroye mpoOC TOLS GVTIGTPIGME TGV

7l avihoya nplc
M =) g ( 5
T OPAOVULY KAGGHLT -

' 0§ avddoyu mpdg TOC apdunTig ubidv
60 60 60

A N v - s 3 . X vV m X4y S00
TV Khocudtov 6, 5, 4. "Etol 0d eival @ —— = - - +', ol 2
6 5 4 6+544 15
X 800 01 ¥ 800 . 800, w _ 800 _ . 640
8 15 5 15 3 3 4 15 3 .
292, 'O pepiopog tob aptlpot 3540 Oa yivn Gvaloyu mpog T YIVOUEVH
6432 4=72, 8x5+2=80, 7x4x%3=84 "Etor elvo : S Lyl
12 30 84
Xeh¥eb@ i 35400 y5al X 2 5on=1080 L = 155 y=1200, . @
72+ 80484 236 72 80 84

15 = w1260 &py.
293. O ypovol, kKut@ TOUS OTOLOLE EHEIVAY TG KEQIAULL TAV TPIOV GUVE-
Tuipmv otV Emyeipnon, nouv dvtiotoize @ 32 pnveg, 26 pijveg Kal 24 pijvec.
0 weplopdc Tob képdouvg B yivn of pEPN  GvaRoye WMPOS T YIvOpEvd
340000 32, 300000 % 26, 360000 24§ mpoc toug apiOpovg 272, 195, 216,
Ondre Bpickovtul pepidtu: X ~ 154490.50, y ~ 110756, o ~ 122683.50.
294, Eivar: twm = R A el S0 L 5 dpy. 10 Kkootog TOoU kg 1ob
24426
Helypatog kai 5,60 — 5 = 0,60 dpy. 10 kepdog oto kg, Me v anin uflodo
Bﬂicncopa: nocooctd Képdovg 129,
295, Tq 40 gr tob o meptézouv 40.0,758 gr kabupd dpyupo, Eve T 60 gr
00 B repréxovy 60.0.850 kai Tt 24 gr Tov v 24 % 0,900. "Apu 00 givay :
Bipoc apyopou 40 0,758-60.0,850+24.0,900

{ = 0,830.
Bipog KPUpatos 40 +-60-- 24 : :

296, “Ac cival x kg tav 11 dpx. 1 mun 100 peiypatog 04 civay :
11x+9,50.100

X+ 100 A S i S e
297 “Av népouvuc X gr amo 10« xai o ygr and 10 B, 6 Exoupr Titho

—10. Abvovruc thv &Eicwon fpiokope @ x=50ke.

2 0.9 4
i, T O_J:‘%Jio-‘_ _ 0.816 €= 0,720x+0.960y — 0,816x+0,816y

X
— 0,960y — 0,816y = 0.816x — 0,720x <= 0,144y = 0,096x == e
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0,144 3 3

= ——. "Qote 6 Adyoc ouyzdvevong Ba sival —.
0,096 ) C 1S YA I 2
Mepilope thpa tov apbuo 50 avihoye mTpog TOLC 3 Kul 2 Kai E£xOuE :

X y x+y 50 Lo e ey ot Ty
T =7 - 359 = = W xl 5 = 10 = x=30 gr. kol oy = 10

y=20gr.

wn

298. ¥& 1,5 h pévouv otn 6efupevn : 130—4:._4_: 104,75 kg vepo. Mé

mv anin pébodo t@v TpLdV Bpickous St of 7.5 h M delapevn O Exn 521.25
kg vepo.

299. ¢ 24 h mpoxwpei 4 min. Mg v aniy  pébodo fpickope OTL Gt -
724+ 8=176 h 0 &xn mpozopnoer xutd 29 min 20 sec Kui Od deiyvn TV
8h 29min 20 sec.

300. Ta ££08a tou Oa yivouv : 90:20,75--67.50 dpy. Ta moca elval avi-
cTpopu. “Apu : 67,58=90.24 = x=32 fjppec.

301. Tipi kocTtoug: 1787 :132=13,50 &pyx./m. T a’ pépog Nrav 132.

5 :
e 82,5 m kai koonle : 82,5.13,50=1113.75 dpy. 'And uLto pé novocto

16"/, képdioe 178,20 6py. To Omdromo Mtav 49.5 m kol ér@inin pe Inpid
2,80 8py /m. "Qote an’ a0 [NGONKE : 49.5.2.80=—=138,60 &py."Apu 10 wEP®
doc tou nrav : 178,20—138,60=39,60 5py.

302. Tlocootd 3%/, avriotoryel & 30", "Apa i alénen kuta 1632 ato-
po dvtiotolyel ot 30—13=17"/,, 10D aAnOugpot. Mé v ankn pébodo ei-
xoha Ppioxope mhnBuopd 96000.

303. Bpiokope mpdTta tO KOGTOC pé THV (rAn pébodo. Eivat :

rp@dTEC TIpES @ KosTog 100 8px. — n@inon 115 dpy.
sevtepeg  » » X » o — » 96 »
o [ S " ;i
Myt === e & [16x=100.96 = x~83,48 d&py. M moooosto 20"

10 wépdog 0 elvar: 0,20.83,48 ~ 16,70 ki 7 T moinong : 83.48 +16,70
100,18 &py.
304. "Onws 610 mponyoupeve mpdfinpa, Bpickope kbotog 50 dpy. "Ay T0
ntohoboe 59 0a éxépdle 9 8py. otig 50 oni. 18%/,. .
305 «) 2184.1i)0¢w1.7.,‘12. — k, =10400 5py. “Apu K,=25000—10400=

14600 kol t.=2184—140=2044 dpy.

B) 2044 100=14600.8.x = X = f; gtn=1 £tog 9 pnv.

306. "Ay 10 ):s;(p&?.mo fival Kk, O Tokog Tov Oa eivar 54374 — k. "Apu o
£youpe v Elonon : (54374—K) 100=k.3.8 &= 5437400— 100 k=24 x &7
124 £ —5437400 = k=43850 8py.

307. ‘H mpoetopinon tobd P’ Exve 46 fin. mpiv ) ANREn tou. "Apu Od
froupe; 100.Y '24()0.8.% - Y~24,53. "Apu Oc minpodon : 35004 (2400—

2 v
24,53) = 5875,47 8pi. ”
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3 ; ¢ _— 3 | ; 4 h
308. 'O puepopoc Oa vivn avaloyu mpds T yivopeve: 2 x =
¢ Sl " o g g 35 100 ...
e 9 e DI LI :i f] TPOC e OpmVULL KAGGHOT : 2 l QD
4 3 5 60 60 60
TOUC gpOpone : 96. 135, 100. "Etor, 04 givar: . — o IO p B e
T v oY Ml < sl 96 135 100 9641354100

= 59270 _ 90 wml X =170 = xo= 16320, L =110 = y ='22050,
331 96 135
{u s "
00 = 170 = @ = 17000 &py.
2 - .
309. «) O eivul Tithos : 20 0,625, B) "Agob o& 32 nuépn kpapa
; 20412

i’"h\y_um' 20 pépn xpuooz, o 24 pépn kpdpe 0a vmapyouvv 15 pépn ypuoog,
Mg Bpioketor P& v anin pébodo. "Qote O elvar 15 kuputiov.
310, M& v anin pébodo Ppioxops kootoc peiypatog S dpz/kg. "Av x kg

el o A S A ses ey . 6x+100.4.20
‘Wt 1o 2euko arevpt, 0 Eyouvps v Elicwon : =

5 &= 6x+
x-+100
R0=5x 1 500 &= 6x—5x—500—420 = x=80 kg.
I
IXETIKEE OFELEIEL KYKAQN

311. i) Eivat #Eotepen. Enedn OA(2,5)=0P2),
OAUSJ-'-:()P{?.O). iil) épuntouévn, éneldn OA=0D.
312, "Apkei ot
UKpe tiic Sapétpou a

AR vy rapafoupe
T

il) TEpvoucu. Emedn

A £

Sel|AB koi ¢ |

AB. ©4 civar & &

Bhne TUPUTLELPHS

91810 ).

313, Xapasoous

N Siipgrpo AB |8

" gtg dkpu g ' 3

S edfelcg £t AB
Kui g’ | AB. @4 i-

Vi i
g gt 16 (Préne

B £
()

TUPUTEVE GyEdto ii).
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314. "H xutuckeun) Oi-.
VETUL OTO  TUPUTAEUPI®S
oyEdlo, Omov ol KUKAOL
0, 0s 0, O 0, O, 12
axtives O,A=0:A=0,B
0,B=0,[=0,'=2cm &-
oUmTOVTUL TG £ OTA on-
peie A, B, I “Ymapyouv

m

areiponinbeic 1é€tolol KO-
KAiol Kul 10 oUvoko Thv
KEVIP@Y TOLG &lval 6v0

e0Beleg €y, €.l € o€ @GmoO-
otucn 2cm and Ty €.

315. a) ‘H oyenikn 0éon 6uo kvkiov eivar lotepin £dv, Kal povo £av:
10 d0potope Ty GKTiVOv TCUC Elval HIKPOTEPO (MO TH SIAKEVIPO TOLC.

) ‘H ozetien Oéon dvd KOKAOV £lval EEOTEPLIKNG ¢mogiic £dv, kol pave
Eav, 1o dfporopo tév dxtiveov toug eival 6o pE TN S1GKevIpd TOLLG,

v) Avd KkUkhot téuvovrat £av, kul povo €av, 1 SIEKEVTPOC TOU ELVUL e
YuAUTEPT GO TH S10@opd Kai MikpoOTEPT GnO T d0polopa THV KTV TOUG

8) "H oyxetikn 0éomn 6L0 KOKL@V glvel EoMTEPIKNC ETUONC gav, kai pove
gay, f Stakevipdg tovg elvar fon pé ™ SlwQopt ToOV AKTivov Toug.

g) "H oxstukn 0éon 8vo xikAev elval EGOTEPIKA £0v, Kol HOVO gav, 1
SLAKEVTPOS TOUC £IVUL HIKPOTEPN (MO TR S10QOpE TEHY GKTIVOV TOUC.

316. Oi kutuokevic elvat sUxolec. Oi oxeuxeg Odoeig sivan @ i) EomTep!
kiic &mapic, ii) &tEotepikn, iii) Téuvovimn, iv) &Zwtepiknig  Eragng, X
£CMTEPLKN.

317. To kévrpo tob {nrolduevou Ku-
KLov mpémEl va Gréyn loeg GmooTd-
el amd  Tic migupéc T TOLviag.
Yrdapyovy  Gmelpol  TETO101L KUKAOL
Kui T KEVTpO TOLg Eival  onupele NG
pesonapaiining tijc towvice. ‘H xo-
TUCKEVT] BIVETUL OTO MUPUTAELPWS GHESL0. A

318. 'H KaTOGKELT UROGEIKVUETHL GTO MUpUKGT® oytdo (a). “Yrapyo?
dmepec TéTOlEG sU0elec kui eival Oleg EQURTOMEVES T00 Kikiou (O, R}
Inueia Enugnc elvar o .
ixvn 1@V  AROCTUGEMV
tév ebedv  amo 10 O.

319. Ol KUTUOKELEG
divovtal otd | mapumheld-
pog oxEdro (), 1émov
Brémope OSTi: i) N €O-
Oeio &, téuvelr OV KO-
kho, +816TL  améxel Gmo

: e v
10 kévipo amdctaon &= s
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Evbeies mapaAAnAes 61

L9 ¢m <28mm=R, ii) | cvgeia &, Epamtetar pE TOV KUKAO. O10T1 G-
Wyl (o o KEVIPO anootucn 6.=0,028m=28mm=R, iii) § &00eie &, sival
{:E:r-ﬂl"ﬂl)lh'ﬁ hc mpog  TOV  KUKAO, S1OTL  Gnréyel Gmo  TO KEVIPO (ROGTUGH
i =3cm>28mm=R.

320. To kipdog tob A Nrav: 29700-15510=14190 &py. Koithpu Eyope :

nPLTJIE; TipéG ¢ kEpdog A'=14190 — képdog B'=15510 . 14190
A‘é(m:m:; TIHES @ KepOAWoA ==23650 Kkegarato BT x LA £
15510 15510.23650

X e ]4]‘)()?(;]5510,23(\50 =S 14190 25850 dpx.

321,76 kepahaie Ky, K, K3 EIVOL QVTIOTPOQOIS GVELOYE TPOC T0 EmToKIe (V1d

A i
v {10 xpovo Kui tooug tokough. Apa O givar: k.8 K..9 Ky 12 -

8
Ky s K+ Ka K, 41170 41170.72 41170.72
S~ 3 1 = 3 S -
S T TR 23 CER 238 16110,
T TR 72
K 41170.72 41170.72

14320, wy= 10740 &py.

23 9 23. 12

1o

EYORIEE ITAPAAAHAEX

322, "H yuruckeul Siverul oo mupukdtm oyESo (@), Omou @ A Sy (A)
kil B'—s, (B)=A'B’
;_"S"' AB) ne A,BEg,
AT B'ge, " Apa:
=g, £1) koi : £s
L), Siom1 OEE..

0[323 H kutuokeun

UL oto mupa-
Tf_LUIml; ayédo (B
:Q‘l Efoler AN =
EAJf o N itors
CK;S.,(U g lle kai &' | A'A aotd A'. T Vi KUTUOKELUGOUHE TNV ¢ U=

Vicupe npdte 10 B =S(B), pé BCe., duoika N & elval Epuntopévn 1o A7,

()
S KaOgtog mpoc Ty diapetpo AA'. o
324 i) TO kévipo cvppetpiog K glval 10 péco Tob THNHUTOZ AA', i) 1o
¥ VtDO ouppetping K eivat 10 péco Tod THAHATOS B8 . W
25, "H kataokevn Bivetal OTO TAPAKATO oxédo (@, "H A'g" = §,(Ag)
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62 EUBeies mrapaAAnies

glvor mapddinin the Ae.kai £xg aviifetn @opd. Elvar: < (Ag, Ay) - P
(A", A'y) = 800—30°—50", J(A'X’, A'y’) = < (Ax, Av) =80" (cuupeTpiris!:
L(A'X', A'@") = <[(Ax, Ap) = 30" (cuppetpikic). "H kuteokeun slevkorive
TuL, v amo 1o A'=S,(A) pépoupe tic Huevdeicc A'X, Ay, A'g’ maparanies
pE avtibetn gopu mpog tic AX, Ay, Ap.

y i /x
/ 0 A

AP S

A

(a) x

326. "H ketuoxeun divetarl otd nrupunave oyedio (B!, Eivar: B Sic{O)
e ~~

. ] 4 - — ¢ . A
' =Sk(I") xai émopéveg: BI | AB Kai ¢ =Sklp)

327, i) Ay=589 = A,—A1=A's=58, Kui: As=1800—58°=1220 = A=A’

= LS Cnl il R
—A,=122° Qi) A=A',=A,=A,=120gr kui A;=A,=A",=A"3=80 gr. il
o ~ A~ A e~ -~

A A=A =A =065 8p0; Kol As=Ai=Ay=Aly=1,35 &pd,

328. Nui, eival yupuktnpiotikn, yrati aindeder kol 1 avrictpoen npo”
tacn. Av dnk. Sud dlugopetikic eU0eleg & kol & Exouv Evu Tovhdato kévipl
cupnetping O, tote oi &dfeleg eivar mapaiinheg. Tpuypetind. Gv g g M:
to1E Kui 10 M'S((M) 00 Htuv xovdo tidv £ kai &. CAMRG TOTE of & koL €
tavtilovral,

329. "Oy1, yrati §ud eVBeieg cuppeTpikEs @ mPOg Gfovu 1) elval o pdh
nkec i téuvovrur mave otov (Eova ovpuetpiog.

330. Og elval : g'=e, dni. e=5x'x (g). |

331, Noai. kai Ecgpalel 0t1: 0 cuppeTpiko piic evleiog e Gg mpoc aove
kifeTo mpOC wlTh, Elval wbTn 1/ B 7\ evdeia &

332, 'H xutookevn Sivetul 610 mupakdto oyédio. i) Ol kuxhot thuvoY
tor, 816011y diakevipog KK’ elval pukpotepn and 16 dbpoiope  tav Grrive’
A

P

-
- ~
’ *\
' kY
-UK Ko --- "O'-f——--of(f :
)
i e td \\ :’J
. g L News”

R4+ R'—2R kai peyeditepn @mo ty owgopd toug R-R'=0. (KO<R K¢
K'O<R = K}’('<2R!. ii) Ol kUxkhor gpantovral EEwtepikde, J10TL KK#&
KO--OK' — R4R" iii) Oi kokhor Eyouv oyemkn Béon &Eotepixh, 0%
KK >R4+R'=2R. &

333. "Orav 1 kévepe Ky K., K, 88V elvol dpoeubelaxd, 1a kévipo csmll-lf'
TPINGCSTOVS AV sv6 elvar Ta HEoU (21 O, kui Oy tdOV SKEVTPOV K,I\'.‘..K:"‘i
kui Ky K,. To 1610 kol 6tuv ta kévipe KiK., K, eivar  Opoevleluxd. i
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To TmapaAAnAdypappo 63

Kévipo ouupetpiug o100 Kabe Jebyog tdv icwv KUKAoV  &lvel 10 pEco TNC
Swcévrpou.
334. Oi Abosic divoviul OTA TUPUKGTEH GYESLU.

N

335, Ltoug dud dvicoug MU CHOKEVTpOUS KUKROLE, HOVO G GEovag cuunistpiag

thvor Ny elBeic TG Sruxtrtpov. yiuti N SiGkEVIPOG £ival  @OpEuc  SLUpETpoV

KU gueic  Eépope 61t kabe Saperpoc ebvar  dEovug oupuetpiug tob KUKLOU.
"Otav of kikhot clval o1, Drapyel Kai 0e0UTEPOC GEOVIS GURPETPIUS @ 1) pe-
Goxalerog Thg Stukivrpou

336, Eivon ouvepd o011 kale eUBeia mob mepvd Grd TO KOIVO KEVTIPO TOUC
Elvar gopéac dropftpoy Ghev  TOV OHOKEVTPOY KOCAWY, EIOPEVMC KOWCC (i

SOvVUE cuppeTpiac.

17

TO [IAPAAAHAOTPAMMO

—

337. "H ratuokevd 6ivetul oTO Tapukdtm oy£dio Koi eivar 1) (o, )M

a’ //
= B B aBpa B a a a B Ba aa’ g
—  (D)— — (i) — " S (LD — (V) — \__(V),, -

BB} = pupuranroypappo I1. i) (w,a (B )=serv(Ba’). QD) (u.¢ 'f‘l'li B )=
B0 " — 0. B. iv) (e )(B.B) =B fi (8.5) Clana). V)l )MI(B,B) =2

338. Tt oto mupehinhoypuppo g mhayies Topng SUo twvidy (oy. 86
00 Bifiiou) 800 KOpPLGES RO (GVIKOUV ctnv (8 mhevpd 8Ev eivel cuppetpr-

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng Momikrig



G4 To mapahAnAdypapuo

Kic g mpdc tov déova cuvpustpiac The Gvriotoixng tawviug. "Otuv Guee ol
tawvieg tépvovtul kalétmg, ol GEoves ouppetpiag toug TéUVOVTIUL EMONG KU-
0étmg kul Emopévedg TO AEPUAANLOYPUHpO 'r’.;zsl ovd (dZoveg auppeTpiug.

339. 'H xatackevn wbty ompiletul 01‘11 LEPUKTNPIGTIKT nmumm (I1). Ol
AmEvavTy TAEUPEC TOD TETPUTAELPOL UD- A d
100 egivul iceg (AA=BI xai FA=BA) a
Egmopéveg elvar mapuriinhoypappo. “H
INTODPEV KOTUGKELT) BivVETUL GTO- mu- "
o s 4 L, ; 45
pumhslpmg 6xE610 pé (AB)=2cm Kol
(BI'}=:3 cm. B [

340. Bivun téooepu loa Tuparinioypuppa, 6mec énainleistut UKok o10
g1EdL0 86 ToD Pifricv. .

341. Ol KutuGKELEC divovIol oT Tupukdte oxééw i, ii, iii, pe ardpetpu
unkoug Gt piGh Ekeivey mou dhvoviun oy doxnen tob Bifiiouv.

r Al r

[ =
A L B A TSR 20 ) B

342. "H mepiperpog tob ynnédovu ivar: 124.0,75.6-=558 m. "Av xm glvul T
TAUTOC, TOTE 10 HAKOG glvat 2x (dumhao10) kal N mepipetpog X4 2x X+ 2x=
Sx. O #youps howmov thv éficwmon : 5x=558 mov N Abon Tng slvul: Sx
558 €= x=558: 5—=111,60 m. To yhnedo rowmdv Exer mhatog 111,60 m ki
uikog 2.111,60=223,20 m.

343, ‘H KaTeokeELN SIVETHL ©TO TUPUKGT® GyESto @ tonobethoape mp@td
T Staydvio Al=5cm, KUTUOKEVAGUHE T HEGOKGOETH TG Kol mive o aiti
TNPUNE Grd 1O Eve Kai Ond
16 (ALO pEpOS TG TOUTIS
pete OB=21 mm Kol
OA=21 mm (ot0 oy£dlo A
Tt GMOUETPY PIKOVG EY
Anedn oté co).

A

344 ‘H xutackeun oi-
VETUL OT0 MUPURAEVP®OG C
oyidio:  Kotuokevdlope
mpdie T Yovia (Ax Ay)=60", maipvoue AB- -AA=45 mm kol YpapoHE
TOUC KOKAOUC (B,AF) kai (A,AT) pé AT=45 mm. Mnopoiue avii va ypa-
WOULE TOUg U0 redevtdiovs kUKkovg, vi @EPOUNE Gmd TO B kul 1o A tic mis
parinkeg mpoc Tic GmEVAVTL TOLG rheppic (610 0%£810 Exer Anodn AB=AA

22,5 mm). J
345. ?) ‘H Katacokeul divetul otd mupukdte oxédio (i), Huipvous TV
ot Wi evfeie & THAB=43 mm Kol move GTRY Ahievbeio Bx | &, o tnBr=AB.
Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng MoNmikrig



I'0 mapaAAnASypaupo 65

H térapn kopugn A glvat N toun t@v kOkiov (AAB) xal (I.AB). To nma-
Pukinioypapno ABIA gival tetpaymvo, yatl Exel tic yovies tov 6plEc kai

Tig mhevpés tov togg. ii) “H xo-
% ()

Hovtutr (mupoiznAoypappo), sivon icec (dployomvio) xui 1épvoviut kabitmg
(PopBoc). Ltk oyédia w0 &rdpetpu Exovy Anedi oto PIGo.

346, 'H kutuokeun divetyl oro0 mapunave oyxédio (). Me owapetpo 10
T AT ypapm xUKLo Kui ketaokevilo Tt Swapetpo BA | AT To tetpi-
TMevpo ABIA eivar 16 {ntovpevo TeTpaymvo, 86T ol Stuyodviée Tov d1y0-

Wwokeun Sivetal oTd TUPUTAED-
poc cyedo (i), Kutaoksvalops
Tplto Eva KUKAO péE Stdpetpo
Sem (R=2.5cm) kai dvd Kabe-
Teg dwepstpove. TO teTpUTAELPO
ABI'A p& Kopvoic Td GKpu TOV
Kubitomv dtupétpov eivol 10 On-
TovpEvo TETPUYOVO, d10TL of d1u-
Thvipi tou AI kai BA 8izoto-

Topodvral, eival loeg xul téuvovtl kabstwz. Tud ve y1pGZoupe 1OV KUKRO
Téner npdTo VA xapaiovpe O tuiue AL kel va mpocdiopicovue 0 pEGO
Tov O,

347. "H xatuokeun divetut otd nupukdto oxédo (¢). Ta duo TETpURLEL pU i
tlvgr  wateubeio Tow, 81011 £ival GUUUETPIKG TPOS KEVIPO. TO KEVIPO GUH-
Metpicz O 1ol moupurinhoypappou Ipoypatika Eyxope: T'=S,(A). Z=8E),
B=$,(A) kui EMOPEVOIC HE G GTpoPh YOP® Ao 10 O @ L0 TETPUTAELPU,
Suprintouy. “Otay EZ BI,
T {ge tetpamhevpu Yivov-

T iou mupukinioy pupia.

348. "Onwg @uivetal
S0 rpupunhelpms GrES10
B}, 16 tetpanievpo A'B’
D'A" civar mupukznidypa-
Mo, yigri of s1uyoviei tou AT xai B'A” dixotopobvial Kul Emoudvms £y el
Kévipo oumu‘rpiu; 10 1610 pé 1O GprlKd TUpSAinioypupo.

349, To véo terpumheupo sivat mupurinioypappo, dlote ol diaydvioi Tou
Slyotouoivral ;

e =0 OA'=0T"
AA’ [-I"I =4 ! =

R =0A } e O

BB —an’

Hupatnpotpe 6711 1O VEO T~
D(tunm /PO BEV EXEL tig mhev-
PES 1ou mupdAANkEC TPOS T MALULO. 1. N iy,

350. "Egupudote Tig DMOSEIZELS tob Pifriov. via £2ooKNo STV Uno-

dClK\'Ubugvn KUTUOKELT.
ZOTHPAKH - MIMTINAPAOTIOYAQY: « AcKnaels MadnpaTik®@y B’ MNupvaocious 5
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66 To TapaAAnAoypauio

351. 'H kutaokoun Unodelkvietul 610 mUpuKato o610 (o) To véo 1E-
tpanievpo Eivar popfog, 8161t oi Sraydviol Tou dryotopotvrul (GEOVES CUM-
petpiag Tob Oploywviov (§ 197.1B7), Emopéverc elval napuklnioypuppo, Kol
Téuvoviul KubETme. é:n{)p'a‘:\mc, elvar popfoec.

352 ‘H kutaokevt SiveTl 6T mupumave oxédiw (B) wai (v). Tty mpoth
nepintosn 0@ mpoxiym dpboydyio, 81611 ol Swwydviot tob pouPov mol Té-
pvovtut kufétmg Ba etval (Eovec ocuppETpiuc TOV TUWIBY TOU oynuatilouy
16 véo mopalAnioypoppo (§ 197, 187). Xt Se0TEpN mEpimTmON sivul mok TE
Tply@vo, vietl 10 oxnuetilopevo aphoyavio et 1€o0aeple GEOVEC GUUHETPIUE:

.

353. 'H oxetikn
KUTUGKELT)  Oivetul
GT0  TMUPUTAELP®C

L [ e N e

oyédio (w) wai pac & B

Sivel stadoy ik ano

1o opboydvio pop- } ¢ M B
A () A BoA an(Es

Bo, and TO popfo.
opboymvio xal o& cLVELELL poufo, opboymvio K.oU.K.

354, "H xatuckeun Sivetul otd nupumive oyEdo (f). O oxnuuniloperes
yoviec gival dphig. ADTO dEv cupfaivel ot kabe mupulinl.Oypuppo, OTOI gle
val e0koko v Pefaiwbolue pe TPOYELPN KOTUOKELN.

355. To oynuutilopevo tetpamhieupo  Elvee RUPUAANLOYPUPPO pE  GrLaye”
viovg T THMp@ta ol GuveEouv TG péca TV amévovtt mhevpdv. Howord
GKELT) BIVETOL OTO TUPUKATO cyEdo (a).

—~

356. ‘H amévavr yovia [=50° 81611 oi drévavtl yoviee maparlnhoypiH
N A —~
pou givat ioEg Kai, Emeidn B+T—=2gp.=180" (2vidg kol &ri ta adrd) kei I'7
o~ ’ e A RS :
500 = B =180°—50°= 130° xai, tehoc, A = B=130°. Mnopoiue va katcoxev?

= i . . . 8 b A 5 :
coups Goa B&kovpe TUPUAANAOYPUUHG HE TN Y@Via A=50°, moy Omwg Oa P
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Bouvpe oi diho KeQGlulo Eirval Gpote pgTall tovc. “Evu TETO10 mapalinio-
TPeppo Sivetal 610 mupundve oxédio (f). Aol Koteokoutooups T yevid
A=30" mpape adBuipste  Tic nrevpis AB kai AA. "H wopuen T Bpicketm
Katd 10 yveoto pog tpomo pe 1o Swbhty. “Alka tértown TUPUALNLOY PUpPG
Elvur 1 ABI' A, AT TLA, Al Jr['“f\,”..

357, "H rotuoksun Sivetul o010 mupukite cyzédto. Of dhhes tpeic va-

~
Vieg tou elval ; F=A=60"

~ AL Ap |—

Kuli B=A— | 800—600— 120V,

Mg nicupd AB=55 mm ‘ "

Kt ‘ ¥ ST b2 5

UL yovieg losg pe tic / 2
TUpamive yoviee, | Topob- A r
HE va kataokevtoOL pE Go0 / 2

A B

Gi‘-f.m.-ua TUPUALTAOY papL-

A

Ra oy, va £x0Uv KO TN Yovia A kol myv mhevpda AB, 6rme poivetul 1o
ELIT pag. O mhevpég Toug AA Bpickovral othv idw Hpisvbeio—nzevpd the
Toviag /,\\ kui ol mhevpic BIY, oty quevfeia BIT | AA.
358. “Onwe gaiverar amno 10 mupumhenpwg oyédio, W
o Kévtpo O kaletn mpdz v ebleic eival kowvog (Eo-
Yug ouppetpiug the ebfeiug xai tob kikhou gite 7 edlciu
Kal o kikhog tépvovrul eite Exouv EEWMTEPIKN OYETIKN

Oéony, site dpantoviae. ®

359. Kévrpo ouvpperpiug éxouvy 14: Z.H.0,1,N,Z,0,
D, X, kai dEove oupuetpicg T : A, A, E, H, O, I, A,
Mis 0oL 1 Y, @ XY, O

360. Kévrpo cuppetpice Dmépyel ot oxédia : (@), (v), (8), (67) Kui ).

18

TA HOAYTONA—TA TPIFQN

361. ‘H rutuokeun Sivetul ot mopukate oxedia (a) kol (BYL.Imv npom
TEpintwen o mhevpic eivar @ AB. BI'. T'A, AE. jua 64176tepn Grnd 1a onpeia.
m devtepn  mepintmon

Ol mevpic eivar : AB. L =

§8) TA, AB, EZ, gH, B = H
_,(')~ OI, &ériong i Oki- A r

f°“nn and ta onueice. k- R 8
LOUE g vrore e TAEUPL A (a) E A [ (B)

Aye N A
Wotepn and ta onuein.
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68 T& mroAuyova-T& Tpiywva

[ e avolytn Tebracuevn- vpappn (petadl Tod mpoTOU Kol TOU TEAELTUIOV
GTHELOV Siv KaTUOKELALETEL Thevpd) pé T WAEUPES ypetaloviul 8 Gnpeiu.
362. N pETUQEPETE (GTO TETPASIO  ouUg kaléve  Gm obTé T povTéRa Kal
v 1O &nekteivete, OSTE VA cuptinpoody Lopidec o 6A0 TO piikog tob TE-
tpadion oug. A Ak £
363. H Ku‘tu(TKl:UI'] Bl B a8 A
VETOL OTG  TUPUTAELPMS
oyeda (a) kai (B), Omov
10 GMOUETPE. MTKOVE ELVIL I 7 8 (y)
HIKPOTEPE GO TG SOTHEVT. (a) A 4:)] %) r
364. 'H kutackeun SivETel OT0 TUPUTUVE ayedto (7). dmou T amopeTpd
pnkovg Exovv Anedn HIKPOTEPD GTTO Tt GOGHEV. "Eyope  GuVOLiK( 3 Staye”
vioug Tig : AT, AA, BE. BA, TE.
365. Iepipetpog oikomédov @ 8855 23—385 m kai 2(AB)=2.107=214m;

|
(FA)=214-49=165m, (BI).= 5. 1654+28=55+28-—83 m. “Exope Jotov

(AB)=107 m. (BI)=83m, (TA)=165 m koi: (AA)=385—(107+83+ 165)
—=385—355=30 m. g

366. "Ano kabe xopupl mepvodv o i) 1(=4—3). i) 2(=5-—3). iii) 5(=8~
3. iv) v—3. TAmO OAeC TiG KOPUOES mepvotv i) 4x1=4. ii) 5 2=10, iii)

8~ 5=40, iv) viv-3). ALQOPETIKES Stayoviov; Exovv: i) 4:2=2, iy 10:2=
o e vive=3) s : ’ . . s :
5, iii) 40:2=20, 1v) = . Ab-o¢ givul O yEVIKOC TUTOG TOU diver @

mn0og v druyoviny {‘.v.c’); TOAUYMVOL HE V TAEVPEG.

367. i) Nai, yieti aknledouy of TPLYOVIKES GVIGOTNTEC 5—4<c8<5+4
8—5<4<8--5. 8—4<<5<8+4. Iepipetpog : 54+448=17cm. ii) "Ox, Yt
clvol @ 60mm=>25-+33(=58)mm. iii) Oy, ywti eivat : o = 100mm)=p =
80mm) - v(=10mm). iv) Nai, yiaTi : ‘{l=5.4dm}—u(4,?dm)<[5L:7._’\ dm)<
Y4+au(=10,1dm). IepipeTpog * 4,74+7,3+5.4=17.4 dm=1,74 m.

368 "Av a=16m, p=10m, 7N 7 8&v HTOpEL vir €ival ton upg 2a=32
ylati tote SEv dhnletouy ol Tprymvikég dvicotntes. "Apu 00 givar: y=2p7
2.10=20m. ‘H &roiileun yua v Omupin TpryOVOL EIvaL Amhal.

369. Oa elvat :41— (B[)=17-1=16 = (BI')=2.16: 32m Kui -17(/\[-"
1745=22 = (AlN)=2.22=44m Kuai 2t=17+32+44=93 m.

370. "Av A clval 1y tétaptn yovia, o Exouue 1 A 2600 —2340 =) 260, @p¢
koi: B=A=126". Oi dhAeg ud yovieg A kul I', g TUPUTANPOUATE @Y
B kui A. 0d Exouvv GmOpETpO ! A=I=180"—126"=54",

371, i), 7\\;'7:" i B4t = T=1800—(72°+479)=180°—119°=61°. 1
B 23050 xai L IQI40" = A—180°—(21950' + 10740) =180°—131¢30' =4
30°, iii) A=32°20" xai I's 46°40° = B -.-lh‘i.)“~—\33"20'+46“4()')-- 1800 790 — 101"

372. "Av B siva ® uwpéu‘.pﬁ, 1 A b8 s 2B xai n T 3/13—43("\‘
Of tpeic pali Ba Exovv GOpotSHa 180°. "Eyope AOLMOV vii AUGOUHE TNV gei’

Sl s o ~F —~
cwon ¢ 2B+ B +3IB-26°=180" = 6B—26'=1900 = 6B — 180°4260=20,6 =
= Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng MoNmikrig
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2006 A BN AN Y
B K 34020" xai émopivoe A—2B —68°40" wut [=3B — 26° [Q30—26%="77".
EnainOsuon: 34920° -+ 6840+ 779=180°.

373. "H xatucKeul 6iveETrl 6T0 TupeKato oxééio (o), 6mov AB' =8,(AB)
Opoveubeiakee, AT =8, (ATl oposvleiukes, B'I"=8,BI nopuiinhes.

374. "H xatockeun
divetul ote mupamhed- [
PO tpiyeve. Ta tpla
SvupeTpike T apyL- R
Ko pali pe 1o apyt-

KO Eyoov g Eveon &) B8

Evu vio tpiyovo A'BLY
TETpanhaclo Tob Gpylkoh: TpYA Bl"fu'tp',.'A'Bl—lkr'tp‘{B'I—;\',,‘rp‘,fr'B.—\ =1pyA'BT’,

375. Koateokevalovtug amo  pud kopupt) 6kheg tic Suvutég dluymvioug E-
youe: i) Lto meviay@vo 3 Tpiy@vi. EMOMEVOS ! 3.2=6 0p0. ii) Zro &
Yovo 6-2—4 tpivova, Eropivac: 4.2=8 opl. iii) 10 dekumevtayovo 15—2

13 tpiyova, émopévog @ 13.2=26 6p0.

376. "Av (noBécoupe 6T T mORUYmVO ExEl v TAEUPEC (Kui v yovies) TorE
T Gipolopn THV yovidy Tov of dphig divetar ard ™ oxéon (v-2).2--3150
19035 oph. "Eyope rowmov va AMoovpe TV EEicwon 2v—4=35: Eival :

39 .
2y-4-135 &> y=4+35=39 > v = - = 19,5,

Téroro Gpme toAvymvo pe 19,5 nrEupEc SEv Umapyet. TO mpoPinua hoirov
Sty fyet Aon. ADTo, &8 GrRAov. guivetdl auéswe dnd 1o aOpotopu tmv yo-
VGV ol cival 35 opbic. Eve amd tOV tomo @ E=2 (v—2) cuvayetal 8T to
l‘j‘GDOLGjJU. THV YOVIOV TOAUTOVOL ELVUL aptioc appog opbay yovidv.

377. "Av 1| pikpotepn elvar a, M apéomg peyarotepn Oa elvar f=u--11
Kui ) tpitn y=Pp+11 ab1l+11=a+22. Od Exovpe A01TOV vd L.0COUNE THV.
ticoon : atou4114+a+22 955&=>30-}33=25530=222 = 0=222: 3=
T4m. Tote : P—ot11=74-1+11=85 xai y=85+11=96m.

378. [Mupetpd TpdTe GTL N TPITH TREVPQ TPEMEL ¢ ¢ VO EVUL HIKPOTEPY
ano o i0potoue Ty 80O GAlov. CA@od Aomdov e=15m kol B=24m. mpé-
TEL: 9<vy<<39. P [pénel vi sival TEPITTO  TOALUMAOGIO TOU 9. ‘Enopévmg
0 elvay: y=3.9=27. ‘H tpun @bt OTEKOUEL Kul OTNV TPLYOVIKN avigot-
T 9<27<39.

~ e o L LD e e

379. "Av ; -54030°, rora/ﬁ+l'=180“ 54030'=125"30". Kui, Gv B=2I", 106-

N —~~
Te /E; f“\ ’)F-LF.—— 1/]: -125°30°. "Exoue rowwov ¢ 3= 125"30". €>T'=125°30";
=2+ R ( o ]
3=41950' 6nore B—2I —83040°. "Enahijfevon : 53°30°441°50"+54°30" =180°.

o~ A ‘/\ . —~ Snn ~
380, i) O Eyovpe TNV ESioWON - A+2A+3A=180"=6A=180" = A=
300, snore Be2.300:=60° kai T=3 30°=90%. “EmuAn6evon : 30°+60°+90=
gl S 74 gl
1800, i) B4 T—1800—45°=135° § B+3B=4B=135°¢= B=135%4=33%5"

. s e s
dnore F 1[;-:-101915'. ‘Enainbevan : 459433°45" 101915 =180°. iii) T'=180°

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaibeuTtikng MoNmikrig
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e At - . A .
—(A-}-B)=1807-90"=90°, TI'=3A=90° &> A=30° xoi téhoc A+B=90" «xal

~ ~ S I ~ I ~

A=30"=>B=60". iv) A=B=—"T => — I 4+ - I'+I=180" 2.0 =150
o o . i ~ v Pl A

>[o= 90U, drére A = —— -['= —5-.90"=45° xai B=45%

381. "Ac sivar ABIA to dooupévo opboyavio. "Ene18n < (BA, -BO)= <L
(AB, AO)=38°30", 00 &- |

youpe T (nrovpevn yoviu a : Hhell ‘
< (OA, OB)=180°-2 (389 0 630
30°)=180"—77'=103. To | 5 i
nupanAePws ?c:'xé:fim (u) 05 /7 5708 ll
uro fonbel ) Adon. :

A (@) B A (B) e

382. "Ac elvar ABIA
10 dooutvo Oplovdvio otd mapinivio oxédo B). "Eredn < (AO, AA) =
<JU(AA, AO). 0& Exous: 2.<C(AO, AA)+454"=180" < 2<(AO,AA) =180
S540=126" = J(AO, AA)=126": 2=63°. T kibe pia and tic yovieg < (AB,
AO) kai < (A0, AT) Exope:  90°-63'=27". Méca ativ ke & yovig a-
VUYPAOOUE TO UROUETPO TNS.

383. Ta tpdeino mob amopsivay Noav Gpketd Yid THY tpa@ddooic 1000
avopiv of 54-18=36 Wjp. '@ tnv tpowodocia 1500 avdpdv, moOCES pEPES
apkodv. Ta roca eivotl dvrictpopu. “Apu 0 Exovpe : 1500 x=1000.36 =
x=24 qu. “Apu 10 tpopue EEaviandnkav of @ 18424 =42 nu.

10

IXOTHTA TON TPITQNOGN

384. Ol KutUoKELEC BlvovTUl GTU

3 el S, 8 (L)
nupanievpoe orboww.'H xKatuokeun iii
elvar adOvatn: u+v=PB, Evd mpénel Y a N
vi elvar a7y >B. "Adbvatn Eniong i
elvar 0\ iv, ywati a+B=35,7<6=7. a cl( e 8 A

385. Of kutuckevéc Sivovial GT10 TUpUKGETO GYESIW :

i x ) A
(i) A *Y(ii) % i

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Ekmaibeutikng MoNmikrig
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386. Ol kKutuckeuds Sivoviul ot mupukdre oxédw, "H i gival adovarn,
2 = 3 - ’ “ s o . a
Yt Sivetar: A--B=100° 80"=180", gvd mpéret va eivin A+BJ180° (R
A+ BT=180%. "AdOvatn 8
Emiong eivul Kai 1 iv, y10Tl 5 y
2 T
B4 T=105°490°=195 I
1800, /
387."'H xurtuokeun 10D 3’

. . . /
PLYOVOU o TA OTOLYELR /
U=8cm.f=5cmkai y=06cm
Yiveta Gnme ot tupanave B
oxédia TS doknang 384
BE 1o Tpiyovo ABL mol yud v kutaokevn tov  elval  meprto vo 500 i

(1) (i)

107

B sl
- B

Tovig h\ 60", TAv féroupe o1 tpiyovo ABI va elvar yovia /\\ 60" Oa
TpEner vt mupulEiyavpe TRV mAsup u=6 cm. Tpivevo mwobd va ixavomwoli
0ha 1a otorxeio mov divel TO wPOPAnUa dEV Umdpyel.

388. 10 mpofhnua avto pig elver Gpretd ta TpIL TPATA GTOLETL Y v
Kutgorevdcovps 10 Tpiymvoe  ABI, dnog 10 oxédio the doknong 385, Onov
n vovia ,7\\ givil TEAEIOC Oplopévy) Kal doyxetn HE TNV TIUN mou THE SivEL
W mpofinpa.  Tpiyevo mou va  ikavomoin 6ia Td oTOXEl®  moL Givél 0’
TpORAnpe dEv Dmapyer.

389. TMaipvope uvbuipétos wa mhevpd AB=y=35cm xai xoutackevalope
pivovo ABIC, énog otd oxébo (i) ThHe doknong 386, oto Onolo N Tpity yo-
Vi givar 1809—(7204-53%) = 180°—125°=55" Tétoww Opmc tpiywva pmopolue
Vi kutaokevaooups Ocu O0flouvpe maipvovtug, Kale gope, alBuipete 1O pii-
Kog tij¢ mhevpic y. T va sival Opiopévo 10 tpiymvo, mpemer v Exn 6o0R
Kui 1) mhevpd 7.

390. "Onwc npokinTer Grd TO  TUPUKOTO oyEdlo T tpi','(:)vi ,tla_/\ wai
Bra Eyovy TV mhevpi BA kowvn kai Tig yettovikEs TG ywvies By =A (Evrog

AT

EVORAGE ) kel Ay=B, (Eviog dvarrag...), sival dowmov ioa.

391, ‘H xotackevn divetul oto mupunive cyzédo. i) Ta duo tpiyeva OAB
=0A'B’ glvor ioa, yioti Exovv tig TAELpES Toug OA=0A", OB=0B’ xai tig
Yoviee toug 610 O ioeg (KUTUKOPUON). ii) Ta dvo tpiyova eival ice ywti gi-
VUl Guppetpica dg mpog 10 O 1 (0=5,0), A'=S5,(A), B'=5,=(B)). Mz
SUppeTpic T GUYKPLOT EIVEL GHECT] KUl arAOVGTEPT . _

392, 'H kutucksun oOivetar oOro rapunave oxtdlo.  TOpeove uE bt
b Exoupe @ i) tpyOBA —1pyOB'A, yti  Eyovv Tig mhevpég Toug OB=
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OB, OA = OA’ «kui 1 -7yovia o160 O xowvi, &nhedly oSud  mhevpes
kui Tl yoviee mou  oyxnuatilovy dvtictoixu ioeg. i) 1py. IAB=1pY.
IA'B° vwti Exoov: AB=A'B" (OB = OB «xai OA= OA' > 0B—

OA VOB'—OA'),/IE=B' ((mo T rcpon fmnm\u Tplymve) Kol A \ (mupunin-
POHUTU TOV (oY TOVIOV A, Kl Al TV TPONYOUREVEY TPLYOVEV). ili) TpY
OIB=1pyOIB’, yiati Exouv v O kotvi, thv OB=0B" (ino xutuokeun) wod
 IB=IB" (and 14 dud mponyovperw iow tpiymva).

393. £10 810 nupumive ayédilo. dv 08 givar N diyotopog THS  yoviS
< (OA, OA), 0a Exovpe TIC GUVERGYW®TEG:
DA'—O0A" ot D= 3.; = A'=Se(A)
OB —=OB kai 0,=0, = B'=S,5(B)
Tunuote A'B kai AB EYOUV T (KPU TOUS GUUHETPIKE (¢ TPpog TH G170TOHO
06, EMONEVLC EIVOL CUMPETPLKC (Kl.l.l. ica). To kowod toug onueio I Gvnket
2.01mOV ot S1yoTopo Kol élu_m Levyn T@V THYOVOV THS TPONYOUHEVIS (GGKN"
G1C EIVIL CUHPETPIKG (¢ Tpoc TV evbeic OF kai énopévas Toa. Elvar pove

- 1u. A'B=8(AB’). Ta 800 rowmov

po 61t ) pébodog il cuppetpicg elval GRLOUGTEPT KGi GUVTOROTEPT.

394 H KUTE’IGKEUI) o.m;rm'mo mf-x, T
punieipmg oxédto. Ta oployovia tpi- A W
yova mou oxnlatilovrul eivon  iow, &- '\\

netdn: i) Exovv 1oeg Tig l'mou:l'vmnci:;q
touc OA=0A" «xui e Ofeia yovia B
0,—0, (katakopupn). i) Eival suppetpied pé kévipo cvppetpioc 1o O (OA'=

~~ P 1
So( OA ), 0,=S5,(0,)). Elvar @uvepd 61t M pEO0SOC THG  GUUHETPIUS &lvul U~

TLOVGTEPT KUl QUEGOTEPY.
395. Oi kutuoKevég SivoviUl GTH TUPUKATE CYESI.

A B

8 ra
396. Eivai: 1 :xlx';-c'![wt}o‘{(h\'\o tpivovol, 2=(x|x =duPfruoyavio tpivovols
3= (x]x=0fvydvio Tpivmvol, 4— {xfx=oploydvio icookeric Tpivovo), 5= xIX
—=auproydvio ioookekic Tpiymvol, 6= {xjx=0Evydvio icooKeLEC TpiyOVO), 7
= xfx=1loonrevpo tpivovo), 8={3lx=gKalnvo dLuvydvio tpivavo;, 9—{xfx=

GI\(H nvo npﬂo yvio Tpiywvol, 10— {x[x =ckaIn aupruydvio tpiymvo).
WnpiomoirOnke amné to lvoTirouto Ekmaibeutikic ﬂo?\man
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397. ‘H xartaokeun 8ivetul 610 mupuxdton oyEdto i. L10 Tpivovo oBr’
£ T e R oo R R, SR &
oue ;i) B ABI ,520=26", '=_—__BA=__ . 68°=34" kui £no-

2 2 2 2

: . s
Hévere BOI = 1800—(2604-34) — 180°—60° =120, ii) A=180°— (68°+52%—180°
~120'=60". "Eropé-

—

Vg ()—:\\ 1200—
600— 600,

398."H kutuckeun
Sivetar oto mupu-
nheipeg orédio. A-
T 1a nupuhinlo-
Ypuppe BB A kal
BLAT" gxope
Suvenayoyl : (BT=AB' kui Br=I'A)=["A=AB". To iyog howmov AA,; tol
pvivou ABL eival cuyxpovec pecokabetn Tthe mhevpds B T tob tprydvov
A'B'T'. Tia 6poto A0yo kal to (hie 80o Uyn BB, kui I'T, eiver pecorabetes
Ty mheupdv TA° kui AB° tob Tpiydvou A'BT. “Epeic dpumg Zépovpe 611

0l peook0eTec TV TLELPOV TOD TPLYGVOL A'B I eivul suykAivovoeg euleies.
‘Enopévec ki 1@ Gyn tob tpryhivou  ABD cuykiivouv, (eigc O OploKevTpo.
TO0 TpLY®VOUL).

399, ) A10Ti to tpijpe BT’ mol cuvéiel 10 pEou tov duo  miesupav AB
Kal A tob tpiydvou ABL elvar mupdiinho mpoc TRV Tpity mhevpd Kul ico
HE 10 med e

B) To 1dt0 v 10 tuApe EA 610 tpiymvo OBI'.

v) "Eveke Tig HETuPUTIKOTNTUG GTN OYECN TUPUAANALIOC GTO SUVOLO TOV
eblgidy Tob Emimédou.

&) "Eveka THC HETUPUTIKOTNTUG GTI GLECT lGOTNTUG HETUEL TUNHATOV.

&) "Ene1diy to terpamievpo EABTT Exer Tig SV amnévavTl mAELPES Tou LA
kal BT iosc kai mapaiiniec elval TupuriniOpUpHO pE KEVIPO GULUHETpiag
0 O, fropévog of day®viol Tov Stxotopolvral.

2) Ta onueio O xkai A zwpilovy ta dwapeco T o tpie Tou pépn pé ou-

2

Vinew @ Ol'= {‘— (il

0 Ta onpeie O kui E gwpilovy ™ siapeso BB ot tpin lou uépn, éno-

) 2
HEving OB=“3 BB'.

"H tpitn S1apecog mPENEL. SUHGOVY pE Td TUPATAVO, Vi Guvevid KGOs

(o Tig 8vd GALEG OTO onpeio ToL Gréyel no TNV AVIIGTOLXN KOPUQn @no-
5 )

Stuogn ion pé T = 10D pNKOLE OLOKANPNG THG dtapecouv.  Teétolo  Oumg

SNueio Omapyel éve of Kkabe §L10HECO kol ¢OTO eival 10 O RS TOPRg TdV dud

TGOy Stupécoy. Eropéves of Tpels SIEPEGOL TPIYOVOL GUYKAIVOLY & @vu

2

Shuelo mob anéxel ano Ty Kals Kopupn T4 37 TOD GVTIGTOLXOL tiKkovg g,
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400. ‘'H xutuokrun HiveTul ©t0 TopukGte oxédio (a). "Ymrohoyilope
mpmTe Ty yovia '=180°-
(54"+68°)=180—1229=58°.
"Eyoue topu :

e

™
BAT=180——- (B4TI) =

I
180 ———(68%+ 58%)=180° -

!
639=117°, TAA=180-—,

A A 1 X = - N Loy 0
(T+A)=180"——F~ \()c"'+ﬁl1"5=|HC‘”—J()"=::IZ4", AAB=180"—-(A+B) 180

(54°468°) =180"-61°=119". 'E;'E(r,;',f]”F_l:.’Ti] DI04 12494119 =360°

EU] P

401. "And ta tpivove AM kei AAB oto mapundve oxedo (B) elvar  ave
; Al R A k5 ; i S
tiorolxe : o= —5-+I xal @ '2-+B. Eyxope topa tig loOTTES @ 0=
180" kul m-p=T—B=24° x1 an’ abtéc : o=(18004247) : 2==102° «xui @~
(180--24) : 2=78".

~ —~

402, "Ynohovilope mpdta tic yoviee B kui I' ano tic oxéoeig mol pds

5 ~ e S e
divovtat. "Eyxope Aowmév: B = —5- T xai B4 I'=120"= Ty C+C=120
3 2~ A 3 2 ~ Al A
¢==>--§- '=3200<=T=120" ;:—5—=120" . 3 =380° xal F=80'=B=——I" =

1
- .80"=40" "H katuckeun vivetul énog ot oxedia Thg doknong 386,

403. 'H xateokeul] bdivetur otd mapukdte oyxédlo. Katookcualodé
nphte 10 Tpivwvo AAT
ué mievpes Al=3535 mm, A
AA'=25mm «kai AT=

1
——.68=34 mm. 'And av-

10 glvan eUkolo v Ppolpe j
v Kopven B tob Intov- g A S I
HEVOL TPLYMVOUL MPOEKTEL-
vovrag Thy nhevpd TA' 100 AA'L mépa @mo 10 A’ kuta: A'B=TA" =34 -
404. "H rxatackeun divetal otd mopakdro oyxédlo @ Tomoferotpe npdtd
mv rrlr:up('r-BI‘:'ﬁ cm. YPaQOHE TOV KOKAO pE KEVTPO B kai aktiva 5c¢m
(B, 5¢m) kai kotaokevalope thv evbeic £l elf. BI' o amdotucn amod T
Br=3cm, 6co givat 10 Uyog tob {nyoduevov tpiydvov. 'H ebbeiu & TEPVEL
tov KUkho (B, 5cm) of dvo onpeie, t@ Omola Sivouv uod AbcElC Y1d my
KOpL@N *A, EMONEVOIS koi 7 o {nTovpevo tpiyeovo @ tic ABIT xai A.BI
Mmopoioe va Drdpxn povo pid Aoon, Gv M ebleic &€ Nruv Epurtopdévn 1ol
Wneptomorr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng Momikrig
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B r
Kiki.ou (B. 5cm) §i étav Sl]l.'én(\ﬁ :ou=5cm, kai kowuda., ov N eobeic €
Ntav éEmrtepikn tod KUkhou, (v 8k fvav: u=3cm.

405. ToroBetobpe mpdTe Ty mievptd B=3cm gut oynportilope 1
< (BI, Bx)=1100, Kutuokevtlope modG tO Nuerminedo the Bx myv evbeia
€l BI o anostaon 4 cm. "H toun tng pé ™) Bx pic diver vy xopven A
Tod [ntoupevou TPLYOVOU.

= 1
406. Kutaokevtlope npota 1o tpiyeovo BB pé BUr—6 cm, 'B'=- Al

E i A4.6=23cm kui BB'=4cm. "H 1pity kopuen A opiletar pg v
Tpogktaon the I'B kutd tuijpe B A=IB".

407. ‘H kuatackeun Sivetal oT10 napukato ox&dio @ Toroletolue v nhicu-
PG Bl —6 cm. npocdlopilops 10 péco ™ A', Kutuokevdlope TOV KUKAO
(A" scm) ki v elbeiv & | BT ot andotasn 3cm, Soo eival 1o fyog 100

iyodvou. ‘H topn g evbsiag & Kul 100 KOKZoU Sivel Ty Kopuen A tob
A

Ay B A i Ay
iyhvou, "Ed® Exope Svd AOELS, umopoloae Gpums v ExOupe i Auon
(naﬂinu-)cn grupic) i kappd (EE0TEpIKN 0éon), Onwe otv doxnon 404,

408. M1 ofuydvio Tpivovo Ppicketal GTO £0OTEPIKO TOD TPIYAOVOL, 61O

A
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OpBoy®VIO GUUTITTEL Pt TO PECO THC unotsivovoug, oto duphuy@vio Bpioke:
Tul 610 EEwTeEplkd Tob Tptydvov. Oi OYETIKEG KUTUOKEVES divovial GTO T~
puUmavm GxE10.

5 .

409. TMpoteg THEG @ 74 anéstuone —— 320 min —— 21 kopfot
) . 4
SEVTEPEC  » 12 » - > S 16 »

To mpopinuu avelvetal otd Gkorovda dv0 mpofinuuta :

et ; .
TP@TEG TIMEG ! 5 UMOGTAONG 320 min 21 kopflor — v min

5
devtepec » 12 » - B 16 e il
.
Y10 ¢ T4 mood eival avarioye kul oto B odviictpoer. "Apo

7

12 320 g 5.320

- Ly e Ty=5.320 =y 2 ki 16x=21v &= lox = 21
= :
5.320 e
= > x=2300min 1j 5h.

20

AZIOZHMEIQTA TPITQNA

£10. Eival loookshéc, yiati 6iec ol axtiveg 1ob KUKRou &ival ioEg.
411, AB=AT kai BB'=IT" : A

= AB+4BB'=Al|{IT" = AB’ i
=AT". "Apu elvar icooKELES. ll
‘H xoataokeun Oivetal Gio = L %
napumhedpws oyEdlo  (a). :
412, Eilvul i60GKEAES, Y10~ (8) :A’

i oi mhevpéc tov OA=0A’,
STt sivar TuAnbktu cuppeTpikd Tpog evdeiv. ‘H katackzon oivetar oo 107
pur Gw oyEdwo (Bi.

413. "Av givar: AB=11,34m xai,BI'=24.5m, 0a eiva: AD—=24,5m. onot
0a Eyoupe icookeits tpiyovo ABL pé ropupn I'.  Aév pmopodpe vi T povk?
AT=1P34, ywati 10t BiV d?\nﬁaljab 1 Tpiyovikn  avicotntu (Od gival’
AB AT < BIN). "

. WnepromoirBnke amd o lvotirouto ExmraideuTtikng MoArmiknig
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414, "Agob ©y paon BI=6cm, kai § mepipetpog ABHBIHTA=16cm, O
EZOU}HI Y1 Tic SuO 1oEC MAEUPEG
Tou AB=AI (16-6):2=5 cm- A
‘H KUTUGKELT] SIVETAL OTO TUPU
Teipwe o610 (o) pe GroueTpu
Hlikous td pod Té@v G0GHEVEV.
. 415. "Av ‘AB AT, 1618 1']/
Bacy BC = 10,54 kui £ropévog .
AB-E]-A]‘ 38.06- 10,54 2;‘5211:% @) r B (B F=A
Kui AB—AI'=27,52: 2=13,76m.

416, "H Kutuokeun divetal 610 nupunave oxeoto ().

417. "H xotaokevn divétal ot10 mupuxate ozédo (@), To  tetpumievpo
ABA'T" givar opBovéavio, vioti eivoe
TUPuiANLOYPUPHO  (EXEL KEVIPO GUHME-
Tpiug) pe foeg dwymvious.

418. "H xutuox:vn divetol 610 mu-
Pumhelpos oxésto (). Toroletobue v
Mhevpa BI'=u-—35cm kai ypigope  Touc
kKik)Lovg (B,5 em' kai (I,5 em). O
Topée toug A kui A’ pac  divouv ovo A B & p
TPiymyve CLPPETPLKE OC TPAC TNV EO- (a) B
Beia Br. Tro GyEO10 EYOUE  KUTUOKELGGEL HOvo 10 &va, ABI pe migvpa 1o
o tis Boopdvic

419, To tpiymvo ABID dmoxieleton v gival lGOmAeupo’ propel  Opmc va
¥ 5 . o A o -~ n A o b o
tival icookeréc né: A=B AT fj pg A=T=£B -

420. "H kateckeun divetwt ot0 mupumietpws oxédto.  To tpiymvo sival
00mcupo, yati eivan icovovio. Tpuypatika @ T VO Tpi- A
Tove AAE xai ABL Exouv kowd d&ove cuppetpiug tn ot 3
' . ’ 5 P ’ " 3
X0T010 Thig KOIVIIC Yoviag Toug A, OmOTE EYOHE TIG OU-

N N SN
Vemuywyéc: AE [ AA’ xai B[ | AA" = AE || BI' =A =B

—~

v e SR A~ A~ A
Kol E =TI, &ropévag A= B =I == A =A=E.
421, Kata tic dmodeitelg tob  Pipriov Kurucmzml;u;.u: 1<

T < (0Ox, Oy) 60" koi: 1) zepiocoue v O@ | Oy, o-

TOTE givar <L (Oy,0p)=90" kei < (Ox,0p)=60"+-90°=150", ii) yupiccous
My Og, avrifetn Auevdeic Tz Oy, orote sivar: < (Ov,09)= 180" kui :
{t()x,(hp):ho“ L1800 —2400, iii} dixotopoipe ™ <L (Ox,0v) xai yupiocous
My O, avrifetn Auevdeia tig Oy, onote eivar: <C(08,0v )=30°, < (Oy.Oyp)
=180 kai <1(08. Og) =300+ 180°=210° (Préme 1@ mMUpuKETH GXESA).
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422, ‘H kutuckevr) divetut ot mopukdto gxédio. “Exope : i) OA
OI' (axtiveg). ii) O'=AT, vati 10 Tpiyovo TOA B i
Exer dEova ovupetpiac v evbeia TA, peookaletn
g Gktiveg OA, émopévec: TO=IA. To tpiymwvo
T'OA givar icookghég. - \

423, 'H kutooxeun divetdl otd Mupukdto Gyeé- \
d10.

0 o A

424 "H kutaokeun Oivetul o100 mupukdtw oxédio. i) Ztnv opl yovid
<L(0x, Oy) ypagoue 10 TeTUPTOKUKAI0  OAB. y

Oi rkOkhot (A, OA) kai (B, OB) épilovv mavm E-;
ot0 1020 AB avtictoiyog ¢ onueie I kol

A mob jyopilovv 1O T0E0 AB of tpie ioa
pépn. Of fuevbeiec OF kui OA tpiryoTopobY
my ophn yovie. i) Ayotopdviag e 4o
tic Tpeic ywvieg, my. i <C(OA, OA) mpoo-
|
6

Sropitone T<L(OA, OF) = | (OA, OB). M:

08

i Bonbera tob SwePhtn npoodiopilope kai Ta péca v tOCev Al ki I'B
Kol o guvEyElr KkoTaoKELGLopE TG S1x0TOMOVS Kui TMY SVO Ghhev YOVIOY
(OA,OI') kui (O, OB).

425, ‘H kotuckevn) divetar 610 mupukate oyxédro (a). To véo tpiyeve
A'BT’ eivai ioothevpo, 1ioti:
AB =Bl =TA |
AA—BB —IT" |
=["AA". ywati &ovv and g yovia fouc ion (60°) kai Tic mAgupég TS avri-
ctolyu ioEC.

= A"B=BT=I"A kui émopévag ta tpiymve A'BB =BTT’

426. 'H xatackevh divetal o106 mofokdtm gredio (B). 'H Evoon td@v Su0
Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Ekmaibeutikng MoNmikrig
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SUpperpikdyv  loonied- B hy /
POV Tpry@vav pag divet y iz ,/" B J\

i A \
10 popfo ABA I, 6tov A \ S [i T8
0 ) y s /I-’ N\ ’/' LA \‘\
Omoio oi ywviec A W Q_ Nz . BCIERG o
iy 3 1 oo

/
A =60 kai of @hhec . __Erl
e ~ ! el
Wo ABA'=AT'A'=120". B B' (q° i
427. Ol katuoKavES

Sivovrat ot TUPUKATE G/:c)lu (o) Kol (B) pe érdpetpu PRKovg T@ plioa tOv
Socptvay oTV mphTn Kai 1o !

: L Y
9t Sedrepn. i) Ztic mwAsvpic .—\x lri o\ 'J
o ¥ i Y i
Kul Ay tijc 0pOfic yoviec A maip- | a\l
Yope AB=48mm xui Al =39mm, [\ B
0 tufpa B elval 7 Onoteivouso b \ hed
ol gpboyaviov tprydvov ABI. ii) N |
Erf]v TAEVPA AX Tiig 0pOfigc yoviug \ . }&\
; 7
< (Ax, Ay) naipvope AB —=52mm . ~ \
Kai katookevdlops ) yovia < (BA, | \ ',
I}‘D 60°, "H touyy I' (fuevBoM) A B ABD 6 ,'\_;_;3 5%
NMHewdAy = (I} ) elvar 7| 1pity Ko- A
Puen 1ob Tprymvovu AHI IMapatnpotue Ot AB : BI'. Tlpuypatika, dv
A elvar 10 uéoo tig Onoteivovcug B, &épovpe 6ti: AA ,_I’,,,BI BA=

A —~ ~
B= BAA-—-60°= BAA —60°, 10 tpiyovo rowmov ABA cival iconieupo.

428, ‘H xotuckevn divetal otd nupukate  oxédwo (w). To tpivevo ABD
glval dploydvio 6td A, 7lutl v katuokevtoovpe T A =S,(A) 10 TeTpa-
Thevpo ABA'T &i- A
VULt pud i n koY pugL-
Ho (Ey &1 kévTpo cupt-
HETpiac) pg Toec ia-
"Ovioug, EmopEveg
OpBoyivio. ALkoS
Ponog: 1 OA, dui-
Hesoc tijc mhevpic

I givin ion pé o oo ms. CApu 10 ABI sival opboy®dvio g moteivou-
SO BT

429, ‘H xuteokevi) Sivetol 61O mupurdve oyEdio (B) Mg duapetpo B =
Bmm ypagops I]u!KUKMO kol o& cuvéxel tov kikho (B.35mm). 6 dmoiog té-
Wve 1 futkokiio o Eva onpelo A nob elvar 1 kopupn tod  Inrovuevou ap-
Ovaviou tprydvou ABI.

430, ‘H xatuckev Bivetdl oTd MUpUKATO oxédie (u) kui (B). o) Kotg-

OKeualops pé TO YOVIOUETPO TN YOVIO <((Bx, By ) = 35", nuipvope 4 cm=

48 mm

r
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B Bx xai amd to I katuckevalope TA:| Bl (AFB)’). ) Katuokevalope

AUkLKALO pé Srapetpo BI= “4em kol T yovic IH‘\ _ 350 (AETmen. BI). To
tpivove ABI glvar 10 Intoluevo.

(a)

8 4 cm rx

431. "Av: A, “bA. — BA > AI'. Tlpuypatika
1@ tpiyove ABA wkui AAD L/_(m\ U0 MAELPES TOUC
icec (AB=AT, AA=AA) kol 1ic TEPLEYOUEVEG TO-
vieg ivioec. “Apu Kol Of dmEvevTl and Tic UVICES
vovieg GvrioToixes mhaupic ebval iviceg pE TNV
idle popl avicOTNTUC (Phéme MOpURAELPOS GYEOLO).

432, "Av BASAT = A >A, (BAéme mupumhel-
pmz oyEdlo). Mpuypatike ta tpiyove ABA kol AAT
Eyouv BuO mheupEe TOUG 1OEG (AB=AT, AA=AA) B A r
koi Ti¢ Tpiteg MAELPEC (GVICES (BA>AT). "Apua koi
ol amévavit amod Tig (viceg nheUpEC yovieg A, A, elvat dviceg Hé Ty (010

Qopa AVIcOTNTUC. A
£33, Ta tpivove AAB xai AAT Exouy 8ud mhev-
pig loeg (BA=AD, AA- AA) xai tig tpiteg TAELPES
{viceg (AB>ATL). "Apa ol Grévav Tl YOVieg AAB>AAD
[Bréme mapamhedpws oy 510).
434, i) Ta tpiyove BMA Koi I'MA Eyouv bm
mhevpes 106G (BA=ATI', MA= MA) kul Tic TEPLE-
—~ o~
YOHEVES YOVIEG (VIOEG MAB>MAI. "Apu 0d eival
kei MB>ML.
Lt A. e ’ A § . - .
i) MAB > MAI' &= NAB < NAT (yovieg avi )
dvo Epeknc nupuninpopetikts). "Etol otit Tpivove NAB kal NAT : (Ba=Al"

~ A~ :
NA-=NA, NAB<NAL) = NB<NT.
435."0nmc eivual £UKOLO v HdnynBobpe and 10 oyEdo (B) T (oK. 430
o~ N S 2
Bpiokope:” Ecoteplkn yovia b= 180°—1320=48", yovia Tiig Paong I'=B 48
kai yovie TG KOpLeng A=180°—(2.48%)=1802—96" = 84°.

436. 'H xatuckeun Sivetul oTd TUPOKATO cytdo {u) @ TAgeivul A
cai E' 10 pioe OV 100V TRELPOV AB koi AT 100 icoockerovg tpLy®@ve”
ABT, 5'73 xui E'H ol amoctacelc toyg amd t Pacn  BI. “Eyope t ) To

+
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Ophoymvia Tpiyove ZBA xai HTE’ #xovv foec tic Umoteivovoig tovg A'B
Kui E'T (moa v AB=AI) ra  1ig A

A s R ;
0Eeicc yovieg toug B=I (g Paong
00 {gooskehovz Tprvovou). B) Ta ida

(a)

Opboyihvia Tpiymve EIVAL GUHHETPIKA
Be mpoc T dizotopo Ad  THC ywviag
s ‘

A ‘iz xopugRic tod icookeholg 'rpl‘_.fm-‘B 7 Ao H T B
Vou ABI. ; i i S

437, Topgove e THY KATaGKELT) 100 Rupurave GLNHETos (B), ta opho-
Yovie tpiveove ABB xui AFT glvat fou, yuatl @ ) Exovv Tig UROTEIVOLTES

Toue AB- AT xoui v 68
¥ s

o yovie A KOIVI] KUl GTO 6LO, ETOHEVOS UTEVUVTL

and thv kowviy Yovia A\ 0% Eyxoupe Toeg tig Kalsteg TAEVPEG .BB’ kai I I‘
701 givet Ta Sud Oy TOV ooy Theupdv 1o {GOGKEAODS TPLYOVOU. {5) Mt
Uvugtpogn 100 1500KELODE TPLYOVOL ABI nave ortov ci;ovtf m'»u|¢&:fplu; t(j\l
AS 0¢ avriotoryion to B pe 1o I kel 1o BT ng 10 I U:va:xu‘w:\- npflm\'
Tovigy ot BY kui T7) Enopéves kai 10 Owog BB pg 10 I'T" mov Oa eival
56U Gov dvtioTolrn oty AZ0VIKT GUPHETPLL, . ) y

438 "H Kotuokeun Sivetul oT0 TPUKATO n/u\ln fu. Iil[p[§t|1;1¢llrpx:; Ot

T Tpiymve IHM k{ll AMT glval icookelf] (M, B kol B==M =T kui vt

Spowo rovo '\fl2 ,B; ETOUEVODC A M B
GvTikGOIGTOVTEG GTNY TEPIHETPO (a) "

00 1ipuhinroypapuon AEMA, A B
Ty nieopt ME pe tyv EB kol g

T MA pi ) AL ExOHE ! AE+ A, (8)
EM - MA+AA= AE+EB4+TA4 2 A\"A
AA—ARB-AT.

439. H KUTAGKELT] BLVETUL GTO mupunive oridio (B 1:6 Gi‘uufr}f_‘fmu é,;,f_‘r_l
GZovu cuppeTpius THY cufeic OM, M uvu,cfrpmpn TOL ;u?lnov n'ciwm crn‘w
(Zove cuppetpiag Od gvuiototxion ti\, groaticelc MA, Kai MB, Eveku t@v
OpOdy vovidy otd onueie Ay xui B, 10 (610 CUUTEPUOHU (TUVOLE Kal ano
My igomTe 1OV ophloyavioy Tpryoveoy A, OM  xci B‘l()M Imf). }.x:;nj\“ .'\m\.,‘l
Urnoteivouoa thy OM Kul tig OLeiec YOVIEC TOvg OTO0 O ioeg (Erikevipeg

\(‘( A : \ . i ) ’
”f:iﬂu m;{) KOTUGKELT) OLVETUL GT0 MUPUKATH CYEOLO (). To tpiyvovo ABI

glvar igookehée, S0t B=Sas(l), £xet jotmov afove SUPHETpiug TN S10TORO
Tn-é&l ‘H kutackeun divetul o710 TUPUKGTOD GLEGLO (B). T tpiveove OAL
Kui OBA slven ioe @ @) ; Yy
Tt Eyouv  amd pil Kd-

Betn  meupa TOUg, TAV A M
OA—0B, kai a Ofeiu

Yovig, otd O, KUtaKopu:

0. B) Ta Sud  TpivOVC (a} 5
tlval gupperplkd ©C Tpos et '
EQTHPAKH_MmNAPAOﬂOYAOY . «"Ackioes Mabnuartikév B’ Mupvagiour 6
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10 onueio O mou elval kEvipo cuppeTpiog 0OV nepuriniov fuevletov.  E-
ropéveg A=S5,(B) kui '=5,(A)=1pyOAT=S,(0OBA)=1pyOATl'=1pyOBA,
442, Yoppwve pE TRV KeTacksln) Tob mu-
5/9

pumievpws oxediov ol Bvo dncoticsic \MA
cui Wil : pom e =2\
xui MB avnicroryilovial otn ocvuauetpic og \
mpog T diyotopo O6 kul  Eveka tHv Opbhv _
v

£ S 5 2N e e . .
Yovidy A xul B, To (610 cvunépoopu Pyai-

vel Kai ard tn obykpion  w@v  OpBoyoviov

tpryovov OAM kui OBM (Kowvn UmoTéivousu v/

Kal pue 0feia yovia ion  (Evexa thc olyoto- e SO
pov O6).

443. 'H 61a kutaokevn e dokneng 424 apol 7mpdTE KUTUGKEUTOVHE
T0 TETUPTOKUKAlO.

444, "Ac ovopdacoups X 10 pijkog thg Paong. Tore wkabe e amo  Tis
icec mhevpéc 00 £y pikoc 3x— 3,54, Od £xoupe Lomov v idcouvue TV &
Eicwon : x+(2x—3,54)+(2x—3,54)=26,67. Eilvar : x2x—3,544-2x—-3.34=
26,67E=>5x-7,08=26,67€=>5x=26,67+7,08=33,64 = «<=233,75:5-6,75m.
TAQuipdviuc Gro v meEpipetpo 26,67 ™y Paon 6,75 Exope : 26,67—06,75
—19,92, &Bporopu 1@V 6vO iowv mievpdv, mwou kKabea Oa Exn punkog:
19.92 ;: 2=9,96 m.

445, "Ac OvopdooupE X TO GROMETPO KUe piag and tig yoviee B kai 1
tiic Bdong. “H yovie A tiic kopupie Oa elvor x+12024". Alvops roumov
v ékicwon : X+ x+x+12924"=1800 &= 3x=180"—12°24"=167"36" = X
(167°936") : 3=5552". "Apu B Eyovpe: B=I-55"52" kui A=3559 52’4 12024"=
68°16°. "Av rowmdv ¢ elval 7| yovie tdv §1y0tépev 1@V yovidv B kol 7, 0d
- B T
Eyoupe @ p=180"— (*,' 'j")---ISO"—ﬁS"SZ':lM"S’.

446, "H xutuokevn divetul 610 mMOpuKAT® oxeot0 () pE AB=31 mm:
Kutaoskevalope mpdta T yovie B=50° kai maipyope mdve otn i nreupd

Mg 10 TURMW BA; 3imm. ‘O xOkiog (A3l mm) Ba ocuvavinon iy Gk
TAELPA THC *,'mviugfls GV Tpitn xopueh I' 100 Tpiydvov.

447, "H xatacxkevn divetdl 010 mepunave oxédio (B). Kel ta tpia tpive-
va elval icookern, vati : (OA=O0B fui OA=0I')=0B=0TI (oi 8lo mpores
icomnteg Opeirovial otig cvppeTpieg : OA=S8x"x(0OI) xaui OA-—--S_)")'[.OBH.T(.’
C_P]TU'[)]_IE\;O kévipo elval 1o O, érrmﬁﬁ:o()A:()B:»Ol‘,
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448. "H xatuckeun SiveTul 6td mupurirm oxédlo @). “Exope : TA=TA
Kai TE=IA (éveka Tiig

Suppetpiag)=>TFA=TE, &- £ ry

TouEveg 16 tpiymvdy IAE \‘

Elvg lOOGKEAES UE KOpU- A xZ '

M. /‘/ (B
R b

YETur ot0  mupumhenpoc A ) A
Syxédo (B) @ pé 1o dmope- & W

TPU pilkoug OTO HIGO TOr g “ha A B

Toletobpe TV nhevpi AB

Kul kutuckeualope pE Bva G0 TOUS YVOGTOUC Hoc TpOTous T0 ophloydyio tpi-
1ovo A AB (broteivouse AB). 'H mpoéxtach tiic BA, xai t AT | AB mpooc-
aloni;nm' HE TV TOUN TOUG TNV TPITH KOPupl to0 NTOUHEVOL TPLYmVOUL.

450, “Exope 611 ¢ OA=0B, OI'=0A4, l_r()B- AOA=T1p1yTOB PLyAOA—

B~ Ap (Bréme mupuxate oyédio o).
A &
0 K'
K'I'K. 'K.’K x
a
(g) A

451, "H koatookev)) divetal otd mepanava axédo (Bl Yrapyouv duo me-
PMrtieeic : a) td onueie A kai A° fpiokovial 610 1810 NuErinedo. onote
Tinnaticeton 16 dployivio AA'K'K, 61o Onoio T dpbovavie tpivova AA'K
Yul AAK’ eivon foo. yati Exovv v kafetn mievpd AAT KoVl Kal v
A'K'— AK. (CEE Ghlou ta 6vO wita Opboydvia TPiYOVU  EIVUL GUHUETPIKG
Tpog tov dEova cuppetpiag a tob opboyaviov pé: A'=Sq(A) xui K-S, (K')).
B) Tg onpeic A kui A’ Bpiokoviar txatépwbey the X'X, 610t oynuutileto
Ry nuparinioypupvo AKA'KS (KA= | K’'A") p& K&vipo cuppetpicg 16 O
_‘0111'] AA" pé KK') kal t 6v0 Tpiymve  £ival GUHPETPIKA OG5 TPoOC 10 O,
“Mopgvee Tou.

452, Of katuckevic divovial 6Td TopuKGT® ox&dw (a) Kui (f) pe ano-
Hetpg HNKOUZ TG P1GH TOV GOGHEVOV. i) Kutaokevalope mpdta 10 0ploym-
o tpiyovo AA,B pé Omoteivovsa TV AB=36mm  kai v kabetn mhevpd
A‘“hb‘zlmm. ‘O kOkhoz (A, 26mm) Tépver Ty Auevbeia BA, oty tpity
i"':’f'-"--‘fpil I tol InTtovpEVOL  TPIYHOVOL. ii) Katuokevalope 10 Opboymvio tpi-
Tovo AA,B. i droteivovse v AB=3Imm kui v kdlem mhevpd AA—

21"““, Kul T yovia “A=55%. “H mpoéktaon The BA, oTAV Topn g pg tiv

Wi Thevpa The i apiler v TpiTN KOPLET I' tod TpLyGvou. '
WnepromoinBnke amd o lvotirouto ExmaideuTtikng MoAmiknig
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453, ‘H ®TUGKELT) BIVETUL OTO Tupumdve oxéoto (7). To civvoro ToOv ol
peimy oL AnEZLOVY {ceC. QMOGTAGELS amO T A wei B eivat 1| peookabetn B
o0 tufpatoc AB, r] omoia tépver v Nwevbeia Ay o100 {1TOUHEVO GMUELD
kai O givar TB=TA. :

454, "H KUTUGKELT BIVETUL GTO TUPUKATE oytdo (o) : i) (BT = 2AB st
AA—AB) = B[=BA. ’‘Emiong A=SaB (B) = Br—I'A. To tpiyavo rotmdV

Br'A eival icomhevpo. il) ET0 IGOTAELPO  TPLYMIVO BLA sivat B=I=A=060

ki o Gwog TA eivor Kai 8170T0HOS TG vaviug BCA (BTA=ABI), gropt

i 1 Ca 1 =
vz T'B= L BRPA=.— ABIL.
2 2
455. "H KOUTUGKEUT] SIVETAL OTO TUPUKET® OFEOLO (B). “Byope mp@did:
TPYA,AB = Tpy A/A'B"
(g it e yeti  Exouv  Tig K(OETES
Gt < () mheupéc TOUG  iGEC piw ME
pic. ETOREVOS Ko ol 1
’ /\l ) .
viee B" = B kol td aup”

A L
. n , . % ~ T,
mnpopeta tovg I =

Kai té opfayavia tpiyeVt
& A 8 & B A B romov A, AT = AAD
Tl i",y_ouvldmﬁ M w06
0l
0

N : e s
) mheupl {on koal THY GREVAVTE TG YOV Lo (AA =AA xai I'=T).
fviboelg TV dvo (euydv TOV iGov Tpiydvey aroteholv t@ 0plordvia TpiY
va A'B'T kai ABI mou givol cuvends iow.

456. ‘H kotuokevd diverul 610 mupukdto cyédto (ol T opboydvia pl
yove AMI=BAM, yiati éxovy tic kGBetec mhevpés TOVC iCEG A HE pd, &
ropéves Exovy ipeg Dmoteivovasg M =MA, T tpivovo roimdy MIA givet!
isookertc. Ta 1o cyuBaivouv kai Gy mapovue TO THAMK BAT SUUPETPIKO 10!
BA @c mpog v evleia AB. “Eyopne waAL TpYAMD = 1py BAM, MI = M3
kol tpivovo MIA® {cOckeléc. 4

457. ‘H kotuokevl) divetal oto mopukatm oxédo (B). 1) Ta opboyavt®
tpiyove BAE=I'AZ, pati Exouvv toec®uin pé pie tic kafetes TAELPEG TOVE (o

lllJr](plonou]Bnks amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikng MoNmkrig
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lecoka0etec  T@V TUNRA-
Tov A kai BA mepvobv
Uno 1 péoa toug B Kui "
I). iy Ta opboyodvie Tpi-
Yove FAZ = BAE, 1t

gyouv tic kabeteg mhev- S
. = - -
péc tou TA=BA xai I'Z < 7
AR 2 g
=BA. Ol idwec G'il‘,’Kpl-g A" 8 & ta) g1 2
OEle yivovTul (v TEpOvHE TO I'Z' = BE apdg 10 drho fueninedo.  Xta (6w

CUUMEPAGHATY KATHANTOVHE APEGOTEPU, iiv mpootlovpe TNV GEOVIKY  GUUHES
Tpia tév Oploymviey TPIYOVOY i mpog N pecoraleTn M ol TUNpeToS AA
Tou eivay Kol 700 BIC pecokalbetn. "Otav 10 7' £ival GUHHETPIKO ToU Z Qg
mpog v evleia AA petefuivoups o8 Settepn GLOVIKY GUUHETPI KUl KoTu-
Miyoupe petafatik@®c oTd 1810 GUUTEPUOCHUTU : 1pyABE=1pyAZ=1pY TAZ’
kui tpyAEA=1py I'ZA=1pyTZ'A.

458. ‘H KuTuGKEUT BIVETOI OTO Tepukdtw CyEdo (u). Ta oynuutiiopeva
Oployavia tpiyave B'BM
Kei T'I'M elvat tou, 7ati
tyouv igeC ULMOTEIVOUGES
Bwm M xoi ma Oeia
Tovig ion  (KoToxopuen
otoM).Eropnéveg BB =TT’

459, 'H kotackeun Oi- Bx
VETUL GTO rtupunu\m r',umo (By. "E “AOHE ﬂ_ suvena yovéc: AB AT =
— - 5 :
= ]/;\ T Ax B + 1 or = I I'Ax—l Ah--I = Ad | BI'. "AvticTpogu |

2y P ~ 3 ] P 5 - iy N
:B- '|-< xai A8 | BI) = B= < (AAAX) kol I'= <L (AT, A3) = <L (Ad

d:_ ‘A[ \(\

21

FONIEE KAI KYKAIKOE AIZKOX

A
s 0

460: i) AB=48=>I'= —- -

480 — 240, ij) B[ = 150° = A
B A ~

ﬁ—l— . 1500 = 75¢. iii) (I" - 240,

i i
B2 S

=759 = B = 180°—(A+D)= \

1800 —(750+24¢) =81°. (Bhéne na- ) LRy A

Pumigvpog oxido i)
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86 . [wvies kai kurAikos Siokos

. —~ — —— —_—— —
461. i) A=48Y = BI=2.48"=96". i)' (B[=96, BA=32") = A[=96"—
e P — -~ 1
320=64, iii) (AFA=180°, AT'=64") = AL =180"—64°=]16" = B=—— . 116°

—~ -~ s
=58 iv) (A=48°. B=958%) = T'=180°— (480+58%)=74"

L P 1 ’ o~ i,
462. i) TB=70° > A=—-.70°'=35". ii) Eivar : M=A4T = I'=M ~

~ T~ —~
A, "Apu :(M=115%, A=35%)=>I=115"-

35°=80°=AA=2.80"=160Y.iii) "Anope-

-~ 1
Tpo N=—- (160°—70° = 45° (PAére
TupunAeipns GredLo).

463. "Onwec gaivetwl 610 TmUpU-
KUt oyédo i, N yovie Eéraofic
B .

Ay Exel GMOHETPO TO HIGH GROUETPO
o0 10kov mou me-
piéyerar petuéu oV
mheuphdv s, "Qote

-~

givol : A, =

u[_

1200=60° Tta 1oV
1810 2670 eivarl Kai

) -
B,=60°. “Apa 10 . e
Tpivovo ABT sivar : A (L) Cllde A
GOTAEUPO.

—~

— -~ o~
“Av elval 1680 AB=60" = A,=30°-B, = ['=180"—(30"430")=120".

. A 1 s —~ .
464. Kot ta yveotd @ anopetpo O;= 5. aropetpo (BI++AA) kai &rno-

1 — "
petpo O = —5— amdpetpo (Bl +AA). "Apu anopetpo (0,+0;) = anopetpo

i’[_i—f’+ﬁ). Adha : anopetpo  (0,4-0,)=180° "Apa arnopetpo,: B4+ AA=
1800, (Bréme Mupumave GxESL0 ii).

465. i) ;’ﬁs+§? 120°+60°=180° = (AT'=2R, X:.—U()"). i) EE-:-F/—E—;GH"

% .
+120°=180° = (BA=2R., A=90%. To ABILA #ye1 kévipo cuppetpiug 10 O
-~
“Apu elvar  mopuiinioypoppo wai, €redn A=90° 0a eivar  Opboyovio-

(BréME MOPAKATO GLESLO ).

466. "Onmc @uivetd! oT0 mupukdtem oyédio il elvar : i) ;\\, —%-7&;:180":’
A,=180°-840=06"ii) A, +]_:180°?al—f180"—96“¢84°.'Am‘) avtd cuvavetal Ot
M EEwTepiky mdc yoviag A £yyeypuaupivVoy GE KUKAO KUptol TETpumAienpoV
glvan Ton e THY arévavil £0aTEPIKT Jovia T tob tetpanienpov. Tia ti6

+
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[wvies kai KUkAIKOs Biokos 87

(i) e
Yovieg ?5\ Kai K HTopobpe va modue povo Gt Exouvv dOpowspg 1807 .
467. "H katackeun divetit otd mupundve oyxidio il “Exops Ot (B—
90”;&[\5‘)()") = /l;-,lﬂ (f) .“/\\--]RO“, "Agol AOov oi amévavii yovieg tou &i-
VUl TUpAnANPOPUTIKES TO TETPATAELPO £77PAMETUL GE KUKAO.
468. "Eyoue ot @ i) [K—Ihirrl?.{)", T?F::‘)(l". ﬁi-:()[l“)ﬁf_f\_:\ 360°— (12004 90" +
60°)=900, ii) (BI' r

P

900, AA=90%) = BI

—_— - e 8
SAA = Ty=A; _
AB|TIA. “Apu 10 f \A
Tetpanievpo ABIA 0 E
glvar tpunélio (Pré-
ng TopUThEy pWL
Gxédio 1). .
—_— o~ (i)

i) BU=AA
10pBI —=70pAA. “Apz 10 ‘rpam';’.;_‘l\n ABITA f:j:'r.u loOGKEAEC.
iv) ;‘]_I:* 90" = .»/\\,=45" kol AA=90" = B,—=45" "Apu 10 Tpiy®vo ABE
vy dpYoyivio oto E, eival dnkadn BA | AT. 33 £ RSN
469. “Onwc Quivetal o©Td MUPLRAVE oyEblo il mvub\: E\OA:A+]‘ [/(i,;
totepicy tob Tprydvon AOD). il) "Akia: OT—OB = I'=B. "Apa : I'OA
-~ ~~ s N AN -~ L N ’
=A+B,. iii) AMAG: B,=A-+0,. "Apun: I_()A-:A-)GZ‘A-F(L. Iv) OB=AB
—~ o~ e e ~ oA
= a -A. "Apa: 1"/(\)A:X+A+A=3A = A=
470. "Ano 10 mu-
Pumhehpwg oxédlo
Quivergr Gt kabé-
Vo ano e tETpG- Z
Tevpe BAHZ, A
HE xai AZHE £y€L
S0 grévavrt  yo-
Vigg tou Opbic Kui. JjL
Suvenge, mapunin- B ) A 7
PopaTIkés. (W)

A

ﬂ
c.?m>

()

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng Mohmikrig



88 Fwvies kal kukAikog diokog

“Apa eivar &yypawipa of KOkAoug.
et ) = N A~ ) .
471. Elval : BL=TA=120° = BMI'=IMA=60" (PA&ns mopumave Y&
810 ii].

472, "Onec @uivetar kai 4o 1o napuKGTmn oxeoto 1 Exone: AB

—~ — — p— ~~

'=30° B =AI'—AB=120"—60"=60" = A=30", Gpe koi:  B=1800—(30"+

30") =120°. ‘
Enione (BA&ne oyédio ii) eivar 1 (AB=60°, AT=120%) = BI =60"+ 120°

~~

~ ~~ ~~ ~
—180" = BI=2R = A=90", AB=60° = I'=30", Al 120° = B=€0".

Gt )
; P . : .
473. Ano 10 Tupundve oxEdlo i eivor: B'= 2 [un kuptn < (OA.ON—
1. I ‘
koptiy <L (OA, OI')] =—5—.(240°—120°) ——.120°=060" (yovia EpunTopEvey!
-~ 1 ’ 1
kei A= [pn kopti < (OA, OB)—kupm <. (0OA, OB)]= ——(300"—60")
=120°, dpe kai A'=180"-120"=¢c0". “Qote 1O tpiyovo A'BT gl i60-
TAEUPO. '
Tty mepintoon ii 8Ev Omapyel Tpiymvo, GooD 0l EQURTOPEVES oTd (GRPY
tiic dupétpov BL civan mupaiAniec.
474, "Onwc @uiveTtul Kal oT0 TuPUTAED -
S . .
pog oyedro n 'AM mod oynuatiletar ano

] —

70pdN Kai £Qumtopévn E7E1 ANOHETRO -—Z—AM.

Eniong 1 éyyeypupuévn BAM  Exer a-

1! it s ol s e ol
nopetpo —— MB. ALkl 1 AM=MB= TAM
% }

=

Vas
= MAB. "
Tt dployvia tpiyova AAM Kai, AEM Exopc : (AM=AM, TAM—MAB)
= tpYAEM=1pyAAM = ME=MA,

+
lIlJr]f.plcﬂl'rotr']9r1|<£ amé 1o lvotirouto EknmaiSeuTikng Momikrig



‘H TeTpaywvikn pila 89

99

~

H TETPAIOQONIKH PIZA

T a7E, q) V50, 75T i) V3F.51=37.52, Qi) V2°.3%.5%=2%.32.5, iv) V3600
= V36.100=6.10=060, v) Y1440000 = VI122.100° 12.100 = 1200, vi)
49 Y 49 7

il il . viiy [0.0081
144 V144 12

V81000000 — V0%, 100 —9.10°=9000, vii) \

T Y 10! 107 0,09,

476. To (nrovucvo oovoro eivar: {17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24}.

p \ B V8 9

&77. Eivin ©) 6.8, 1ot 1| ka1 wpociyyion 0,1 énd 1@ KaTO TOU 1dLOUL
uplpot eivar 6,7.

478. Y5776=76, ii) V119025 345, iii) ¥770884 = 878, iv) 733
V538000734, v) 467<¥218723 < 468, vi) 186< V34600 < 187.

480. i) 505. ii) 2809. iii) 31360, iv) 175616, ¥) 371 < ¥138129 < 372
Vi) 6081< V37015896 < 6082.

481, “Agmipodpe amo tov aptpd 1O HIOAONTO oL HEVEL GTO T€L0C KUTO
OV Unoroyiond The TeTpaymvikis piluc. "Eroy, éredn 181 < V32847 < 182
BE Orbrowro 86. Oa sivar: 32847—86=32761-—=181%

482, "Eyouc va Avgovpe v éEicwon : 3x.5x=766140 <= 15x*=766140
€= 2766140 15— 21076 <> x= V51076 = 226.

i
483. i) 8.66 ii) 21,16, iii) 30,25, iv) 78,97, \/ m\ L8 3" .

7,48 " 3 /|) /8 '85.6 \\]D
~ 3 / = ~ ii I :
. 0,93 vi) -\/ =70,95 0,97 vii) \’. 6 \ 6 =

R i)

22,58 9
~ 3,76 viiii) \ == =1 o 024

6

_ AR T
484. i) 3,162, ii) 0,610, iii) 0,053, iv) 81,110, v) V';z's - \/-@

—— S ==

/3.5 Y15 3,873 it T o ot _ .1 /10 Y70
\/'54‘" 2=~ o h Vm V0,024 \10.154,\;.)\/7 o

R S N ok U LR TR /H:]-‘ﬁ_;
5 1,195, vii) \/ wh 3 . L vii) \ s IZ
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o ‘H TeTpaywvikh pilx

/=
7

485. i) /Em Y36l _ 19 i) 324 18 oo /75 _q/25
- e s / = — ! iz Jim—
\ 576 Y37 24 \ 1235, 35 \,f 108 \ 36

V5 3 a1 /TR e /16 4 . 1/3BEL v/ EE 8 /16
Y36« 61 \ 175 \ T k’ 1458 ‘ 1458 : 18 \ 81

N T e N LTI /30723 094 32 .
SR IR B = . ‘vil) / = <, i)
\; 3721 6l \ L \ 2401 40

/ 7203 7203:3

STRL S 202 18y 1Pl T
\ 3042 \ 3042 : 18 \ T

486, 'Encién 10 kAdopu i elvot dvaywyo, kabe kiuope tig KiGong 10U

\

s 5 237 : dome : S s ! - :
fa eivol ico ug -?7‘ {(xCG®h). O Exovps Aowmov vd Avooups TNV ?_;m(nm[v
30%

23x.37x=41699=>851x*=41699 x*=41699 : 851=49=x=V49=7. To {n-
723" 96
7.37 259

487. I'vopilope 611 T TETPUYOVE GLO SLUBOYXIKGOY ApLOpdY dlupEEpovy K-
70 O G0poopd tove. "Av Loimodv ol dud Sradoyixol apPpoi Eival X xoi x|
Qa Exoupe va AOGOLNE TV ESicwon @ 2X 4 | =5456E=2x =545—1 6= x=344!
2=272. Oi évd rowmov {ntotpevot apibpoi eivar oi 272 kui 273,

TOUUEVO AOITOV KAAGHG- Elval @ EnarnOsvon . 259 . 161 —41699.

488. "ExonE Y5989 ~ 77, pi mpociyyion HOVaSUS Gmd T katm. EE driov
782 =6084 kul 6084—59890-295, ‘Eqv rowtdv mpochicoups tov 935 otov 5989
O¢ Exoune TOV 5989 +95—6084=78% O 95 clvar 6 mkpdTEPOS. YT T Gmd
T4 KOTW TETPUYVIKY pile KUTE TPOGEYYIGN NOVGSUG Eivat 77,

489. "Av 2v kai 2x42 glvat of dud dwdoyikoi dpriot, Oa £xoups va AU
couvpe Ty £Eicwon : (2x+2)°—(2x)*=428¢=4x"+ 8x - 4—4x*=428 — 8x -+
4=428 =>8x =424 =>x=424:8=53. Oi Svo LownQv {ntovpevor apibpoi gival
2.53=106 xoi 108.

490, To peyuritepo Omdroimo 0a eivar 10 36=0% "Emopéveg 10 InTOUHE®
Ve otvoho 06 slval s {37191, 37.244,-37:39-9, 374416, 37.54-25, 37.9

+36) 1 {38, 78, 120, 164, 210, 258}.

491, "Evac apifpog Oa Aiyn oé: 1,2, 3, 4, 5,6, 7, 8, 9 it 0. To terpd
yavo tov Od Anyn oo yneio mou 2NYEL TO TETPAYOVO TOD WNEIOL T@MOV MHO*
vadov tou, dnkadn o 1, 4,9, 6,5 {1 dpruo  apilud pndevikdv Kai noté
oE 2 3.0 1 B

492, "YnoOétope 10 S0CGHEVO *};* KLoope  Gvaveyo. omdte pk.8. (a.p)=I-
3

: ) . L uf Ve « ¥
Topeava pé v umobeon, Oa mpémer aff- Y= BET B = - - - (—E)
' B
e 0 e “
493. Térowo whaopu O Exn ™ HOpEN g HE REPIOBO U pOVOYNPLO TETPY”
+
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Ta tupadd edbuypappwy oxnudToy o1
Yovo apipo. Movoyneiot ums tetpaymvor apiBuoi sival oi : 1. 4, 9. érond-
4
g -
494.70nwg TpokIMTEL GNO THY KATUGKELT TOD TUPUKETH GYEdion (a), 6mov
loookeAole TpLyGVOL El-

AT "B kui AB’ WA A At
/ \ ‘ﬁ/\
Vul énopéves ioa. 1o idio B s re r B 2

B[, ¢ tuiputa BB’ kai
Suvunépuopy QTavole Kol ME TN GUYkDion TOv  tpiyoveoy ABBY kai AT

g of fuo el elvo

[T §youv ta Gkpa Ttoug
OUHUETPIKG O Tpds TOV
USova suppetpiag Ad tTob

S
Tou Exouv TN Yovid TOLg A KOWVI Kul Tig mhevpis mOU TR oxnupuatilouv
Uvricroiyms ioec (AB=AT kui AB =AT").
495. "Av givar ABI xui A'BT' (resurmave oyédio (B)) té du0 tpiveva
3 . » ’ v B , . -~ -~ t3y 2T
HE Tig PBaoeig toug BIM=B'T" kol 1(¢ yovieg THc kKopupiic toug A=A'. T
. o . i - . . ’ » ' = F s RN
Tpiyove abtda 0a Exovv kal tig yovieg tdv Pacevv tovg: B=B kal I =T,
) . . - - - . - . i il . i e}
Ot eivor Enopéveg ioa “Av mikt ixouv BO=B'T" kai B=B", 0¢ &xouv kui T=T"
8o eivar rowmov makt iou.

5
496. Elvoy @k, - *x'.-'ll)OOUf:.".SUU(J Kai k= 15000 §px. Mé& x=1 Etog
o ti¢ avtioctolyee £&1omoeic muipvope @ 100t,=25000.1.12=>1,-3000, 100
T=15000.1.7=1,=1050 8pyx. kai 1, +1.=4050 Spyx.

Kbt i B ; 0u i o h 8 .
it B nepintwon Oa £xovue : T = g 4050=3600  xoi Ppioxope

o v é&iowon : 100.3600=40000.1.g=£—=9,.

23

TA EMBAAA EYO. EXHMATQON

497. To wabe mhokaxt Exel EpPudd Emoavelug 20230 =600cm®. "Enopévag
WE 7 32 miaxdkie 0@ keAOyoupe Em@aveta 32.600=19200 cm? -1,92 m®.

498. Td yahi Exstl émoeavews: 4.2,75 m* xkail éropgvec alia: 4.2,75.450=
4950 3py.

499, "EpBubo ynuédov : 212.3.108.5--23034,55 m®=23,03455 orpéuputa=
2,304355 ha.

500. Ka0e mhaka Exet EMPudod  Empavelug: 0,50.0,30-0,15 m%  Ta 8uo
Telodpouta Exouv Emiodvela 2.1.5.245-735 m*.0a yperachoby hoimov nhaxeg:
7351 0,15=-4900.

501. "A@uipotpe and 1o mhatog tdv 95 m 10 1,10 m  10d whatovs tod
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92 T& tupoda eUbuypdupwy TYTHATWV

Spopickov Kol AmOpEVEL mxvonm nAGTOC Thv Sud KOPpUTI®OV TOD Tfudro
95.1.10 — 93,90 m. “Exope rotmov OliKG Eupudo Ty duo  Koppu v
93.90.180-—16902 m* = 16,902 oTpépputa.

502. Eivan &pfudd tob yopupod: 794, 7900 m* ki Emoasvn; HNKOZ
7900 : 51,75 ~ 152,65 m.

503. ‘Tlupatnpobpe S ano ta ophoydvie mob Exouvv THV G mEpipeTPo
peyalitepo Enfudo Exel gkeivo moL 7 dugopd  petaly @V 5ud dwotiocem@v
Tov Elval pikpotepn. AV Y. N mMEPIHETPOG glvat 72m, ol dud BluCTUCELS
Eyouvv a0poiopa 72:2 32 m. "Av mopoups dwatioere 18 kol 14 (18--14=
32), Eyope Eupodd 252 m? &vd (v TAPOLUE DlUGTAGELS pE peyahivtepn  Ouos
Qopa, m.y. 19.13, Eyovue Eupudo 247 m2 1o peEvurOTEPO Epfudo Oc EyoUpE
otic ioec Sruotaoerg: 16.16 256 m®.

504. MMidtog ynrédov : 230465 ~ 35,45 m. Ilepipetpocg : 2. (65+35.,45)
~ 200,90 m.

505. Kabe ma Suistacn 0 uurn-)[)n kot 2,542,5=5cm, Eropevec ol
VEES Bxucrumlg DG sivatl 25cm kol 15cm 2ol 10 opboymvio Oa Exn mepips
tpo ¢ 2.(25+15; =80 cm. kui gupado: 25.15=375cm?,

506. “H mheupit tob TETpUYGVOL ElVOL! 44.8 - 4—11.2m ki Enopévwg 0
gupado tou: 11,22=125, 44 m?®,

507. Oi 8§ oot tic Kabe mhevpig KAEIVOUY HIKOC UvOpEcy OGTOUS Su0
akpaiovg: 7.4=28m (7 Sreothpate petull TdOV 8 rucahov), OG0 sivat 1
mhEUP( TOU TETPAYMOVOU. “Exope ro1mov EpPudo : 282 =784 m?,

508. 'Epfudd TETPUYGVOL ! 7921.100=792100 m* Kui 7TAELPG : Y 792100=
890 m. :

9

509. Elvor ; 1280 1. 1. m.x. = 1280 e —720m?, o = Y720 ~ 26,83 m

kai 4o ~ 4.26,83=107,32 m.

510. "EpPusd tob mporov: (180 4)2=452=2025 m*, 60O Kul 1o Eupudo ol
Sevtépov. Taatog Tob deutépov : 2025 75=27m,

511. To €ihevbepo HEPOS TNG wOATG eivat opi)(wco\lo pg mhaTog : 122106
88m kai pijkoc 12—1,6=10,4m. “Emopéves 0 €xn Enpadd : 8.8.10.4=
91,52 m*.

512. To oploydvio Tpivove eivaol 10 oo 1ol opboyoviou pé SluoTi”

ceic AB = 40 mm koi AL = 60 mm. ‘Enopéving  Exet EpPudo ; . 40.60=

1200 mm? i 12cm?,

513. Tto mpldto piotepd Exope EnPuso : 41(7.14)=392 mm?, Z10 pecaio’
54.27—9.36=1134 mm?2 Z10 tpito Sedud, O GpaIpETOVHE ano 1o Eupado o0
apfoywviov : 20.12=240 mm? 10 @0poioua tHv EuPuddy TOV TECCEPOV opbo-

fovioy Tobvay’s L (16.4+4.4+8.812.8)= i (64+16-+64496) = 120

mm?. ‘Eropéves ta {ntobuevo Eppudd eivar : 240—120=120 mm?.

514, To épfudd 10 dinkuciov tdu dpboymviov elvan = 2.1120=2240 am*
"Av 1O qfjkos Tov Elval X, 10 mhatog Tov 0a eivat ; X. Oa £xoupe om0y
v
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T& épPadd elBuypdppwy oXNUETWY 93

Lok T et 15
va rvcouvpe tnv EEicwon 7 X2 =2240 & x*-—2240. —448.7=3136

w1

X=V3136 = 56. Ol kd0gtes 20OV TAELPES TOD TPLYMVOL £xovv unkn: 56 dm

N pie kol ; . 56=40 dm W drin.

515. Elvar : S=8,72.1.98=17,2656 m* (19,8 dm=1,98 m).

516. To d0porope @V Epfudmv tdv 36 ooV TAPUALNAOYPUPIOY  Elvit
36.(16.8)=4608 mm*=46,08 cm*

517. Eivui: S= ; . 52.66=26.66=1716 mm*=17,16 cm®.

518. Oa fyope: S = l 105.(90+65)= L . 105.155=8137,50 m*.

519. “Eyxopuce: i y lé.‘lil'l 132 <= (BI) ]?\2 = 22 cm.

520. 'Epfuaco mD- tptyavou — éuf. opboreviov = 30.24 720 m®. "Ano ™
gyéon S = ﬁ_‘JU gyoupe pE Tic avricToiyes GVTIKUTUCTUGELS ¢ Akl 2000

=720 &= v =720:20= 36 m.
521 "H xetuoksun biveTul otd nmupukdto ozédo (). Mé my TEAA 10
icookeréc tTpuntilto ABIA Srupepiletur 010 zapuiinioypuppo AETA kol 10

Tpiyovo NEB. "Exope : Al

(EM=/ SOl = ~ a r

Er=AA ku\/\AAABl") et A (B
EI' = BI" = B = E. 'AkAQ sl 6
A A A AN -~ T
(B—_ E xai E A) = B— ‘—”
s P L : 0 A Ly

A (of vyovieg A =E 0C A £ B

Gvricrolyzes TOV TUPULAN- 8

v TE kui AA koBmg tépvovtut ord v AB. "Emiong Kai ol dud Griec vo-
: —~~ ~~ i i - ”~~ . 0 : " . oy

viec A = I, (¢ nepuninpopete wov B kui A (&vtog kui émi ta adrtd...).

522, "H katuokeu SiveTul OTO TUPUTEVE oyédo (B). "Eredn, octppova
= S e ]
HE TV TpoNnYOUHEV GOKNMoN A =B xoi A=1T, Engtul 671 ta Tpiyeva OAB
kKai OBA eivol io0oKelil, Tl &xouy Sud ywvieg Toug iogc.
523. Ano THV TUPUKATO KUTHGKELT], ME TNV TPOEKTAGH TV pi nupUr -

Aoy ThEupdY TPOKDTTOLY igoakehi] Tpivove OAB kal OTA. (doknon 521 xai

522 e kowvn kopven O xkal Tig Baceic toug AB I Q\O
AL drpotopog OZ g yovieg THS KOG I\'l).- ’fl\\
PupRic O eivar kowvog GSoveg GUUUETPLUC TOV VO ’, : A
TOydhvoy Kol ouven®de dgovic GUUUETPiOG TOU TPU- o E -

Teliov ABTA (kui xovi pecoraletn OV Bacemv
Tou), TO KuptOd AOLTOV icookehée Tpunélio ExEr G-
Lovy GUEHETPlOC TNV cobeia mob mEpPVE Amo T péou
Ty feoemy Tou. Of Suaydvior 10U AT kui BA givai
Tipate pé T dxpe Tovg A S0Z (B) xai I'=S8oz
(4). "Apa givon tunpota (o0 Kol TEUVOVIUL Tave otov dZove cuppetpiag.

i o

A B

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng MoNmikrig
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524. "And TV mopukGTe rkutackeun Prémops 611 o diectuupolupeves HI
nupuiAnieg -n}.s:hpe':g BI' kui AA t0D KN Kup-
1ol ioookeiels tpuneliop ABIA tépvovrul
GtV Kolviy Kopupl O dud loooKeLOY TPLYO- .
viov OAB kui OFA. ("Ott ta 1pivove OAB y
kai OTA gival igookein Pyuivel @md 1o Pon- ’
Ontiko mapurinioypappo EAAD pé ovveno- 7
vwyEg avoroyves tie Goknong 521).. "H diyo- .4:)--—-—-

A B8

topoc rowmdv 08 1i¢ ywviue THE KOG KO-
puofic O elvar Kowvag GEovug GUUHETPIUG TOV du0 IGOSKELOY  TpLydveV Kol
GUVETME GEOVEC GUMHETPLUC TOD (GOGKEACGTC (1] Kuptol Tpumsciou.

525. “Exoue Yy 0 2uPudd tob tpanceliov: S= L (213 4+ 612) . 30 =

20625 m® —2,0625 ha. ¢ ) Aimaven tou B ypeructobv 2,0625.150 ~ 309,
375 kg rinuopu.
1

526, 'FpPudo tod tpuneliov: S (1364+48). 106 = 9752 m?® = 9,752

oTpéppate. "ARmOGG0oN 6 TUpUYOYN C1Tuplod oTo Eve cTpiapa: 3498 9752~
358,695 kg./atp.

527. “Exope thv glicwon: 28 = -}; (846).0 7§ 28=TvE=>0=28 : 7=—4m.

528. "Eyope va Avoouvpe v £icwon : 8l : (94+B). 8 1} (9+4P). 4=81
> 36+ AP—81 E4RBI-36—45€=>p =45 4—11,25 m.
529. Ano ™ gxton S ; (u+pBju  Ppiokope HE  AVIIKUTAGTROT TOV

2

I1m. "Apa Oa eivar koi: 3p=33 m.

Soopévey STolrEiOY 1 616 = — (3B+P) . 28 | 616=4B.14 €= B=016: (4.14)

530. I 0 mp@TO, GPICTEPH Exope: S = 1' (60 +36) .36=1728 mm".
INa 10 peoaio : S= ; . (454 15). 45 =1350 mm®, Ia 10 tehevtwio oeud *

= i (40416). 24=672 mm*. \ ;

531.'H kutackeun Sivetat 010 nupunate oxédto. 1) Emedn ol Stuydviol
tol poppov tépvovror Kabeta, 04 tépvevial kobeta kal
ol mupaAiniec nmpdc abTéc moU mEPVODY Gnd TIC KOPLEES £ A e
tob popPov kui oynuatilovy ouverdg Gploydvio. ii) To
dpboydvio EFTHO iye dwuotacels ioeg pé 1ig dlaymviovg
10D popfou kal érgouéqu £pfadd  dimidaocio tob popPou
(u0td Quivetol kai and ta 8§ iou dpboydnie Tpiymve mol B 0B
£lval SLapeEPIONEVO TO bpboydvie EZHO). iii) "Agol oi
Suuydvior Tov popPov AT kui BA elvar ioec pe tig dw-

sraoeic Tob dimhaciov Tou opBoyeviov EZHO, 10 énfudo
B 2 Z H
tod popfou (ABFA) = | (EzHe) = ! (ap) . (Ba), T

Wnepromotr|Onke and to lvotirouto ExmmaudeuTikng MoNmkrig
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532. TorobO:erodpue mpdte T Slwyovid tov A—-72 mm. Kutuskevalope
™ pecoraBern e kel muipvous mive GlulTn and Tt Sud pépn Tig TOPRC
O yipote OB=0A=20 mm (dote BA — 40 mm). “Exope Eior 10 Intou-
Hevo popflo ABI'A pé £uPusd S L 72401440 mm®.

533. "Axépaiot popfol Kuta Lu‘]w; TS HEYOANG mAeupac 116 KouBéptug
165 & 15=]1. "AkEputor popfor xuti pfixoc e HKPNG mheuple (Kul Kuta
Mikoc thg ukpiie dweyoviov) 110 10 — 11, “Exops Aowmév 11 ompéc anod
11 pouPoug dni. 11.11=121 pu;an-j. Ma 1o "a“;uouu TOV KEVOV 7ol elvat
10 Selpeg and 10 pouPouve 0a 7 peiuchon pe 10 10=100 popfPove, dnrudn yic
AN ™My xKouBépta 00 pac ¥pelactonv GroxAnpor pu“[lm 121 4+100-221. TIid
W Guprh NPUoN 1OV KEVOY GINV TEPIHETpo NG koufléptus O pnag ypelu-
Stobv: anod tic dvd peyaheg mrevpes 10410 = 20 jsoi poufiol KOLHEVOL Ku-
M Hilkog TS peyding dwwymviov, kai 10410 = 20 GOl KOPHEVOL KAt piy-
KOS thc pikpiic daymviov. TN Tig 4 dxpeg ThC Kouféptuc 0 1Pewsin ano

3 pouPou v kale pia. Erodnfevon : "Epfado kouBiproc 1,65.1.40

L8150m? - 18150 em®. "ApiOuog popfov e GUVCpUOLOYNPEVE  GE pouBous T

teRdya : 12041004+ 10410 +1-242. “Epfabo tob xabe poufou : 1 10,15

=T75cm? “Ape kui Emgdveia tadv 242 popfav: 242.75=18150 ¢cme?,

534. "Epfudo tob kale popfou i L 10.8=40 cm® CEpPuso o pulipou :

477.40 - 19080 cm* 1,9080 m?*. Ilidtoc mapuliopov @ 1,9080 2,40=0,795 m.
535. ToroBetotpe ™ Staydvio Al—=6em kui Kutuokevulope ot dvod
‘]uumméu dV0 mapaiAnies of danootaoslc 2cm ki 3 cm. It md and ao-
e tonofeTodpus v Kopupn B koi athv drhn v Kopuen A. T éuBudo
oy TeTpunietpov eivar 1O abpoicpe v EuPaddv t@v So TPIYOVOV, &1k,
(ATR) - l .6.2=6cm?® kui (ATA) = ; . 6.3=9cm® kol S=649=15 cm?.

536. "Epfudo £Euydvou dapiotepd @ Eiva SILUEPIGUEVO  GE dUd Tpunéliu

13 EuPuda : S, _i (1174 78).32 = 3120 m? xal S,= i (117426).20=1430 m?

Kul 8=8, 48,3120+ 1430=4550 m®.
537. "Ano 1o oploydvio : (72436 1-18).72=9072 m® Gouipodus 1o ubpor-
|

: = - ; I
MU Thy [T SLuyPUHHIGHEVOY (EPTY TOU = 18 .36 4 5 | 54 .36 _i_
(6418). 54+18.18 + . 36.18+ L . 72.36 = 9.36427.36+427.54 118,18+
2
.36 4698 kai S—=9072—4698=43 74 m?.

538. "EpPudo tpumeliov @ S, — ~_’—- (404-62).37 I188Tmm*. "EuPudo tpi-
1

i

Y99 2786 mm?

Tovoy 5, — 1 62.29=899 mm®. "EuBudo meviuyivov S—S,+S, — (887

ll»'r]cplonotr']enks amé 1o lvotirouto Eknmaibeutikng MoNmikrig
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a

539. Eival : (Bl“}:r:(AB)-'-_% (AT)* Kol pé tig S0GHEVES apég: (BI)*=5 1
1 6,82=-26,0++46,24=72,25 cm®.

540. Eival: i) 6phovevio 510 A, grerdi: 138=52412% f 169=169.

ii) "Opdoywvio o1 A? greldn ; 17°=84+15" §y 289 =289,

i) "Ophoydvio oTo A, trerdn ¢ 3,92=3,624+1,5* §j 15.21 72l

541, i) a?=P°+7* kui ué Tic SOCUEVES TIHES ! @?=0,9241,2:=0,8} |- 1,44=
2,25 = a=V¥2,25 =1,5 cm.

ii) Mg tig HOGHEVES TIHES N oféon @ o p24y® Sivel : =06+
6,25=42,25 &> a=V42,25=6.5 cm.

252 =36+

i) Elvat @ uf=4247,5*=16 56.25=72,25=>a=Y72,25 =85cm.

542, i) Elvai: ar=25"+60*=625 1600=4225=a="Y4225 =65 cm.

ii) Elvoy: 3,4=1,61+7 < 11.56=2.56 | v* €1 =11,56-2,56=9=1=
V9 = 3cm.

i) Eivo: 3o==;5ucla'-'<=-——'>um B+ 324 4= = 900-324=570 3=V 576
24 cm. .

543, Eivot @ 40800 ¢ 4.800=8.500 m*=8,500 orpépuata = 85a.

8
544, Eivai: 560 T.t.w. = l)( . 560—315m®. "A&in tob oiKomEGoU : 315.240
)
—75600 dopyx.
545 Youiue TOD HIKOUS: 11.0.03=0.33m. XQuinu ol FAttovg ¢ 7.0,03=
0.21m. Dpaypatikig SOOTACELS pKog 11040.,33=110.33, mhatog 704-0.21
—70,21. "Enpado : 110,33.70,21 ~7746,27 m?.

546. Eivar épupado: 0,6468 ha 6468 m* kei Ak duoTuch 6468:77<
R4m. Metald 60 KOpLEDY ou eploywviov kgt TO pijKog Toug Llsco}.uﬁﬂf"'
84 :1,75=48 Srucpute 1@V 1.75m xkai petagy 'fm(‘) KOPUPMY  KaT TO T
tog tou pecorufoiy 77: 1,75=44 Siuocthpot. MecoiuBoly dnk. 47 onuEid
Sruipeonc t@v SlaoTnIiTOY LTV KeTd HIKOS wai 43 xatd mhatog. Ttd o
pefa ot O putevoly dEVEP 2.4742.43=2.90=180 koi 4 ortic 140064
KOpupES, oMk, 180 +4 =184 scvopa.

547. Oi dwoT(OEIS TOD tpameiopavinion  0d elval: 2,(3(Jf+-l2.0.’|5--2.f=l')"
0,30=2,90m 10 pikog Koi 1.4042.0,15=1,40+030=1,70m 10 TATOG
2.2.9042.1,70 = 9,20 m Kol o tupa

nepiustpdc TOUL, cuverndc. 0a elval: 50
won: §=2,90x1,70=4,93 m?.

548, Mepipetpod oikomédou 1 23112 1107 716 m. [rsupd oixomédou: 216:

e i
4=54 m. 'Ey[iuﬁ’(‘: olkon&bov: 34'=2916 m* 2916 otpéupute=2916: l)( =
)

"

::2916..1_96_ 5184 v, my. "Afia ojgonédov : S184.475=2462400 Spy.

S

549" Eivou S--=!3,5(m--1356 m”, tpfudo TpryOvou BIE: J‘, 59,3,5-_—:30‘75111’-
: v

Wnepromotr|Onke amé 1o lvotirouto Emalﬁsutfl(r’]c MoMmikrig
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Kai £pPudo opboywviov : 1356 — 80,75 —

I B
1275.25 m2"Apu 0 eivar ; (AT)=1276.25:
19 ~ 67.12m xai (AE) = (AT) + (I'E)=
67.12+-8,5 ~ 75,62m (Préme mapuamiel-
peIC OYE610).
A B

550. "Epfoudo tob tetpaydvou @ 302 =900

em®. "Epfudo tpiyovov ABM= - -30.(BM) ! - 900 = 300 cm?,

& 3

"Eyoue
A L 1 '
AOLTOY v Abooupe Ty Esiowon : ——.30(BM)=300¢= (BM)=300 :15=20cm.

551. Epfado tetpuyovou: §-—-30.30=900 m? Miatog oo oplovmvion
900 : 4520 m. Iepipetpos TeTpuydvou 4 30—=120 m. Mepinerpoc ophoym-
viou: 2.045420 =130 m. Awgopa nepétpoy : 130—120 -10m.

552, Awpovtoc 10 Eufudo tob Tpunelion pe 1o tyog Bpickops 1o Npd-
Opotouu t@v 6uo Pacemy: 6710 : 110=61 m xoi EMOHENOC T (0poicpd ToUg
G4 p=122m. [Ma 1a &pPada 1OV VO TpLyOVLV EXONE HE « B) ! . 13O,

=
—~ L 10, B= L . 110,0-B)=1918,4 m* = a—B=1918,4" 55—34.8¢ m.

=
“Exoue Lotmov: (ut-pri(a—B) 2e = 122 + 34,88 156,88 = ¢=78,44,
lo+ Bi—(a—P)=2B=122—34,88=87,12 = B—43.56 m. )
553. "EpBudo opboyaviov hifudion ; 65.45—2925 m?=29 25a, "EuBado tpi-
TOVIKCD 0pa@Lob: l . 85.50=2125m®=21,15a. Ta 21,15a 7od 2OPUPLOD

GEiCovy - 2 .21,15=26.4375a to0 AiPadiod. "Av Loimdv v avraiiayn. O
i 4

Kepdion £keivog mol Oa mapn 1o Apad.
554. Ilpocdiopilops A A

T0 Uyog tov. ATO 1O

Oployavio  tpiymvo

AAB (A = 90°) (Bréme

TupurieOpms 67E610 1)

Elvur: (AA)*=(AB)® —

{BA)® kot pi tic §o-

Tuéveg Tipég: v*=4,8" g A E oA £
~22--23.04-4 — 19,04 - :
= y=1Y19,04~4 36cm, (o) ¢it)

1 L A
“Apu 00 glvar: E- 777.4.4,36 ~ 8,72 cm®,

555. "Av gapatovpe v T'E | AA (mtpuruiv_w TYLESLO iiﬂ).cu]pgriisnu 0
Tupuz Anhoypopno AECA (AE=AT-=20 cm) koi 0 icookerés tpiymvo EI'B
(E[ ~AA-—=BIN) pé paon EB --AB—AE'.—=3(_1‘-—2() 16_cm. o ' )

Mpoodropilops, Gmwg nupenave, 0 Hyos 10D (G0GKELOTS Ipiydvon EI'B
oy givat Teovm': 1o Uyog tod  tpuneliov. "Eyxoue: (I'Z)*- (BI')*—(ZB)® uj

| 5 5 y g5l 09 —Syey — - ,r'._)_ziz i )
M tic Soopgvec Tiudc : vi=17"—82=225 = v=V225=15 clm

P % Cionis Bt 5 ==
Koi tipa DR0L07ILONE TO upudd tob tpuneliov : S 5 (36 + 20).15 —

20 cme.
2QTHPAKH — MIHRAPTIOIADKAMA 76 AMowredw Elafmeowie MoMiuaiaaious 7
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24

AIANYEMATA XTO .EIIIEAO

556. 'H AUon Sivetat ano 10 Grdhoubo a7£5810

Gl (i)

ml
“l

e R ey =) - -
557 "Av eivait OA =0, AB B, Bl'=y, TA=29, AE=g, 0a EYOulE.
Orec puiveval OT0 ixorovbo U/I'Idlo‘
— —_ (;T‘

o+ 5% AT IOA AB)-+ B[=OB+Bl'=

)
2 [{OA+AB)+ Bl 1+ TA—({OB-+BL)+TA=O@'+ [A=0A.

i) [ + B)H]'
i) ([(@ + B) - 1 +5) 4 .—-:{ OA +AR) 4 BE) +TA)+ AE=[(OB+BI)+TAl

A AE—(OF +TA)+AE—OA | AE=OE.

c
O w \
B
A
i i .
() A

558. Eivai: OB= OA - AB (Bréme oxidio Piphiov).

559, i) M& k¢TaoKevl THYV GVUTPOCOREVTIKDY  TOUS E\TOHIGHL\UJ\. e
SoxIK®OY Slwonatov,,ba Exovpe @Bpoicpaty, avrictolyd. OB, OF, 0 {ﬁ?\{:ﬂff
oyEda i, ii, il ThG TUpAKGT® o celpic.

zo?

ii) Mé éviomioHO TOUG oty 18{u apyn ki épuppoyn tob Kuvova
napaiAhhoypappov, 0 Exouvpe uﬂrowéluru avtictolyu, 04B>. or 0
B dUnqmmmﬁ@ﬂk@&ﬁé*rb‘l%‘ﬂfﬁﬂrd’ﬁkﬁb’rﬁsgflnq[‘T?)'ium(}]p’ or-or, @



Maviopata oTd émimedo 99

Sthv mepintwon il Exope  kui pg toug Ld  TpOmOUC GBpoIGHL O UNSEVIKO
Sovuepa.

(@]
(1) YER
’ A A
B .
O
A B
(o]
: [
(31 B (o (i

560. Yt nupukato oxédo 1 «ai ii Sivoue Tic KUGKEUEG GrTic duo TpOTES
HSplmtiJUﬁl;. OIVOVTUC Y1 TO pHolnTy T ¥ KUTaoKEu!.

3 ¥ P — = —  —> —3 > > —3 - -

Il Eivar @ B4+8+a--y=[(OB4+0A)+O0A]+ 0Ol =(0A" | OAY+ 0Ol -0A' +
Or=or,

__ ‘ s il sty > A BG . N . ; y

1) Eivar : @ + B+ v+ 6=[(0OA4 OB} 4+ 0I'|+O0OA=(0OB +OI')| + OA=0T""
-— — ‘
TOA=QA".

« . = X B 2 P =2

: H olykpion tov arotedecpatov deixver 611 : O OA" xai éruinleis
My avripetefeTIkOTY T 6THY TPOGHEST GLUVUGHGTOV.

A

: 561. 'H EnuAnOevon TOD Kuvova yivetal HE TIC KUTUOKEVES THiC Goknong
9, kabio: kai pé Tic KaTUGKEVES TS @ OEIPAG TAS doKknong 559,
562. "Otuv sivel OA=4cm, 0l KUTAOKELES, ONOMG HIVOVIUL OT Tupuritm

“l!’:dm! divouy afpoiopate, ica pe 10 UNBEVIKO Stivuona. "Fror eivi :
WheptomoinBnke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng NMoAmkng
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g

s —> —_ >

i) OE—:—()IH()?-‘FOA:1‘03\*‘,0!5
=3 iy
OA= 0.

5 —, — — — =
)0l 4+ 0A = (OB'+0I'+0A=0I" +

Ciy) @ * “"Acknon 563
Wnepromoir|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng Mohmkrig
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- —3 —  —3 —_ — - =< — > - >
1) OB+OI' +OA+OA=[(OB+0I')+0OA]+ OA= (0T +0A) - OA=0A" +
0OA = (Jb
563. Of Aboeig divoviur ot oxédw thc TPONTOVHEVIS GEAISUG Orou gival:
2 > —> N > R ==k ey > > —>
i) u—p OB # BA, i} B-7v O #i+ R, ) v -8 =0A
) . > > . B o e e - >
HAL, iv) §—vy =0 N TA, v) (u—8)—(y—a)=AA—AI'=TA.
> > > . - - . > -— X
564. i) Eivur: OB+OI'=0E koi: OQA-(OB+0Ol')=0A-QE=EA. EE
G i = e e ¢
Urjov  eivar : OA—OB=BA «kgi: 4

A

(OA—OB)—OI'=BA—OF =BA +TO
RS PR EB I BA=FA. “Apn diunt ;

OA —i()BJr ()r} E()A—-‘O]i}ft)]'
156t avticroyn g @ a—(B ) =
l—Bi-y tav oyeTIk@V aplipdy.

i) FEivai: OB — O IB kol
-~ —3 > = > —
OA_(OB—OI')=0A—I'B=0A +BI'

> > T e gA s Z
OA 4+ AO = 0. 'EE arlov sgivar :

=5 - - > > > B e =
OA—OB=BA ki (OA—OB)+OF=BA+AB= 0. Apa Elval :

U/\..——(()I:]—OF’] ‘()/'\, v()li'j L Ol;. avriotoixn 1Mg: a—(B-7)-= (u—PB)+7 v
Oxetikmy aprpdv.

= > > > — —3 > —3 > >
iii) Eivar: OA—OB= BA. "EE dilov eivai: OA+Or=0B , OBL-0OI'= OF
Koi (OR 4 OF)-(OB- OFj—0B— OE=EB —BA., "Apa ivii Oh— OB—(OA--

()I )‘IOB-}-OT) avtictoyn g : (a—f) = (u+y) — (B+7) 1OV oxetikdv -
MOuay.

o Rt A ¢ — > = —— > > — -
iv) Eivar : OA—OB=BA ; O —O0A=0I'+A0=A0+OI'=Al Kui : (DA —
==y S et 2 > —3 —3 > >
OB) 4. (OF"—OA)=BA | AT—ATl + BA=AT + TO=AO-
EE ddhov civar: OA+OL—=0B , OB+0A—0Z kai (OA+OF)-(OB--08)
“OB—0Z—ZB—A0.
ol L s — —_s —3 — S — b
"Apa 0a elvar: (OA—OB)+(OF—0A)=(0A + O)— (OB+0A), avtictorgn
M (a-B)4(y-8)=(u+y)—(B+ ) 1OV orETIK@Y Gpripdy.
e — —3> —>  —> e =5 ey
565. i) Eivai: OA + OB=OA+AA = OA xui (OA+OB) — Or—=0A—
\-__)
OF —TA.
= — —_— = = =5 —3 —
ii) Elvai: OA—ODP=TA xai (OA—OF) OB =TA+AA-TA.

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng MoMmikrig
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y — — 5 —— —_— 3 —3 — s — 2
iiiy Eivau OB —OI =I'B _ xul OA+(OB—OIN=0A+TB=BA+IB B
s g C
+BA =TA
AT T( mUPURGVE  QUVAYE-
—_—s — — —_—
Tl 611 (OA-+0OB)— OI'=(0A—
OT')+OB—0A + (OB—OT), mob
T TR e i 2] O A 2
Exoptler ™ oxéon: (a+B)-Y A
(w-—v)+P=a+(B-y) OV oreTIKdY ap1Opdv.
—_—
OA 1 kol

566. Cikole pmopobue p° Eva oxédio v dodpe Oti:
L pOVL

0L mong, 3
=084 g
A'A 20A &

567. Eivur 10 dtuyevio oluavuoud ANi 100 poufouv ABMI.
568. Topupmve pi Tov kuvove the mpoceong dUO MUBOYIKGOY L YYPURKY
—_— —  — ¢
KoV dwvuouttoy Ba eivel TavToTe ! AB+ BI— Al Kapete 10 oxédum ﬁ-’-l.;
REPITTOGELS TOU N oxeTikn Oéon TOV conueiov avtdy sivar: i) A, B, I, it
A,I'\B, iii) B,A,T, iv) B,I',A.
» - — » — = 3 - Bl f
569. Eivar: AB-+ B[ =AI' €= AB +BI[+TA= 0. Mpaypatika, Gmo ©
—_— = — > —> - Wt
a okihoc tic icoduvapiog Exope: AB +BI'+ TA=AT+TA= 0 8nk. 10 f
—3 i > —3> > —> - > — e
oKéMog Kai Gnd 10 B AB-- Bl +TA+Al= 0+Al i AB+BI=AT,dnk. 100"
570. “H Aion Sivetdl and @ akorovlu oyedia i-iv.

fuc

(A%)

571, "Av glvar 10 A npdto kal 10 B Sevtepo, 10 M npz’:nm' vao gival - i)

aprotepotepu 1o A (BlavicHaTa PeTika) A 8elrotepa tob B (Sravioputd ap”
yntikd), ii) Metegb A xai B (8wavicuata avtibemne oopic). iii) ’Apmtﬂpb'
tepe Tod A (AM<0, AB>0). iv) Aetiotepa tob A(AB >0, AM>0).
§72. “Onmc @Quivetal Kol o710 ma- y
pamhebpong oyédlo eivan B -
e o I e SRy
i) OA- OB—OT, iij OB=0OB=BA-
S ey e
iii) OA+AB=O0B, iv) AB—AO=0B, v)

—

— —> _— —> —_— — *
OA-+AB+ B—(OA+AB)+0B=0B +

o] A

OB2 =0B- v
- - - +
Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeuTikng Momkrig
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573.i) OA~7.0B = 7= . ii) OF=A0A =% — _L_. iii) TA=30F =
A=—d, iv) OA=AAT =
f 4‘\ v OA \J;r(2‘ A (L =
= : (Bréme  mapa- !

_1 -

nRevpms eSO ). 0 1 ‘A€3)5(4\) O

574. "Av OA=0u , OB X’ %

> T B

Belvar t £puppootai. A
Kowig apyiic O. dwavo- M

> & L) A M i

Guuta, Oa Exouvue T o —
tg’z().&ﬁ().ﬁ ]5.»’\. . EvD
- > —> — 5
B— o =0B— 0OA = AB.
A(-86)

A 0d eiva: o —p “
pu 0d  sival ;o — | y (i) B

=— Lii‘k u;-

575. "Onmg puivetul Kui 610 TUpurivem orE610 11 slva
MA ~MO |+ OA; MB-MO+0OB, M['=MO +0I'y MA=MO-+ OA.

[TpooOitoue kuta pein Kol £xope: MA +MB+ M I"‘-l- MA 4&4()+(T{ OB

— — — ) I —» > —> \ > —
+OI' - OA=4MO, eénedn OA -OI'= 0 xkui OB +0A—= 0 -

—_ — — —> —> > r\l‘;
876. gliar: AB=ATl €5 AB=2AM < AB =-2MA & -2
MA
(Piéne mupunive oxédio dii).

577. O Kopete Eva ypapnuu, 6tmc 10 ox. 26 10D Pifiiou. To nedio
Opropon IT Oa £xn arorgeie Tov 1@ onueia tod Emmédov  (ypawte HEPLK(L
ABIAE), évd to medio tiudv A Ba Exn avtictolzu otoixeia  tig Savu-
SUaTIKEG GKTives (m.y. o,B.y,0,€).

5 — > - > —3 —
578. Eivai: OM=0A+AM kai OM=O0B - BM. TIlposOitope kutd péin

> — —
Kui  Eyope: 2 OM=0A4 OB+

>
<
oy

Ty s} —~— — —
AM - BM=O0A+OB, éneish AM g
|

-

—3

—_ —_—
+BM - 0. "Apa : OM:-

— —

[OA+OB).

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng MoNmikrig
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25
TO @EQPHMA TOY ©AAH

579. "Av L pGEOUPE pid KOVl KGOETO TPOS TiC TAEUPES 1@V vy, Tl
TUNHUTAE TG TOL TEPLELOVTUL otic tuivieg O glval iou (dou maaty). "Apu od
petaly tovg e elvan kal T tphpoTe THS TLRUIGS goleiog € O mEPLEZOVIUL
GTIG TULViES.

580. “loapiOueg ypuppeg tov 'tatpuomu pug Opilouvy tulvieg HE tou TAGT.
"Ape i petuld TOV TALELPOV TOV TAWVIOV anT@Y TEPLELOUEVE THNPUTU TNE
gufeing € 0 eivon Too. Ta TuMpote wTd 0d Exouv TN MIKPOTEPN TIHT (t0
nhatog Thg Towviag), Stuv.N & elvul ka0gtn wpoc Tic MAELpic TOV TULVIOV

581. Iluipvovruc iou tufpete AZ=7ZH -HO=0l=1K novw ot fonon-
kn edleic Ax Kui ypagoviug tig nuparanies mpoc v KB opiloue TaIvies
pe ica mwhaTn.

582. "Onmc Quivetul xul 61O mUpU-
nrebpwe oyédlo, elval : a

€
A

) : el
AT 13 5 FRAGE 5T AN 2 /

‘

el f 15 o Blbe i AL B
Py N O r \r
11) =, e =y phas Y
BT 2 AT 3T
S SR - 2 AR 1
3 k) IR T L) T "2'- '
3 ABA ; A'A N -
B B BT BI"
1ii > :
) BT BI A TA " 8 \
AR g AR o BT B e Byl

A AL LD RS SEA AThl A
583. Zépouvpe 611 10 kévipo Pupovg G rpr,rcb\rdu ABIT yopiler wxale Sw-
necd tou, 6nmg ™ BB, o dud pEpn titoly,

: T GB' _ 1 - BG L 77
WoTE VU ELvVOL © BB’ 3 Kat BB’ 3
*EE diiov elvar : AA = ED = AE _GB
B BI® AT BB’
| A BE RG22
= KOt = = = .
3 AB BT BB’ 3

‘And Tic mohlamidc avtéc Gvahoyieg pé
Tic Goopévec Tipég Exope tic  ELchoeig :
RS A Er

s AA)=2 = (EI')=

2 3 = (AA)=2m, 5 3 (EI)

BA 2 BE 2

B i BA)=4 m, — A BE)=6 m.
2 5 = (BA) ‘ 9 3 (BE)

584. ¥10 tpiyovo AMB mol oynpatiginke Etor (Bhéme  mapoKdTe G

. ; : 4
Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng Momkrig
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Blo i) sival
MA  ME _ |

MA  MB 2
AE | AB  (§ 135, B).
585. "Eyope O11:
El AB
AE Bl e— :
AT AB \///r

Kai- yid ti¢ OOOUEVEG (1) M B ity r
i - EE:y. §=315
' 7 5

(ET) 2.1 cm (Prére RUPUTGNVG  GYESL0 1),

586. Mi 10 vveato Lug tpdmo ywpilope 10 tuipe AB=u o 5 iou HEPY

(oxedi0 1) 1 of 7 tow pepn ogedto i) Kal waipyvops T tpnpate Al : o Kol
i 5

2
AA = 2 _q.

7
B AL W G B
\

(L) % (S

.
587. Nupaocoue Ty evfeic A'A (Préne mupuokito OZE6L0 i) Kul ano 10 B
My BB | AA". To B giver 1o {ntobpevo onueio, £redn :

= a By 817
3

() (i)
A’ B’ OB—OA OB —OA"
BR i OA OA OB = O ’
fag OB op ¢ > 0A T G OA OA’
AB  AB OA _ OA"
= o% e T ABT AB

588. Yopgova pi v 08nyia tob Bifriov Kai THY TEPURGVe GoKNGT EKTE-
hobpe TRV KUTUGKELT TOD TTUPUTHVE oyxediov ii. Oa elvar x = AE, &reldf :

AB _ AA AL _ AE AT—AB _ AE-AA
SRIAE > = &= Zp ~ An T AB AA
Br AE AB _ AA
ek ==
g A4 CEneg, s AE 2 A
- e g AE_ 6 _ 2 wpn.AA_AE
589. Eivot : SEonE s kol ATt 29 3 PR AE >

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EkmaiSeutikng MoNmikrig



106 To Gedpnpa Tou BaAd

AE | BI' (Brére oyéd10 doknong 585). Fivar : M;’ . . Mg tig doopeves
BI AB ¥
S i R e AR e y
TiHES maipvope TV Elicoon : s = (AE) = 8 cm,
“ sl
590. "H xatuokevi tol oyediov eival eikoin. “Eyops 6t
ATIAB = OA 7()["7 AI 3_ OA OB 5 0OA-OA
ST OAL OB AB T S OA T ‘Or T i
OB-0OI’ 5—3 AA B 2 OA or 3 i ok -
O & = Ok Or 5. = AA- TR 2.4 e wls 00y
, OA 3 or 3 ; ;
OUEVES TIMES Taipvome: - = (0A)=6em,; =5 = (OIN)=6 cm-

I
591. Eivai : (NB=—— AB, AM=

1
— AL, AB=AT) = NB=AM. "A)LpG:

(NB=AM, NB|/AM)'= AN|BM. Xu-
PUGGOHE akOoun tic AX/ /AN koi ['v||BM. A\ N B

“Etrol Exope : AN=NB = AE=FZ
Koi AM=MI = EZ=Z[. ‘Al 1016: (AE=EZ, EZ=7I") = AE=EZ=
ZI°. "Qote N dwaywvio; AT tpryorousital.

- L _ 'M TN F RN BR

592. "Exope 6t MN | BA::TA B NP ) A= B~ BA"
BP AN EM:. ENM-FN 7 :BP " "BP" AN 'M AA _
Bi=an AW ww (et = a BA=AA) T2 —hd
AM | AT,

PA | AT=

BA I'G I
BES I = 55

593. "Ano 10 tpiyewvo BIT' givar @ AG || B[ = - BA =

1
= BI' (Brére napa-

TLeVpOG oxESLO ), L)
‘Eniong and 1o
Tpiymvo TBB givur:

G | [B’ El?

EG|IB" = Bl

B'G 1 .1

BR 3'* = El= B A E

] il 1
—3~ BI. "Apa 0 £xovpe : BA=AE=El'= —= BI.

594, Eiva : /I;r:l::%" OF EYYEYPUPNEVEG OF MukOKAlO. "Alka  TOTE
Onwg Quivetal kui ot1o mepumdve oyxédto ii: (A'B| AB. AE| AB) = AE

e B
AB=3g =2aa (1)
: AZ  AA
Emiong Elvar ! (AT AT, AZ| AT) = AZ | AT = 1=, 4+ (2). "AR
o ; AL A7 y
ti¢ averoyiec (1) xai (2) naipvope : AB= AT = EZ || BI'.

" #
595, "H idix Adon pE TNV doknon 583,

an(ptonotr']Br}Ks amé 1o lvotirouto EKnatﬁsurﬂ(r’]q MoMmikrig
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26

OMOOEXLIA KAl OMOIOTHTA

_596."H Kkutuokeun sivetal o0 mupukdte oyédto i Eivar: OM, = = OM,
5
: . 3 e
Kat  OM, — . OM,; k.T.A.
)
597. Eivat: AB =—AB kui AT'=—Al" (PAfre mupekato oyédo ii.

598, Ta opofety t@v Kopupdy A.B.I° 10D tpry@vou ABI pé KEvipo Opo-

Oegice thy Topn O @OV S1X0TOpWY TOU  Kel A07'0 elval 1o anpeic A B,

2
g == 3 " 8
', o ta omoia givar: OA" = OA K.T.A (Bréme Tupamave  GyESlo ).
I IRIEC o1 de oy ooy sty BRE
599. INati oto tpivavo OA'B' mou aynuputicinke: AB| A'B
OA
v —» —
OB _, . OB’ = 20B 2
=——
OB
(Bréne mupamhevpws oxb-
610 1). A 8
600. ‘H xutaokeun 6i- €
vetgl  Gnd TO  Mepamiel-
poc oyedto il “Exope ot
e — —,
A'B 0AG . OB, _ 7
. S = (
AB OA OB v
—_— —d
. AR OA""
i g oty R N ;:_l ’ . g ‘r:
5 AB 0OA 8" Al O A A 8

€
Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeuTtikng MoNmikrig
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o ' 3 . gt

— =——-. loputnpobue 611 :

OB &
T 3 1 "—' 3 > T i
(A B'= —_ AB, A"B"=— 'ﬁ.m;) > A'B =— A""B".

.
601. Oi idieg avoroyies kU’ 1 6w oxgéon petaid A'B° kai A'BY oy
nepintmon, onov OCetl AB (BAéne nupunav® ozésio iii).
602. £to mupakdtm oxédio i Exope OpobeTo Tob Tprydvou ABI sy

'

5
S e )
opoblleoia .(), 3 o A A
10 tpiyovo A'BTY.
o A'A" opole-
TO TOD  EVIOMIGHE-
5 B —_—
Vvou S1uvicRuTOC AA
ne kévrpo O eivur
TUPUAANAO npog
alTO KOl £ivor @

\

B A

A'A i et
=== I'o B

—

AA

D.

r\‘v
Ln

>
BE ol TR :
1010 E1VUL KOt & = =t KU — __}___
BL ’ Lz

wn

1

603. "Opodbero 100 meviaeymvou ABIAE otiv épolesiv ((). "-,I—) £ivout

10 mevidyovo A'BT'A'E (Bhéne mupenive oxédio ii). Of oporoyeg duyd-

s R A 3
VIOL All A'A” xai A o
3 -
604. Xtiv opobecia (A. —5—) o A" !
Eyoupe Opbdlsto 1ol ABTA 10 A'BT’ ’
el it AB° AN A r
A’, i 16 6moio glvat : AR AR
Al l_t

3 / 4 .
- Tty opobecin kA, 1) Oa E-
youpe 1O Opboybvio ABTVAY (PAi.
nE TUPUTAEDPWSC GXEGLO).

605. Mé KEVTpo duobeciug 0 on- > o z 5"
HETO A TaipVOPE TAVO OTHV  axTivu
opobeciag AB 10 uiipa AB'=A'B’. Xapacoope ™y draydvio AT, aro 10
A" v AT’ | AT (I'EAT) kai ard 0 I ) T'A’ |[TA (A'GAA) «xai E1ol
kKutaokevdlope 10 buoleto tov OplBoymviou ABIA mod eivar 10 {ntovpeve
apboymvio. " _

606. TMaipvope kévipo dpobeaiug 'njv KOpuon A kol yoptooope Tig O~
Swayovioug AT, AA. Mave oty nhevpa AB opilope TpAB'=A'B’ kai amo 10

Unpiomoiinke amné to lvoTirouto Exmaibeutikiig Mohmirg
®
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B" yuptocops ty BI" | BL (I'CGAD). "Ensita gapuooope ™ [MA° | A xai
A'E | AE (A'EAA, E EAE). To meviayovo A'BTAE" 6udbero tob ABIAE
£lval Opoto Tpog uvTo.

607. i) X106 doopévo tpivovo ABIT yupdoooue TN S10HECO AA, TGve TNV
fueubeic AA maipvope THAA =A'A" Kui arno 10 A yaphocops ) B | BI'.

—~

Lii) Mé tov  idto tpdmo, apol yupafouus TH dizotopo AE T A §j T O-
Wwoc AZ. xutackevulops TO Cntovpevo Tpiymvo.

: . BN s gl A S ~ o~
608. i) "Av A=A"=90" xui B = B, &reon (B+I=180", B 4I" = IH()")

A~ S

= Bl =B 4T ki pé v id10tnte e Swypueis oty mpdcleon O eivay

xai T=T". To tpiyove 2outov 0o Exouy kai tig tpeic ywvieg tovg loeg, pua
Mg . “Apa TpYABD ~ tpyA'BTT (§ 144, 1).

T " AB - Yo e R e R G

ii) Aivetar 611 : \\L :\T LA glval kol c A=A90° "Apa (§ 144, 11

0¢ sival TpyABL ~ TpyA'BT.
AN ~ o~

i) "Av A, A’ glvar of yovieg tiig kopupic, Bd Exovpe 1 B=B'= I'=I"

—~ ~~ —~~ )
inetdn B =T kel B'=T". "Aliu Omwg arodeifupe oV mMEpinToon 1
e P o~ o~
(B=B’, T=T") = A=A",
—~ A N~

apuey Sy e o T S ol bl B2
Erniong: A=A =B4+I=B+I"=2B 2B" = B=B’ «kui Euvayvpilope:
STV (81, GMWG TUPUTEVY TEPLATOCT].
AB BI' AB

iv) Atverat : . AMALG ;. (AB=AT, AB'=AT")=>

A'B B I A'B
AR o b, AB BI' Al
AT Apu Oa Eyovps : A Bl = AL kai (§ 144, 1) tpy ABDL

~tpyA'BT",
609. Eivat : tpy ABI~1py ABA. £me1dn  elval opboyovia kv Eyovv i
OEein yovia (1 B) xotvh (§ 1441, NMopat. 1). A
Mo tov 610 hoyo eivar kei: tpyYABI~
TpyALAKeL pe ™ petafatikéTnTe THE oriong
oporotnTeg : TPYABI~ TpyABA~TpYATA.

610.’Av ABI...AM kui A'B I""....f\']\i'BcI\'cu il
Buo Guoty torbymve, 0d Exoupe @y pe = B A r
BI° A Lo AL AR N B
B T e T RS AlAG (§ 58 B) elvan : AR B =
AM AB4BC4...tAM 0
AM = AB+BT+...+FAM Il
52 ¢ MO il arsnbvolul] or b AL .
611. Ou Exouvpe (§145 @) (AB l"]._'k Kol i Tic SooMEvES TIMEC: i)
36 4 : . L 36 25
o == 4l —0.96, = (ABTH=6] cmk. ii e = ——
(ABI) =9 Halsl ) ( ) TABT) = 31

b 25(A'BT')=36.81 = (ABT)=116.64 cm.
Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng MoNmikrig



110 ‘Ouofecia kal opc1dTNTX

612, Od eivur: TpyABC~1py ABT pg 2= = (§ 131 B)."Apu (§ 145 B)

LT R )

&= 9(ABT) 274 = (A'BT =12 m* «ui

0a  Eyxoupe :. BB _ :

247
(ABB'A’)=-15 m®. .
613. Eivuir: mupui/po AA'OA ~ mupud/po ABTA pg j — l “Apu (§

145 B') 0 Exoupe : _‘.’.\..”:i.f)”“} 2 l = 4.(AAOA)—T2(AAOA =18 em?.

614, Oa eivor: TpYABT  ~ 1pyABI' pg A l (§ 100,2)." Apu (§ 145 )

(A ‘;r’ f; & 4(ABT)=12 > (A'BT)=3cm*

Ba Exouvue :

615. Oa £pyucOiTE CORPOVU pE TIC KUTROKEVGSTIKES 68NYiee Tod Pifiiiov
(§ 146). .

616. Xapagte ) diapeco AA 10D TpYABI kai mave o wdTn  mapTe TH
. AA =A'A". "Amo 10 A, yupiEts ™y B, | Bl (B,EAB, IEATD).
Bida ATy Bady . BA e

Al AT, AL

B,A,=AT",. "Qote oto 1pyAB, T, mob elvar dpoto mpog 10 ABIT 1 AA, sivar 1
OpOho70C TPOS TV AA Sutpscoc. Y ouvvéxein Epyuctite cvpQove pE TIC
06nyieg tod Brfriov.

617. i) Eivai: (BU)*=(Al)®+(AB)? xai pé ti¢ doopéveg muéc: (BI)* =
4,5*+6* < (Bl')*=56,25 = (BI')=7,5cm (Préne oyxéd1o doknong 609).

1) "Exope 6T (§147 a'): (AB)*=(BIN) (BA) kui pé tic S0GREVES TIMEG:

Efpoiie (8 . 1367) OTi:

4,5°~7,5. (BA) & (BA)= 2;]’;-5 =(BA)=2,7 cm xui (AI)=7,5-2,7=4.8 cm.
i) Eivar (§ 147 B): (AA)P=(BA) (Al) xai pé Tic mopumive TIHES @ (AA)
=2,748 < (AA)= ¥2,7.48 = (AA)=3,6 cm.
618. & Gyoc AA’ avriotoizel Paon Bl kai &uPudo : (ABI)= rriﬁ : [BF)

(AA').X¢ Oyoc I'T" avtiotrorgel Paon AB kui &ufado : (ABI) = L(H\B‘.irl“l.

Mé ) petoPotikomnta g icomtag Exoue: (BI).(A'A)=(AB.(L'T’). oyzion
mou oeixver pevedn avriotpdemg avaroya (§ 58 v, § 64 o).

(AB) 7153 3 s CaT5) 10

619. i) Eivar Gpowa, &merdn : ( Kal = —

NI e T (AT) ~— 16
5% __AB AT 5,
‘éi’) SR R
ii) Mé 1o INubayopeto Bedpnpe elvan: (BL)2=7,524-10"=156,25=(BI)=12,5
cm kai, agjob tpyA BT’ a~ tpyABI, 0a eivar : 12,5 e &= 5.(BT) =
(BI') 8
1258 — (B Y=20'cm. /

620. i) 'H kevrpikn €icodog ExEl S106TGOEISC 610 oyxédio 10mm, 12 mm,
Yrypromotrfnke amé o lvoTrouto Exnalésutlfr']c MoMmikrig
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370 mpoyuotiko @ 12002000 mm # 2m kei 12 200=2400 mm i 2.4 m
al Epfado : 2x2,.4=4.8 m-.

ii) Kabe pradkovomoptu £xel Sl00TGcElC oT10 ayiédio 8§ mm. 12 mm, o1d
paypatikd 1.6 m, 2.4m kai £ufasdo : 1,6 22,4=3.84 m.

iii) T mapubupe @V OpoOmv Exovy dluoctdoeis 7 mm, 8 mm o610 6yisio.
4 m, 1,6 m o610 mpayuetikd kai éuBudo 1o kaléve: 1,41.6-2,24 m®

iv) Ta tetpuymvikd rrup(ltlupu'mf; GETONUTOS Exouv TAeLvpd 4 mm o10 oyé-
o kai 0.8 m oto npaypemikd Kai Epfaso @ 0.8°=0.64 m% ‘O kukkikog @&v-
ltng Exet Siapetpo S mm otd oyédo, 1 m 616 npoypetiko, xtiva 0.5 m kui
WPado ¢ 3,14.0.52=0,785 m* (Préne § 155 o).

621. Ol Swotaoeig o160 oyédo Oa eivar : i) 4,50 :125-0,036 m 1§ 36 mm
Kai: 3.80:125=0,0304 m 7 30,4 mm, ii) 4,5:200=0.0225 m i} 22.5 mm «xui
3.80:200=0,019 m § 19 mm. ‘O koyoc dpotdTHTUC TOD @ OYEdiov npos 1o

B givar: (1:125) :(1:200) = -O xai tob B npoc  « 6
5 8
622. "H kiipoka toh yaptn eivid : gl - . I
7200000 150000
623. i) Ilpokettul yii cuyKiivovoeg &l-
Bair,; (Bréne mupunielpme ayedlo) Kai, Omams A
s s AZ’ ZE
Elvarl yvowoto, Ba £xouue : = =
BZ 71 A z° E
87 BT 5 NPl
ZE 2D i o
i) Xto tpumélio BIEA oi euleieg BE o
Kui I'A xal Z Z Opilovv nave artig Puacerg
.t ’ . AL BZ B z r
Tou opudloye TIANETY Avaioye : = .
ZE 21
Apu eivar edleieg ouykiivouses o1o O,
> =0
T AB 3 AB 3
624", Alyerat AR =N BT et = o =
BI' AB + BI !
ARL 3 g
= — e - :
Al
TyEon auTn pacoon- A
TEL GTHV KATUGKEUT
Ty onueiov B Kul
I', 6nwg o100 nuapu- . , "
" e T T < S S
Thetpowg GyEd10. = ) J =
‘Eniong eivat : o L
— E =
AA 3
= L AA 3 AA 3 A 8
—_ — &#-———*“ﬁpa‘ —3 = N i oy
Qe ak AF NS AR RE # 4
3
?A =-;- ,{}E “Ape 00 glval X =747

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EkmaiSeuTikng MoNmikrig
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> > > >
; f KRSy b gl v g ARG VSRR o
Exopg 61t: | —=— = e i i e Apu (§135, B)

; = 7 ==a :
. Al 4 AE / Al AE
e ' TE rqr BA o AB 3
i eivar BA | TE ka IE - AT 7
625. Oa elval: ﬁy_ = ’&_‘_M E?_E KO HE TiG doaueves Tiuée ‘.,M\f LN
' Al AB BIC ‘ 3 6
I S : - g (AN) 8 ;
= - Oa £yxovue rowmov tic £Eichioelg - 3 & < 6(AN)=3.8 =
(MN) L A 40 20
(AN)=4 cm «kui = -~ € 6. (MN)=5.8 = (MN) = —-cm.

"Axoun eivat koi IN=AN—-AI'=4-3=1cm.

e ) _ A7 AR
626. "Ano ta OSpoile tpiyova ABD kai AAZ clvul : AT = Rp Kkal W

g ; : AZ 2 _ - S

Tig GoopEvEC TUMEG D T, = 37 = 3(AZ)=¥ 2 = (AZ) == cm,
) 2t ! ] . - EH Ak e
Eniong and ta Spoww tpiyvove ABIT kai AEH givar: BE — AR KUiHE TI6

: ; EH 8 : ‘ 30
BOGHEVEG TIMEG © = —~ = 3.(EH)=4.8 = (EH)=—3 cnl.

A

Loyl oy AB
6275 1) AB=3BI" &> & =3=
BI°
>
BIC 1
e 5
i)
— > xa
AB 3 BA
e e e~ ™
BI' AB -+ BI'

YnepronoriBnke andé to lvotrotto El(ﬂdlﬁsu‘l’l:(f]c MoMmikg
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> >
3 AB : S Bl | B !
3L T o = Enlangs = - iy = =qaar
Al AR AT + BT ‘
2
BI' 1
- :
AT #
,ili) AM ITN > 1pyABM~tpy[BN > MB _ AB _ 3 = MB
BN B : MB+ BN
ki MB 8 sp e o, BN AR 3 BN
= e = ——. 'Eniong givau : : ) —
' MN < MB B | MRB--BN
5 "1 — m\_‘ ; . "EE ddiov givar: BN_ e H]A -— I KU AM
J Vi . BM  BA g NI
L
BI"

628. Eival: 13['

AT

2 AL

T

) BI
5 AB
e
i Al—BI

! = ,Al‘ > . X
5—2 8- 3
AB

: 5 ? ek
Alrd : tpyABA ~ tpyATlE = ,”_ Al _ =
BA  AB '

629. i) Zépopue Ot of Kkdbe opboydvio tpiywvo ABIT (A=90% 1 didpecog

AA = _[,,ABI":-,\B (Préme napunietpowg oyedio).

i ~ ~
AMMd : (AA=AB, B = 60° = (A = 60°, A = 60°)

AB=AB l,,,BF. "Qote, Otuv M Hua ano tig O&eieg
bl

3cm

Ywvies opboywviov tpiy@vov eival 60° N dimhavi Tng
Kabztn mrgvpa elvar 1o piod thg Dnoteivoucus.

Ay lowmdv gival: AB = x = BI' = 2x xai, kxutq 1o
Mubayopeio Beopnpa, B elval:  (2x)7=x"+3" = 4x*
=x249 e 4x2-x2=9 &= WK'=9 & x!'=3 = x
V3> 1,73.-"Qote 0a elvan: (AB)=1,73em kai (BI')~3,46 cm.

ii) To tpyA'B'T" B¢ Exn yoviee daviigtoxa loeg pé 10d ABI xai mheupés :

SOTHPAKH—MITINAPAOTIOYAQY : « Acknoers Mabnpatixév B' Tupvaciouy 8

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng MoNmikrig



114 ‘Opobeoio kai opo1dTnTO

P AR B i —1,8, (B'T)=3,46. -

~ 2,08 cm.

e

(A'B)~1,73.

el

- : s —~ ~~
630. "Exouc 611 : (AB=AI, B=30") = (I'=30", A=120°). To Ulyoc AA
. » . , . o N
ympilet 10 tpyABIT ota ow apfoyovia tpivmve AAB kui AAT (A 90", cra
. AN /\v- - - \ 5 5 . . 3
omoiy. AAB=AAL =060, Zippave Aotmdv HE THYV TUPURUVOD UGKNTN 0o eivat:

AA= L AB. "Av (AA)=x = (AB)=2x Kui, (o0 (BA)= i (BM)=3 m, pé 10

INubayopzio Oempnua. Ba eivar: (2%)? == x*+ 3 &= 4x*=x4+9 => x V3.
“Ocrte O sivar: (AA) ~ 1,73 kai (AB) = Al ~ 3,46 m.

~ o~ ~ A~
To 1py A'BT ~ tpy ABI Od Exn: A'= A=120°, B'=B=["=30 kai
) s 5

2 2
(A'B')=(AT')=—3-(AB)="3".3,46~23] xai (BT')="3 .6=4m.

63 i AB 1.5 1 - PO 1 L
1. Eivou: G iEed T Kai “ap = 18 & 3 Alha

AB I AT 1 AB Al pC
( AB. & 8 SAT 3 ) > B = AT = WrAB[~tpy ABT
3 1
HE A= 3 -

Mé 1o TMuBuyopelo Oeopnuo Bplokops : (Bl j2=1,5%+62=38,25 = (BI)
ety : |
V38.25 ~6,18. M& & = =g 0 eival kai : (BT)=3.(BI)--18,54 m.

632. i) Eivar @ tpy ABB ~1pyAlT’, énewdn sivar opboyovia kui Exouv pud
okelo yovia xown (8144, I, napat. 1).
it) "Exope 6T @ 1pyABB ~1pyAl'T”
AB° AB AB A"
T £

= — Al" Ai : Er o TAANLG
2. os AB Ar') 5 Rt
(A —SARZRITI AT Juts Y 2PT
~TtpiyABIT (§144, 11).

e P P

iii) EFlvor: I'=90° xal B = 90°.

ARG O veEopeTpikde TOMOC TOV ON-

peiov tob Emmédou, and ta dmoiw 1o tHina BIT guiveta: o& yavie 90° clval
10 fHpikokkio (0,0B) (§111).

PR — ¢ 2 ~ 8 - - v a0 o
iv) Eivat : tpy B H~tpiy FB'H, €merdn elvar oployovia kui Ezovv B, 1

“c é*,",fﬁvpuupi;‘vs; oto 610 too I'B' (§107 B7).

e B Asur S myf vrae

Eriong : B,=T, xai I, = B, (wg Eyyeypunpéves ot 6o 10go). E-
nopévoc tpy I'HB ~ tpyBHI.

YnepronoriBrke ané to lvotirotto ExmaibeuTikic MoMTikrC
+



‘Ouobecia kol opordTnTa

. Pas e _
633. Eivar: B-—/ (Eyyeypuppéves o10
5 — v NS O . »
L0, AY) Kol T A (Eyveypappivegs o610

0o BA). "Apa (8144, I, nuput. 1) 0G  sivar
TprAMA~1pyI' MB,
ARG QRO THY OHOtOTNTH UOTOV T@V TPL-
- 3 MA
Tovev Ba Exovpe v dvuiovic’:

M
MA .
MBS (MA).(MB)=(MT).(Ma).

634. i) Elvar: TpyA'AE ~ tpyABL = A4 _ AE' _ A'F
AB Al BI'
ii) "Eriong : 1pYBAE ~ tpyABI
BA _ BE _ AE '
ABR' “ BI AT
iii) "AMAa : (AB=AB—AA, AA'=
AB—BA™ xai AA = BA') = AB = AA'.
iv) "Etor oi avaroyiec i wai ii oi-
Vauy : AE’ AB" 15 WBE, .-_\E.
Al BI' Bl AT
Pa Ot sivar kai : AE = AE kui A'E'=BE.

"A-

B E r

V) "ALMG : (AA'=AB, AE'=AE, A'E'=BE) = tpyAA'E =1pyBAE.

- ) / al
E85sd) By SP i 20 (M8l S e e AR BA
AE 96 24 Al T2 24 Al Al

"AMAG : ( A-’—f

A
Pas -~
i? A= -Ag) =

IpYABA~ 1pyATE.
i) tpyABA ~
SpYATE = DA
AB BEREAA o T
NES AT o

. 35 7 o 2
Apu Oa Exouvps TRV EEicwon: T = -;i<=)?.frl—.)=24..n5:>tl E)=120 mm
e 5 - = o TAB AA AB AE .
i Eyopg Ui o TRYABA =eiapyAT Bf = =— =t LAl 5
o gERele, o AE AT AA = AL
A (‘i@ ",j‘_li_ ,L‘/\\, A.) = tpyAAl ~ 1pyABE.
AA Al

o~ o~ AN N

=
iv) 1pyAAT ~ tpyABE = Ii=E,. "AlG: (Z=2Z, I=E,) = 1pyAEZ ~
= ZE AE 1417
IpyBIrZ, "Axd gvone : TprAEZ ~ tpyBI'Z = = = !
PYBT'Z. "Axoun Exope: tpy P 7r BL 100

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng MoNmikrig



116 ‘Opofecia kal GHOIOTTITA

636. i) Xt0 mupumAEUpPOC
oyédio Exopue 10 TPy ATIY
ki o& i dedtepn Odon. 16

I3 < ]
AE R CAMNG  B=T,; «oi
o = : i
I =TI, (b &yyeypupupEVEC
o100 1619 toko). "'Apu.: Y
ATy o Ty ATE,

s | (- o~ i
i) Eivar : (Byyeypuppévn = —- AOA" xai A OO —— AOQOA') = T

—~

A'QQ'. T tov id10 Aoyo sivur kui: I

-~ -~

A'0'0. 'AMG: (F=A'00", I
A 0O'0) = tpyA' T ~1py'AOO’".

. X A
637. i) Eivai: A, (yop-
8¢ kul EQoumTopEYNg) = I
(Byyeypuppevn ato 810 T0-
Eo to0 (O,R)) kai Ay (xop-
Sfjc kui gpumtopevne)=A
(&yveypuupévn o1 {610
100 tou (O R"). "AXRG @

ﬁi=f X. = A)=>tpyABI
~1pyABA. 3

i) TpYABI ~1pyABA=-
AB BI' . S
BA — AB & (AB)*=(BI') (BA).

~~

~ —~ o~
638. i) Eivalr @ £yyeypuppévn M= "5~ AOB=AQO’ kui 8yyeypuppévi N

AO'B=A0'0. "Arka tote: (M =
) P P
AQOD’, N=A0'0) = tpy AMN _ 1p7 -
AOQO".
i) ’And thv i eivat: TPYAMN~

~AM AN AM
pyACO’ = GA = O'A e AN
OA OM :
e o ~ 1pyO AN.
oA ON prOAM Yy

)
A e b 2 —_— —~ ~ - 3
639. i) [B=M (BYVEYPUHHEVES 610 1610 10ko A kai A,=T, (&yveyped

~ /
péveg oto toto BM] = tpyITMA~1pyABA.

WrypromorrBnke amé o voTrrouto Exmaibeutikrc MoATikrig
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e A X ~ . -
i) [A;=A, (AM-dixotopog tig

A) xul B=M (&yyeypuppbivec ato 610

1680 AI'l = tpyAMI—1pyYABA.
i) Mg 10 petofatikdTnTu ot oyi-

on 1 opotdtntug eival: TpylMA~
TpYAMI ~1pyABA.

—~ ~ —~~ ~

640. i) (A,=I, B;=4;) = 1pYy

IB 1A IB+ 1A

IAB~ITA A i = TR \
1A 41T AB A 1A

T T ) AB "

I
A (L)

N . M 1A : IN 1

Eyoue axoun : MI | AB AB — AB (2) koi IN | AB = = ]‘T\H)'
And tig oyxéoeic (1),(2), i -

(3) ouvaystal 61t I}:L F\/\-f‘
A 1 \
IN M N
AR >MI1=IN. \
ii) "Amo 10 TpyYABA €i-
MI AM ! )

Ve AR AR (1) xui A B

ik IM AM _  MI AM Ml AM _
and ToO tpy AIA: A A (2) N & KA (1) Kol B = hh (2°). Ipo-

MI Ml AM+AM a(MI)+ BMI)

olétope Kuta pEAN tig (17) Kui (27) @ - e af
AA (@ BYMI) ! B ufp by 5 ) 2uf
= e p =1 &= (Ml): aprol (MN) =2(MI) = P (3).
! " MN wfy 2 atp
iii) "Amo v mapandve cxion (3) sivov: 5 = e MN = ap
2 a B 2 1 1

P SR B —-—— .
MN = uf T ap MNT B T
: AB\/ e 000 B 6. 10 AU 7 e
641, Elygn ¢ \mpris 5577 » BiRehapf vope AT a7 )
AB BI g\ 10
RYAUR BT At TR
642. =fpope 0T (§100,2) 1O THARG  TOL GUVEEEL TG PECW SLO  NAELPGV
PIY@VoL cival (00 pé Tt Moo TG TPITNS Mhevpis. "Apa B Exovue :
( KA AP il PK
MN = AN~ AM
Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaibeuTtikng Momikrig
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118 Kavovika moAbywva

Tha tov id1o Aoyo &i-
] ( MN AM AN
R e e TR

1
e ) > TpyAMN~1py

ABIC koi pe ™ peteforti-
KOTNte Ot oyxion Tic 4
opotdotnTeg: TPIYKAP ~

KA 1 MN 1 ) Ky 1

tpyABI. O Adyoc dpuorotntus elvin :(‘\1?\ o KB B

2

KANONIKA [OAYI'GNA

.

643. i) "And 10 oployavio icockerss tpiymvo BOI (oy. 200 tob fifiiov)
givar: h?=RE4+R? &= ) =2R* <= A, —V2R*=RV2 .
i) "Av onusiosete pé K 10 ixvog thg OE | BI' ndve oty BIN, 0d &xete:
5 5 A \2 B et 2R?® 2_2R>?
{OK)?=(OB)»—(BK)! # u=R’— (,’:L) Riie by 2pp (AR, A@RE-2RY
; 2 4 4 4

KoL oy =\;’/2R: =l R Y2l
4

644, T kévipo 100 kUkhou O £lval TO KEVIPO GULUMETPIUC TOD TETPUY®-
vou kai 1 @xtive touv ion WE 10 pied T Swywviov tov AL, "AlLG  and to
optoyavio tpivovo ABI (Bréme ay. 200 tob Pifiriov) : R*4-R*=70*<=2R*=
4900 > R2=2450 €<= R=V2450 = 49.5 p& npobéyyion 0.1 and td mave.

645. 'H katuokevn &ivetar dno
10 nUPURielpwc oSO,

646. Xopgava pé tig Umodeieig
¢ GokNong 0 kapete evkoha td
{nrobpeve oyedia.

647. 1) Eivar dfpocpa yovidy :

8 4 ., 4
=A‘,;=__=__ 0 B.ﬁ_.‘)O": 120"‘
T Tt

- f
"EE Grhov 0 eivar: L(0OA,, OA,)=

4 . 4 i
— _OpE T 908=500
6 S 6

ii) Elvar : £=2.12 — 4=20 6p0.,
WrypromorrBnke amé o voTrrouTo Exmmaibeutikric MoATikrig
*



Kavovikd oAUy 119

Ar=Ar=. . =Ap=20 = 2 opl i 2-.90°=150" kai (OA,.0A,) =
; : |

opl. i -l 90°= 30"

5 i s = PR g i
iii) Eivar: T=2.16—4=28 opb.,, A Apg=-—-= — 0p0. §
16 4
7 < ; i S 4 By s 1 o T
o .900=157° 30" kai L\0A, 0A;) = — - oph. @y .90% =229 30°,
4 . 16 4 4

648. "Aro 1o opfloyovio tpivevo OKB (fiine oxédio 201 tob fufiriou)

y s l 5656 = & 18 55D
glvar: L O+ - B=90° = O +'B= 180",

s ava 2, Do EYoupe TO KUpTO  KUVOVIKO

649. i) “Av mapovue TiG 'KOPLK!
poul G
EEGvmvo, avi 3 (k.S [3.6]=3) 10 loomkepo tpivovo. avid 4 (p.x.6[4.6]=2)
Sy oynpariletal mokivovo, avi 5 Zevayupilode oTd KUPTO KUVOVIKO EEG7mVO.
i) "Ava 2 fj 4 kopueEg Exope TO KUPTO Kavovikd meviaywvo. Ava 3 kopu-
PLOES f f
0éc (1LK.6[3.5]=1) 0a Exoupe 0 GGTEPOEISES. ETO SEkGymvo avd 2 i} 9 Ko-
pupEC Exyope 10 Kuptd dekaymvo, ave 3 i 8 1o Kuptd WEvidyevo, ava 4 1o

GGTEPOEIGES KuvOVIKG dekdywvo, Gvi 5§ 7 10 aotepoeldés Kavovikd mevtd-
vovo, Gva 6 d&v oynuatiletul ToALywvo.

i) CAvi 2 xopupic £youpe TO KUpPTO KUVOVIKO dwdekGymvo, ava 3§ 11

70 KUPTO Kavoviko £20ywvo. ava 4 §j 10 terpaymvo (3 tolu < 309, ava 5 {9
10 igomhevpo TpiymvVo, Gvi 6 Kopupeg (1 mévee dwwdoyika toia) 0 doTEPOEL-
SEC KEVOVIKO dmoekaywvo, Gvi 7 6tv oxnuatiletal noibymvo, ava 8 1o d-
oteposldic KUvoviko 24yavo.

650. Xwpiloviul Of IGOGKEAR TPi-
Tovye mou Eyouv KOWvR TN Yovie TS

KOPLPRC.

E 1

R s
1'1!3

g . 2 V3
oM, R "
651. "Av v givar O apibpoc tov
TAEUPGOY TOVE, TO GOpOIGHE THY YOVIdY
toug O eivar: T=2v—4 0pl. koi Ka-
2v—4

Elval: A=

Oging an’ aotéc on pé @ apo.

“Apu Oa Exouv TIC Yovieg TOUG icEC.

Eivar & didov: AB=B=...= MN «kai A,;B,=BI=.. =M;N, § gl:l’f
=tk L DR e e 1. Apu Oa sivar : AB  AB,
ra BT, | .04 B B,T,
R AA,[I:. = BE,;{:! kubme Kai ?Ar = —;j:g:— = .Bl?ll:, = ?T::_ s
YEVIKQ : :ﬁl o= BB:;_ =) == !\T,T:J, . Qorte Exouy xei tic mhevpiéc tous

avaioyec. Tuven®e eival Gpor.

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto Eknmaibeutikng MoNmikrig



120 Kavovikd TroAuywva

~
652. Eivur: AI=BA=IE=AA=EB (yopdic icov t0iwv). ArLki: A,=
ool WA AV DAL N 2 S
B, = B, = I =T=A,=A,—F,=E,~A,

(Byyeypoupéves ot ioa t0&u). "Apu td

tpiyove AAB, BE,I', [A;A, ABE,

EI'} A elval icookeL Kui iow, £ne1dn

£youv Kal tig Bdogig toug logeg (AB=

BI'=...). Tote Gumc: AA,=A,B=BE,
E, =I'A;=A;A=AB; = B;E =ET}

I' A kol u& v apulpeon avie o600

ooV TIpOTOV  Gno TiC avIioTolyec
staywviove !  AyB=BI';=I";JA, =AE,
=TF Ay

“Qote 10 A,B,[AE, £xgL tig mhev-

péc Tov iGec. ARG Kul ol yovieg touv &ivur 1oeg, £netdn oxnuatiloviul ano
7opdec kal Exouv loa td petald tdv mwhevpdv toug 1oLu (§108). "Apu sival
KOVOVIKO TEVILY@VO.

653. ‘H kotuockeun 8iveTal oTo Tupukdtm oyESLO .

654. To tetpiymvo, 10 OkTaywvo, T0 £Laywvo Kal 10 dwdekdymvo Exouv
KEVIPO CUUHETPICG TO KEVIPO TOD MEPLIYPAPOHEVOL KUKAOU.

655. 10 {oomhevpo Ttpiymvo 3, ol d1x0TOHOL TV YOVIOV TOL KUl GTO Ko-
vOVIKO mEVIGYwvo 5, 01 pEcokdBetol T®OV WAELPAOV TOL.

Y10 TETpUyevo 4, ol SluydVIoL Kul ol MEGOKGIETES TOV TALLPOV TOL, GTO
géaymvo 6, oi 3 dwyavior AA, BE, TZ, (Bhéne oyx. 203 100 Pifriov; Kui ol
3 pEcOKADETEC TOV TAELPAOV TOU. 61O OKTaymvo 8, ot0 12yvevo 12 Koi o1o
16vmvo 16. G

656. Od apyicovue anod Eva tofo 51° (360°: 7~ 519 k1 Ererta abavoveag i
Ehattdvoviug TO Gvolypa Ttod SwPnn Ba Emtdyouvue Eve Tywvo, 6mws wlTo
HE TN OUVEXT] Ypopfn ©TO mopanGve oxédto i, ITaipvovtuc Gvi 3 KOpuEES
O Exouvpe 1O GoTEpPOEIdES, TYOVO pPE TN SLOKOATN ypapun, &véd avia 4 Kopu-
pEc B0 Exouvpe 1O Gotepoeldig pE TN OTIKTN ypopur.

657. I'd 1 kavovika E&ayova 0i yperasbodv 3 Srupopetika ypoputa, To
id10 Kol v ta TETPAY®VA.

netomoiBnke and To lvotroito Exnmésutl::r']c MoNmikrig



Kavovikd moAuywva 121

658. I'ati 10 G0pOIGHE TOV SWSOZIKOY YOVIdY THY KuvovIK®OV ESuymvey.
Va3, eivar s 3 120 = 360" xai OV TETpUy@vVOY, ava 4. eivar: 4903600
k. gt Thnpng yovia.

659. To melodpopio Exel Eupudo @ S=15:2,5=37,5 m* §j 375000 cm* xui
cille mhako : S,—1.5 8% 1,732~166 cm®. "Apu 0a ypeacboby @ 375000 @ 116
~ 2259 mhaxeg.

560, Eival @ S,=2+ 3,22 V2=2x1024 x 1 ,414~28,96 m®.

. B61. To éuPudd Tob TUTOUUTOG glvor s S=4.55,8=26,10 m* 1 261000 cm?
woi kaDe mhakuc: Sp = 1.5 ¢ 9% 0 1,732 ~ 210 cm®. “Apu 0a ypeiucOolyv:
261000 : 210~-1245 mhikes kui 10 otpdoyo Oi arotyion = 26,10 - 150=3915 dpy

662. Elvor: R=3,75m kai'S;s=3x3,75'=42,1875 m*

663. Elvair: S ", R2Y3 kui pié tig doopéveg Tipeg Ba Exovpe v £Li-

ko e 41,52 )
cwon @ 41,52=1,5.R*.1,73 < R* 2 ~ 16 = R=VY16 =4. "Apu

182193
0d eiven kui @ A,=R=4 m.
664, To nelodpopio Exerl &ufudo: S—12:2,5=30 m?* i} 300000 cm®. "Apu

10 &pfudo ke mhaxoc Od sivar: S,-300000 : 120=2500 cm?* xui % whevpd

e Ay=12500=50 cm.

665. Eivut : I 360=60° kai L x3600=36° "Apu 2 600
8 10 8] 10

360=240 00 KUKAOU., Ol KuTuokeELES Elvul £UKOAES.
15

3 ; ; - 5 . (S +« 36Q°
666. "H KevIpikl YoViu 10U KgvovikoD vu-7ovou elvat : oph. 1 :
v y
= . : " . . - a7 : i . 360"
Mig Lowmov orpogn toh vu- ye@vou yOpm arnd 1o O kuta yovie ion HE

0 gepn v kopuen A ot B, M Bom I, ™ I' o A e W =, o T
Tepupépela wob Opiletul Gmd Tic xopueic A, B, I' 0a mepva Kol Grno v
Kopupn A K.T.A.

667. Itd oy. 202 yepatre tv OB, xui M B;Bs;. Tdére 0 Exovue :
AB, _ AB: _ ppAA, kai OB, | AA, = OB, | BBy "AMG ot
Ble BB, E .

OB, slvat | peocokafetos e zopdng BBy kul B, =Sory(By). Ta tov  idwo
Lovo glvan kai B,=Sos.(By) k.T.A

668. “Exope 61: Sp=3R: @ 18,75=3R* €= R®=6,25 => R=Y6.25
2,5m # 250 em. ‘H kutuokevny Ha vivn pé arrive: 250 0 100=2.5 cm.

669. Lival: S,,:ZR!TQ- f} 6,3630=2.R*. 1,414 = RE=20522 R=Y2.95-
1.5 m §{ 150 em. 'H katuokevn 0G yiv pé aKtiva 150 :50=3 cm.

670. "Ano 1OV TOmO: S;.—=3R? Eyope: 5,23 2,4'=17,28 m®. Zépoue. &
ihkov 611 (dok. 63!) BuO KavoviKG TOAUYOVA HE TOV 1810 aphpd  mhevpav
vy Spow kel 6T (dok. 610) O 20y0g T@V TEPLUETPOV TOUC Eivil 150G e
10 2070 T@V TAELP@V TOLC K1 ADTOG TUAL EIVUL 160 PE TO 2OY0 TOV dKTivey
Toug, "Qote 1 aktiva 100 B Ba elvar: R'= -; .2,4=4 m xai 10 EuPuds tou :

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng MoNmikrig



122 MéTpnon kUkAou kai Siokou

Sha=3.4°=48 m®. Od KUTUOKEVAGOUHE SLO GUOKEVTPOVC KUKAOUS HE (KTIVES
2,4 xkui 4 cm x.T.A. ;

671. Elvar: 27=3 R? €= R*=9 = R=3 m i} 300 cm. "Apa i xttuckson
Gd yivn pg aktiva : R'=300:50=6cm.

672. Eivar: 145,96875=1.5.R?.1,73 = R®*=56,25 = R=Y56.25=7.5m
1 750em. "Apu A kutaokeun Ba vivy pg' dktiva : R=—7350 : 1505

-)g

——

METPHEH KYKAOY KAT ATZKOY

6732 AV 2804 2 S es 15 m, 1&\‘2.3.|4,l,’. ~ 7,536 1, iii) 2.3,14.0,8 ~
5.024 m.

b o e e CODTAG o o 3085 A o
& 180 180
i s L O
180
675. Elvai: i) 2.3,14.R=34,54 & R — 34"5]“1 = 5,5 ¢cm, ii) 2.3,14.R
S50 =R = 1300 5
2.3,14
676, Elvar: i) P:314R _ 15195 emp p = 43175180 _ 55
180 45.3.14
e el
iy T2 IR ang ey g 11304180 5 o
180 \ 72.3,14
677. Elvar: i) S=3,14.12~.3,14 m?, ii) S =3,14.2,52 ~ 19,6250 m%
i) $-3,14.87 ~ 200,96 cm?. ‘
8784 Elvioy: B = 2L a4 3 ms 21195 ma, i) T =20 3 14.32~.2.826 ot
360 360
iii) TnL 204 .39 A0 5652 mb, - o) 2o a5 18 960 s,
360 360" 0
679. Eivai: 2.3,14.R = 9,42 <= R —= ;3“124 » :’.(,m ¥ai §—3,14-

(_.3 .)33 7,065 m?.
-

680. Efvar: 3,14.R*=7,065 €= R = 73'0&5 = 9= R=3 xui y=2.3,14.3
AR mT

72 3 2 1,4130.360
681. Eivar: ——.3.14.R* = 14130 & R:= 7 = =225 R =
360 72.3.14 %
1,5m %ai y=2.3,14.1,5 =942 m.
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MéTpnomn kikhou kol Siokou 123

682. Eivar: S=3,14(7.5*—4,5*)=3,14.36 ~ 113.04 m=.
683. "Av R elvar 1 daktiva tob ££mtepikod xOxiov, Oa Exovue: 2.3,14.R
: 100,48 y < . 5
100.45 &= R ot I:i = 16 m xui, éneén R 14 : 2=T7 m, 6a sivai:
Ly
141162—7%)=3.14.207 ~ 649,98 m®*.

684, "Onwg goivetul Gno 10 nUpuKdTe cyédto, 1o EuPudd xkabe Kukiikon

5=3

THANCTOC €lval 1) Srtagopa tod Eufudod tol =
TETUPTOKVEALOY amo 1O EpPudd” tob oploym-
e < 5 nR*
viov Tpryovov. @Qa givadl onA.: S
4
s
a 7 - 2 )
R_ R'—'( Bl ) ~ E*."'I"‘l 7,125 cm?, &
2 \ 4 2 4 4
685. To piikog tRg peyaing (Prére mupu- \ //
MO poc oxedlo) eivarl : 'Qr[_(A“ = n.(AI), /
] 2 B

Kt 10 afpolope 16y uUNKOV tOV L0 diAGV

n(BI'} = n.[(AB) 4 (BIN)] = n. (AT}, T¢d tig
nipec (AB) = 10 koi (BI') =4, ondte kol
(AL 1044 = 14, eiver avtiotorya : 2m.

14n kui 2x.542n.2 = |On+4-4n = 14m.

686. To pufikog 1ol kiKklou TOUL Eivul:
3.14.80 ~ 2512 em kui to 1 km 0 dtavoen
BE @ 100000 : 251,2 ~ 398 orpoois. Me 400
Yopous tod mevrar 0a Statpétn: 400.2.5.
251,2 ~ 251200 cm 1 2,512 km.

687. Eivar: 40°—3,14.11° ~. 1600—379.94
~ 1220,06 m.

688. Fivui: So = 3.14.6° kui Sor = 3,14.3% (Bréne nupukdtm oyédio i).

}ﬂ %
(i) Lu

"Apu 10 Inrovpevo S = So — So- = 3,14.6" —3,14.3" = 3.14.(6* — 3*) =
3.14.27 ~ 84,78 cm?,

689. Eivar: wapm. TpyOlrA—=pcog diokos AT'AB — (uktoypop. tpyArO -+
Miktoypup. TpyOAB), 6w euiveral Kol 6TO TUpunave oyEo1o ii.

"Arka: poog diokog AIAB = %nR’ kol piktoypap. tpyAlrO = pikrto-
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124 . MéTpnon xUkAou kai Siokou

Ypap. tpy OAB = tou TOA - top OAT — 1py AOI = 210p FOA — 1py AOT

0 / - Y3 /3
gl V3 fa L0 T it boipsis ( L% A5
360" 4 3 4 3 4
“Qate 0a elvar: waum. Tpy OTA = Toi R3—p ( K L) R? ( B
2 3 4 s
2n i 2V3 ) R® (."‘ 3 _ T ) R:* 3V3 —m R? xkai, pe V3 =1,73, n
3 4 2 6 6

3,14, R=5, 0a Eyxoupe C[ntovpevo S~ 8,54 cm®.

690. Eivat: kapr. yopio MAB=picoc diokoc (0.4)— | utooc 61‘(-,‘.:0;\ Oy
|

| LI 1 : . ; . o b
1 --_'--)-!—;.ucso; 0IGKOG (()._,, 22)} OMmEg PUIVETUL KUl GTO MUPUKUTO GYEOLO 1.

S AT i an S ! ] - ]
AALG : podC diokog l().4)<:1 m.4* 81, MIC0G OloKOg ( 04,1 — )

B\ 9 ; 3 o | | i
Ln ( £ ) s Kul plooc  diokog ( D3.2 . ) . ( }
; 2 8 3 2 2 N2

9

(e
e

> A g ; . ) 25 : 17
n. "Apa 0a elvol Cntoduevo : S=8m ( —f— rr\ 8 e

o0

3,14 ~ 11,77 cm2.

691. TO draypuppioputvo yopio Elval: el diokog ((), il ; ) + e
C

i ) = —)rt Srt—ﬁ n=8n— 2n

2 . 8 8

=61 ~ 18,84 cm?® (Bréme mupumdve oxédio i kai  EEaydpeve mponyolpevns

aog diokog (0,4)—piocog dickog (02, 7

doknong).

To vréhowmo yepio Oa glvut : diokog (04)—diaypuppiopévo yopio—16m
—6n=10r ~ 31,4 cm®.

'

692. To tpunélt amoteheitur amd  Evu opboymvio pé Suctdoeis 1.5m
kai 3,17 m wx Eve kUKo pé Gxtive 0.75m. “Apa 10 &ufudd tou Oa elvar :
3,17.1,543,14.0,75* ~ 6,521250 m® xai 0 mepiperpoc tov : 2.(3,17 -+ 1.5) +
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MéTpnon kUkhou kai diokou ¥

23.14.0.75 ~ 14,05 m. Lovende, propodyv vi kubnoovy o aitd : 14.05: 0,65

~ 21 dtoupu.

693. Fivar {nrovpevo S = S icomhetpov Tprydvou — 3 5 Topén 60" =
Foa 3 X B 5 % ;
“‘_, 62— 3 . 60 . B 38 1,7: . 36— 3,14 L9 ~ 1,44 cm?® (Préme mapuxa-
4 360 4 2

T orido il

A

(i) (i ClLi )
694. "Onmec QUivETul OTO TUPUTOVE GLESLO il glvar Intodpevo S 7

1
(S tetpuymvou— S diokov):= - > (62—3,14.3%)~3,87 cm®.

695. IMpocsiopilope, Onwg mupumive), 1O EuPudo tov HIKTOY pUppou TPt
vivou mou Ppébnke ico pé 3,87 cm?® kai  tote Ok Exouvpe : S poOduKy = 6*—"
4.387~36—15,48~20,52 cm® (Bréne mupunave oyxédio iii).

696. O dktives TOV  TPIOV HIGOV

dlokmy sivul aviictorzu AB, AT A
2 2
B .. o o) s )
. UApa 1 EpPuda tovg Ok sivor N
AB n AT\? n
n(;—) '4'(AB)'. n(";) ==
BI'A\2 T . r
(AT )2, 't('?) ; (BI')2 kai 10 O,
\ 2

s )
a0poropa T@v §00 TPOTOV 1 4~ (AB)*

T (AT) = — [(AB)+{AL)?]
+ 4 (AT) = — [(AB)'-+(AT)"].

10 muluyopeto  Dempnpg, eival (AB)*+ AT )*=(BI')".
: 2 n s TI ; ik
Apu 00 Exovue : -4—(AB;‘~’ . ~4-(p_r}! T (BIN)*, oyéon mou deiyver
611 1o @0potope TOV EuPuddy TV pICHY  diGKOV mov Exouvv dlup£Tpous Tig
k(Ogtee mhtupés OplOY®VIOU TPLYOVOL sival ico pé 1o Epfadd tod picod Bi-
U TPLYOVOUL.

"ALLG, copgmva pE

GKOU TOL Ex&l OLGUETPO TNV LIOTEIVOUCH TO0U 1010
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